Братишка.
Глава 1. Словам свойственно сбываться…
Будущее. 2009 год.

-Вай… Вай….- кричал маленький Крис, дергая старшего брата за рубашку.


Два брата находились на чердаке. Пока сестры охотились за очередным демоном, а Лео как обычно занимался делами Старейшин, не обращая внимания на своих детей. Крис любил Лео, но папа как ему казалось даже не обращал на него внимание. Он никогда не приходил, когда он звал его. Лео всегда навещал Вайета, но для младшего у него не было времени. И максимум, что Крис получал от своего папы, так это оставленные записки возле кровати. Но для пятилетнего ребенка этого было мало. Крис был общительным и веселым малышом, каждый раз, когда папа забывал о нем, он грустил, ему хотелось спрятаться от всего мира. Он не рассказывал маме, потому что, какие бы еще ребенком он не был, он понимал, что маме и так тяжело, ведь Лео оставил не только его, но и маму. Самым лучшим другом для него всегда был и остается Вай… Он так называет своего старшего брата Вайета Холливелла, который с самого рождения был признан избранным, обладающим всевозможными магическими силами. Возможно, поэтому папа любил Вая… гораздо сильнее, чем его.

Для большинства жителей Небесного и Подземного мира поражала сила Вайета, они поклонялись ему, боялись, старались как-то контролировать. Вайет всегда имел друзей, самых разных, но в основном старше его по возрасту, которые дружили с ним в большей мере из-за его популярности. Но для Криса это было не важно. Вай для младшего Холливелла всегда был героем, начиная с самого первого раза, когда он ночью заплакал оттого, что его мишка случайно упал на пол, а он не мог дотянуться до него, и Вай проснувшись, переместился к нему в кроватку, обнял, протягивая поднятого мишку ему в руки. До сегодняшнего момента, не потому что он был избранным, а потому что он был его старшим братом. Лучшим другом, который всегда был рядом, не смотря не на что. Особенно, когда папа забывал о нем, Вай всегда поддерживал его, заставляя улыбаться.

Теперь Вай куда то собирался, оставляя его дома одного. И это не радовало Криса. Он перепробовал почти всевозможные средства манипуляции, крики, слезы, но Вай словно не слушал его, продолжая собираться в свой музыкальный клуб. Ему было 8. Когда Вайету исполнилось 6, мама отдала его в музыкальную школу, теперь спустя два года они с друзьями организовали небольшую группку, стараясь выступать почти на всех школьных праздниках. Сегодня проходила очередная репетиция, потому что уже через два месяца, почти на День Рождение Вайета, они должны были выступать в большом актовом зале, а им хотелось выступить так, чтобы они могли надолго запомниться. Крис почти всегда ходил с Вайетом, он всегда поддерживал его, всегда сидел на одном и том же месте, потому что считал, что так Ваю будет легче найти его в толпе фанатов. 

Но сегодня он не мог пойти вместе со старшим братом, потому что несколько дней назад он простудился, бегая с друзьями по лужам, после дождика. Это было так весело, на улице появилась радуга, поэтому усидеть дома было не реально. Они всей гурьбой встретились на их любимом месте лужайке позади дома, и почти весь день проносились на улице. Ближе к ночи у него поднялась температура, после чего мама запретила ему выходить на улицу целых две недели, и все это время провести в постели, попивая чай с облепихой, которую он не переваривал наверно с самого рождения. Уже от запаха Крису становилось не по себе, а здесь предстояло ЦЕЛЫХ ДВЕ НЕДЕЛИ пить с ней чай, и лежать в постели. Отсутствие возможности общаться с друзьями и просто сидеть дома, в четырех стенах, взаперти было для Криса хуже любого наказания, которые мама придумывала, когда они в Вайетом что-то натворят. Прошло только три дня, но это было достаточно для Криса, чтобы задуматься о том, что это хуже, чем пожизненное заключение. Еще и Вай уходит. Это было не справедливо. 

Крис обожал Вайета, поэтому решив, что Вай самый лучший старший брат в мире, нет... во вселенной… нет, в галактике, он не оставит его, даже если в начале он будет сильно отпираться.

- ну… останься… вааааайййй….- скулил Крис, продолжая тянуть брата за рукав

- Отстань от меня, Крис,- выдергивал рубашку из цепких рук брата Вайет, который и так опаздывал, а тут еще и Крис со своими капризами. В такие моменты, Крис его так сильно раздражал, что было не вероятно, что они родные братья, может, мама из жалости усыновила этого сорванца, который даже часок не мог усидеть на месте.


Сегодня должна была состояться самая важная репетиция, на которой будет присутствовать сам директор школы, и если ему понравиться, то они официально получат название, и разрешение на концерт. Ну почему Крис этого не понимал. Он ведь был не виноват в том, что младшенький простудился, и теперь должен был сидеть дома, и почему он должен был сидеть с ним, Крису уже было пять, он не ребенок, тем более мама скоро вернется из магазина. Крики Криса постепенно начинали выводить Вайета из себя, он не мог нормально собраться, когда какой то ребенок, постоянно одергивал его, отвлекая по пустякам. У него оставалось всего час до прихода директора, а он до сих пор дома в поисках недостающих деталей одежды. Ему удалось с помощью магии кое-как натянуть на себя черные, отглаженные вчера мамой заранее брюки. И накинуть рубашку, которая до нападения Криса была в таком же идеальном состоянии, что и брюки, но сейчас от слез младшего брата, от его отчаянных попыток держаться на материале рукава, она была помята, словно ее только что высушили, при чем не очень удачно. Но так как это был всего лишь рукав, можно было его замаскировать,  используя заклинание, если конечно удастся отделить его от Криса. А все остальное: туфли, бабочку и так далее, еще предстояло «откопать»…
- Вай, пожалуйста… не оставляй меня…- умолял Крис, из красных глаз продолжали течь крокодильи слезы

- Я сказал нет,- так же категорично ответил Вай, взмахнув рукой, материализовав у себя на шее не достающую бабочку, продолжая поиски, по всему чердаку, так как точно знал, что чтобы не пропало у него, он всегда сможет найти это здесь. Если не с помощью зрения, то с помощью магии точно, пока мама не видит, чтобы избежать лекции о «Личной выгоде». Что могло такого произойти? Ведь он был самым могущественным магом на Земле, какие то там последствия от использования силы, для поиска одежды, были ему безразличны. 

- Давай поиграем… в мафию… я буду мафией,- хотел отвлечь Крис

- Во-первых мы не будем играть, во-вторых ты никогда не будешь играть за мафию!- уже переходил на крик Вайет, понимая, что так он точно во время не придет

- Почему?- не понимал Крис

- Потому что, Крис! Мафией всегда играю я!

- Почему я тоже хочу!? Почему ты мне не даешь… я маме скажу…- еще громче разревелся Крис

- Потому что я так сказал. Это моя игрушка. Я люблю играть мафией, значит, я буду ей играть. И самое главное, я старше, поэтому будет так,  как я хочу. Тебе ясно!!!

- Ты плохой Вай,- обиделся Крис, показывая язык

-Ты уже не ребенок, Крис! Тебе уже пять. Мог бы уже перестать показывать язык,- критиковал Вайет, которому в последний момент, удалось вырваться из рук брата

- Тогда можно я поиграю в зелезную дологу,- пытался выговорить все буквы Крис

-Не зелезную дологу, а железную дорогу!!! Научись выговаривать слова,- советовал Вайет, передразнивая
- Вай… можно… можно…- сделал ангельские глазки Крис, надеясь, что на это Вай уж точно купится

-Нет!- Вайет был не преклонен. Еще немного и он взорвется. Только Крис мог довести его до такого состояния.

- Почему?

-Потому что я ее еще не распаковал. Я хочу сделать это сам. Сделаю, когда вернусь. 

- Я тоже хочу ее распо… ко.. ковать,- глаза Криса загорелись

- Но ты не будешь.

-Почему?

-Потому что она моя, и я сам хочу ее раскрыть.

- Я тоже хочу!!!!- капризничал Крис

- У тебя есть свои игрушки!

- А я хочу твои!

- Мне все равно. Ты не будишь в них играть и не будишь раскрывать.

- Но Вай….

- Никаких но!!!

- Останься… Вай…- вернулся к тому с чего начал Крис, снова вцепившись двумя руками за рукав Вайету, которому все таки удалось уже найти и одеть все составляющие костюма.


Молчание. Вайет старательно игнорирует брата.

-Вай…


Не звука. Вайет тихо продолжает приготавливаться к выходу.

-Вай… останься…


Тишина. Вайет найдя микрофон, подошел к зеркалу.
- Вай…


Реакция та же.

-Вай…


Нет ответа.

- Вай.


…

-Вай!!!! Вай!!!! ВАЙ!!!!!!!!!!!!!!!

- ХВАТИТ!!!!!!- не выдержал Вайет, с силой выдернул из рук Криса рукав, так, что Крис растерялся, только молча уставился брату в глаза

- Вай…- не смело, позвав, глаза Криса стали наполняться слезами, и уже через мгновения из них полился очередной поток соленой воды.
- Все это больше не выносимо!!!- эмоции хлынули через край, и теперь Вайет себя не контролировал,- Как же ты мне надоел!!! Твои вечные слезы!!! Пора уже вести себя как взрослый!!! Хватит реветь!!!!! Мне все равно, что ты не хочешь оставаться один!!!!! У меня репетиция!!!! Я пойду на нее!!!!! Хочешь ты этого или нет! Ты не будешь больше играть в мои игрушки!!! Ты больше не будешь ничего распаковывать!!!! Меня достало то, что ты дергаешь меня за рукав, что постоянно задерживаешь меня, что не оставляешь меня в покое!!!! Меня бесит, что ты сам виноват в том, что простудился и теперь заставляешь меня сидеть с тобой!!! Меня раздражает то, что каждую ночь, мне приходиться слушать твой голос умоляющий меня, разрешить тебе переместиться ко мне в кровать, видишь ли, тебе одному СТРАШНО!!!! Меня бесит, что ты постоянно просишь взять тебя на ручки, словно ты весишь пушинку. Пора бы уже начать садиться на диету. А то скоро в таких темпах, ты пол сломаешь. Знаешь, чего я хочу!!! Я хочу иметь отдельную кровать, свою кровать, которую мне не пришлось бы делить с тобой!!!! Чтобы она была полностью моей!!!! Чтобы у меня были свои игрушки, в которые мог играть только я!!!! Я хочу иметь свою комнату, где не будет жить маленький капризный ребенок, которым являешься ты!!!! Я устал от твоих постоянных требований, твоих капризов!!!! Твоих слез!!! Твоих выходок!!!! Того, что ты считаешь, что главное только то, что ты хочешь!!!!! Я хотел бы иметь брата, который бы слушался меня, а не раздражал!!!! Потому что он обыкновенный ЭГОИСТ!!! Я бы хотел иметь другого брата, который бы всегда помогал мне, а не клянчил, и не заставлял меня опаздывать на самую важную в моей жизни встречу!!!! И который наконец-то научится сам защищаться от демонов, и не звать меня по каждому поводу!!!!- Вайет продолжал говорить почти, не замечая того, что Крис перестал плакать, он только стоял и слушал его.

Слушал, как его старший брат, говорит о том, что он хочет другого брата. Говорит о том, что он ему только мешал… Вай не любил его… потому что он был таким ужасным младшим братом...
- А знаешь, я бы вообще предпочел, чтобы у меня во все не было брата. Чтобы я мог делать то, что я хочу!!!- говорил все серьезнее Вайет, даже не думая о смысле слов
«Он сказал, что не хочет иметь брата»- раздалось в голове Криса

- Теперь я понимаю, почему папа не приходит к тебе, потому что ты его также раздражаешь!!!

-… прости…- проговорил Крис


Но Вайет даже не слышал брата, его захлестнули эмоции, он говорил все, что придет в голову. Все недовольства, детские обиды и непонятки не давали возможности осознать, на сколько эти слова ранили братишку. Вайет просто хотел уйти, только и всего… поскорее выйти из дома, направляясь на репетицию. Не задумываясь о том, что словам свойственно сбываться.
- И знаешь, что самое главное, меня просто бесит, когда ты называешь меня ВАЙ!!! Меня зовут Вайет!!! Вайет Метью Холливелл!!! Не Вай!!! Не как-то по-другому!!! А именно Вайет!!! Только ВАЙЕТ!!!! Не ужели за пять лет трудно было это запомнить, и научиться, уже выговаривать мое имя целиком!!!!!


Сказав это Вайет, наконец, закончил, только сейчас замечая, как за спиной брата появился огромный демон. Он был выше их вместе с Крисом раза в два. Глаза пылали красным огнем, он был изуродован. От лица почти не чего не осталось, сплошное кровавое месиво. Кривые, обугленные, дестрофичные ноги. Руки были такие же, как и нижние конечности, кроме одного исключения, на них были огромной длинны ногти, сверкнувшие на его силуэте. Оны напоминали тонкие сабли, способные порвать и истребить любого оказавшиеся на их пути. Вайет не успел отреагировать, как  Демон вонзил свои когти в спину Крис, с такой силы, что Крис только тяжело сглотнул воздух, не в состоянии дышать. Острая, как кинжалы, рука прошла насквозь через хрупкое тельце ребенка.  
- Крис!- перепугался Вайет, когда увидел кровь брата, стекающую по когтистой вырвавшейся из его груди конечности демона. Кровь текла ручьем, падая на коврик, лежащий на полу…

-… прости меня… Вайет…- впервые назвал его так Крис, с усилием подняв голову, чтобы в последний раз встретиться с глазами старшего брата …

-Теперь он мой,- рассмеялся демон, исчезая, забрав с собой бессознательное и обмякшее тело у него на изуродованной руке маленького Криса, который повис на ней, как тряпичная кукла
-НЕТ!!!- закричал Вайет, но было уже поздно, он хотел ощутить брата, но демон блокировал силу, он не знал, куда он забрал его. Теперь вдруг до него дошел весь смысл сказанных слов. Что же он натворил? Он увидел глаза брата… глаза, с которыми он просил простить его… Вайет… он назвал его полным именем.- Господи!!! МАМА!! ПАПА!!!- закричал Вайет,- кто-нибудь!!!!
***


Но не поиски демона, не Криса не привели к результатам. Они словно исчезли, растворяясь в пространстве. Даже Лео пытался выйти на демона, который похитил его младшего сына через связи Старейшин, впервые понимая, что у него есть еще один сын, который был ранен и находился черте где.  Они перепробовали всё. Но демон оказался сильнее. Вайет пытался использовать свою силу, но безрезультатно. Впервые его сила не могла не чем помочь.


Наступила ночь. Вайет сидел на чердаке, раз за разом, пытаясь выследить и найти братишку. Он не пошел на репетицию. Ему было плевать. Плевать, что о нем подумает группа, и все остальные. Главное найти Криса.


Это была его вина. Его… Как же мог он такого наговорить своему братику? Как он посмел? О чем он только думал? Теперь Крис ранен. Что если они опоздают… что будет с младшеньким… Они должны были найти его. Во чтобы то не стало.


Он должен был заметить. Он должен был почувствовать демона. Он должен был отреагировать. Должен был… Должен…


Крис… братишка… его изумрудные глаза… назвал его Вайетом… полным именем…


Вайет сидел на полу, глядя на кровавый след, на кровь брата… проклиная себя за все что было сказано… и беспомощность….

- прости…- просил Вайет

Глава 2. Прости


Вбежав в детскую, Вайет прямиком направился к их шкафу, где весели их с братом вещи. ОН помнил из первого класса Волшебной школы, для того, чтобы найти пропавшую ведьму, необходимо было взять какую-нибудь его вещь. Конечно, мама с тетушками уже пробовали это. Но все же Крис был его братом, связь между ними всегда была больше, чем между Зачарованными. Поэтому может если он попробует у него получиться отыскать Криса. Из их двоих, даже если учесть, что Вайет старше, а Крису всего 5, Крис всегда был лучшим по созданию заклинаний, ему даже не нужно была записывать его на бумагу, он их составлял в уме, тем более Крис еще не умел писать. Теперь Вайету придется самому, что-то придумать.

Открыв настежь дверки шкафа, из которого на него свалилась гора одежды, созданная им сегодня в результате поисков костюма. Присев на пол, он начал ее перебирать, чтобы найти самую любимую одежду Криса: джинсы, футболка, и полюбившаяся ему пара носочков ярко красного цвета с машинками. 


Нельзя было терять не минуты, но как назло, попадались только его вещи. Разделавшись, наверно с тонной ненужных вещей, он, наконец, добрался до майки Криса, как только он коснулся ее, перед глазами всплыло ведение.

Был солнечный летний денек. Он видел Криса, он шел по улице со своей подружкой Бьянкой, с которой они познакомились на днях в одной песочнице. Она была старше Криса на 4 года, Вайету она самому понравилась, но она явно запала на Криса. И братишке вроде она тоже понравилась. Поэтому делать не чего, пришлось отступить. Хотя он до сих пор не понимал, что она первая красавица в школе нашла в его братце. Он был младше ее, в то время, как за ней ухлестывали все остальные мальчишки двора. Но она не обращала на них никакого внимания… Вот теперь она куда то идет с Крисом. Только было не понятно, если это прошлое, чем это могло помочь Крису сейчас? Но останавливать ведения Вайет не мог, поэтому продолжал смотреть.
- Крис, ты уверен, что надо покупать ему такой дорогой подарок?- спросила Бьянка, держась за руку Криса

- Вай, мечтает о нем…- гордо говорил Крис не минуту, не усомнившись

-Значит, он ищет мне подарок. Откуда у него деньги? И что за подарок?

- Но это ведь все твои деньги? Неужели ты сам не хочешь себе ничего купить, ведь их подарили тебе на день рождение,- удивлялась Бьянка. 


Ей нравился Крис. Возможно, он был младше ее, но с ним ей было гораздо интереснее, чем с остальными. Крис был особенный.

- Я хочу, чтобы ему было приятно…

- Крис, Вайет еще не разу не оценил твоего подарка. Он критикует его перед своими друзьями, и не разрешает тебя с ними поиграть. Он игнорирует тебя, а ты продолжаешь дарить ему такие обалденные подарки?- не понимала Бьянка

- Вай самый лучший!!!


Услышав такие слова, Вайет невольно улыбнулся, Крис и правду любил его, а он предал его. Бьянка была права, он только заметил, что еще не разу не поблагодарил Криса за его подарок, он никогда не играл с ним, когда приходили гости. У них с друзьями были специальные правила поведения. Правило первое –  никогда, чтобы тебе не дарили, не хвалить и не говорить о том, что подарок понравился, если он был подарен младшими братьями, сестрами, и всеми кто на 2 года младше их. Правило второе – никаких игр с малолетками, когда к тебе пришли твои друзья. Были, конечно, и еще несколько пунктиков, которые они приняли в своем закрытом клубе только для избранных. Правила глупые, но все же им казалось, что это признак престижа. Показывая над всеми превосходство, словно говоря, насколько ты крут, если будешь их соблюдать. И он соблюдал…

- Тебя не переубедишь,- махнула рукой Бьянка,- что ты ему хочешь подарить?

- Кораблик,- гордо выговорил Крис, подойдя к витрине магазина, где на большой стойке стоял огромный корабль. Он был копией реального корабля, который они видели по телевизору. Там было три мачты, окантованные золотом, паруса сделанные из ткани, сшитой на заказ, где серебряной проволокой были вышиты все члены экипажа, и когда на параса падали солнечные лучи, имена начинали светиться. Еще там, в капитанской будке, находился центр управления, который был словно в сказке. Там находился огромный руль, вырезанный из древесины красного дерева, с выпиленными ручками, за которых держаться было одно удовольствие. На нем располагалось три трубы, и когда капитан нажимал на рычаг, через них доносился оглушающий сигнал. Корабль был уникален, наверно, поэтому и привлек внимание Вайета. Он был в одном экземпляре, созданный для специальных целей. С тех пор как он увидел этот сюжет, Вайет загорелся желанием заполучить его, если не оригинал, то хотя бы копию, которая также была сделана только в нескольких вариациях, каждая из которых была уникальна.

- Супер! Он такой… такой…- подбирала слова Бьянка

-Красивый,- закончил Крис

- Ага…

-Вайет весь год только и твердит о нем. Ему обязательно понравиться.

- Только не особо рассчитывай, что он его нормально примет.

- Ему понравиться!- был уверен Крис,- обязательно понравиться,- глаза Криса загорелись, и он с уверенностью вошел в магазин.


Естественно, ему никто бы не продал его, даже если у него были бы все сокровища мира, так как он был еще маленьким. Но вот Бьянке они бы отдали, поэтому он попросил ее сходить с ним. И она с радостью согласилась. Хотя она очень категорично относилась к Вайету, он ей не нравился, но она не могла отказать его младшему брату. Крис не понимал такого отношения к Ваю… и в конце концов, это наверно его вина, что Вайету не нравились подарки, он скорее всего подходил к ним не с душой, как однажды заявил Вайет. В конце концов, не мог же Вайет просто так критиковать его подарки.

Ведение закончилось. Вайет снова оказался в комнате, выпуская из рук майку брата. Он вспомнил тот подарок, Бьянка была права… он не принял его. Он снова раскритиковал брата на глазах у всех, почти не взглянув на него, оставляя комнату, чтобы пойти повеселиться.

-Вай… смотри,- протянул красочную коробочку Вайету Крис,- открой,- сгорал от нетерпения увидеть лицо брата Крис,-  С днем рождения!!!


Вайет взял ее, переглянувшись с ухмыляющимися друзьями, небрежно разорвал упаковку, достал оттуда кораблик, показав его всем присутствующим. 

Глаза Криса заблестели. Но Вайет неожиданно рассмеялся брату в лицо.

-Крис, не ужели ты думаешь, что это может мне понравиться?- спросил его Вайет, бросая кораблик на диван, от чего мачта почти сразу отвалилась,- смотри, он сломался! Не мог бы ты мне выбирать подарки более прочные,- рассмеялся в глаза Вайет,- Пошли те играть,- пригласил он остальных

- Можно мне?- боязнено спросил Крис, смотря на свой не нужный подарок

- Конечно нет, Кристофер!- подмигнул ему Вайет, оставив комнату

- прости…- проговорил Крис, глядя в след брату до тех пор, пока дверь за ними не захлопнулась, и он не остался один в темной комнате.


Тогда ему казалось это таким смешным и веселым, он никогда не заботился о последствиях сказанного, ему казалось, что эта шутка никому не причиняет вреда. Да и что тут того, ну не понравился подарок, ну и ладно… Ничего серьезного… Но сейчас Вайет видел, как на ранее блестевших глазах брата образовались капельки слез, которых он даже не заметил, уходя с друзьями, забывая обо всем. Он был причиной этих слез. Та ничего не значащая раньше для него, как он считал критика, причиняла боль самому близкому человечку на Земле. Он заставил брата плакать, в то время, когда обещал, что все сделает для того, чтобы его глаза сияли улыбкой. После того, как в очередной раз папа забыл о нем, не придя на день рождение. Тогда чем он был лучше Лео…

Вайет видел, как Крис, взяв с дивана сломанный кораблик, прижал его к себе, забился в самый угол комнаты, стараясь починить его, в то время как снизу доносились их веселые крики. 
-Прости…- повторял Крис, себе под нос в надежде, что Вай услышит, но он не слышал. Кораблик не поддавался починке,- я не хотел…

-Крис,- тихо позвал его Вайет,- я не хотел… эти чертовы правила… прости… он такой красивый…- говорил в пустоту Вайет, сделав непроизвольно шаг назад, задевая шкаф, из верхних полок посыпались игрушки, которые они дарили друг другу.

Он видел, все игрушки, подаренные Крисом, они были такие красивые, такие... о каких он всегда мечтал. Там не было бы того, чего бы он когда-либо не хотел на день рождение. Но ни одни из них, он так и не оценил по достоинству. И среди них, он разглядел свои ужасные, мрачные и не кому не нужные сувениры. Он иногда даже забывал о покупке подарка, и дарил Крису первое, что мог наколдовать. Но в отличие от него. Крис радовался каждой мелочи, подаренной им. И принимал их, как высший дар, хотя на самом деле это было только борохло. Мало того, что он не мог подарить не одного ценного подарка, он еще и сломал подарок Криса, в который братишка вложил свою душу. 

Вайету удалось вскарабкаться к самой верхней полке, в углу которой пылилась не большая невзрачная коробка, где  открыв крышку, он увидел его… Свой подарок. Он был все также прекрасен. Мачта была починена. Теперь он был, даже лучше прежнего.

- Я найду тебя, Крис! Обещаю!!! – сдерживая слезы, пообещал Вайет, сжав в руке кораблик. Пробормотав под нос первую, пришедшую на ум рифму заклинания, Вайет окутанный белыми клубами дыма, переместился.


Дым рассеялся, и Вайет понял, что находился в каком-то огромном помещении. Оглянувшись, он увидел, что на деревянном полуразвалившимся столе куда был направлен мощный поток света, лежал его брат. Глаза были закрыты. Вайет остолбенел. То, что он увидел, не могло уложиться в его еще детскую голову. Все тельце Криса было пропитано кровью, на нем не осталось не одного живого места. Вайету еле удалось разглядеть, что он все еще дышал. Всё лицо было в синяках и побоях. На уголках губ слегка подсохла струйка крови. Не выдержав больше, Вайет, не задумываясь о ловушках, бросился к брату.
- Крис! Крис,- пытался разбудить Вайет, но ничего не выходило,- братишка…- паниковал он.


Единственная мысль, которая была в его голове, поскорее забрать Криса отсюда. Он должен был вытащить его, во что бы то не стало.

-Все будет хорошо,- провел нежной рукой по личику Криса Вайет, приподнимая его, чтобы взять на руки,- мы выберемся отсюда, и папа вылечит тебя. Все будет хорошо,- почти сквозь слезы произносил старший брат, когда на его руках лежало почти безжизненное тело брата. 


Вайет пытался по лучше устроить Криса, голова, которого бесшумно упала ему на плечо.

- Пожалуйста, держись,- просил Вайет, прижимая его к себе, стараясь стащить с этого стола.


Но тело, окровавленная и разорванная в клочья майка, в которой находился Крис, словно всеми силами цеплялись за щепки, не позволяя забрать младшего Холливллла из этого ада. Свет продолжал слепить глаза.

-Далеко ты с ним собрался?- послышался леденящий голос

Вайет только сильнее прижал к себе Криса, приготовившись к нападению.

- Вам не уйти… оставь его здесь… он все равно не выживет…- голос становился все ближе

- Нет!!!! Крис поправиться, а я тебя уничтожу за то, что ты с ним сделал!!!!- отказывался верить Вайет

- А я думал, что ты только и хочешь того, чтобы избавиться от надоевшей занозы, которая именуется твоим младшим братом

- Заткнись!!!!- приказал Вайет

-У тебя нет сил, чтобы справиться со мной Холливелл,- рассмеялся демон, решивший выйти из сумрака.


Это был все тот же демон, который так безжалостно ранил Криса. С его когтистой лапы все еще капала алая кровь брата. Приблизив к себе руку, демон обнюхал ее, с улыбкой глядя на Вайета, языком облизнул первый коготь, наслаждаясь вкусом оставшейся крови, потом второй и третий… пока не избавился от нее полностью. Вайет пытался взорвать его, но ничего не получалось, демон подходил все ближе.

-Отдай мне его тело. И я отпущу тебя. Он все равно умрет …- предлагал сделку Демон

-Никогда!!!- выкрикнул Вайет, перемещаясь из этого места.

***

Вайет перенес брата домой, увидев окровавленного сына, Лео, не раздумывая, приступил к исцелению. Ему удалось залечить ту самую рану,  но Крис все также оставался без сознания.  Было принято решение отвести его в больницу. Только через 24 часа им удалось увидеть Криса, который весь обмотанный разными трубочками и проводками лежал под капельницей. Когда Вайет вошел в палату, в нос сразу ударили резкие запахи медикаментов, которыми врачи пытались вывести Криса из такого состояния. Они сказали, что Крис находился в коме, что они сделали все, что было в их силах, и теперь все зависело только от него. Но что могло зависеть от маленького пятилетнего ребенка, который почти сутки пролежал, истекая кровью, под сильным светом, даря наслаждение демону тем, что, его жизнь медленно оставляла его. 


Впервые магия не могла помочь. Вайет тихо, чтобы не разбудить подошел к брату, сжав рукой  его за холодную ручку, желая показать, что он был рядом, стараясь хоть как-то ее согреть. Не допуская той мысли, что демон мог оказаться прав, и что уже слишком поздно. Так проходили дни, но состояние Криса все также было не определенно. Вайет, забыв обо всем на свете, все время проводил в палате с братом. Он говорил с ним, рассказывал, что происходит в школе, как сильно Бьянка скучает по нему, и чтобы он поскорее выздоравливал. Маме силком удавалось вытащить Вайета отсюда, объясняя тем, что братишка слишком слаб, и, что его присутствие могло ухудшить его состоянии.


***

- Куда, направляешь, Вайет?- по дороге в больницу поймал его Дак, второй после Вайета глава их группировки, он был на год старше, но он также как и остальные признавали его авторитет.

- Привет,- сразу не заметил Вайет, не замедляя, хода, потому что через пару минут часы посещения закончатся, и он не успеет навестить Криса.

-Опять идешь к своему братцу?- нахально предположил Дак

- Не твое дело!

- Значит я прав. Вайет пора уже свыкнуться с тем, что Крис не придет в себя, лучше бы он умер сразу, вместо того, чтобы так мучаться, напоминая овощ.
-Не смей!!!- резко схватил его за горло Вайет, глаза налились гневом, и он был готов разорвать мальчишку на части, прижимая к стене близстоящего дома

-Пусти…- задыхаясь умолял Дак

- Никогда не смей так говорить о моем брате. Он поправиться! С ним все будет хорошо! Тебе ясно!!! – ослабил кулак Вайет

-Ясно,- откашливаясь пробормотал Дак, после того, как Вайет отпустил его, он скрылся из виду

- Он поправиться,- прокричал в след Вайет

***


Зайдя в палату, Вайет неожиданно услышал стон брата. Крис слегка заворочался.

-Крис,- спохватился Вайет, замечая, что ресницы дрогнули,- приходи в себя, пожалуйста. Я здесь!!!


Но ничего не менялось, Крис продолжал лежать без сознания, вызванные Пайпер врачи, опровергли слова Вайета о том, что Крис на минуту все же мог прийти в себя. Они объяснили это разными непонятными терминами, из которых следовало, что то, что он видел или слышал плод его фантазии, из-за того, что он длительное время находиться здесь и то, что ему бы хотелось в это верить. Наговорив еще кучу ненужных слов, доктора наконец-то оставили его, покидая стены палаты.
- Мне ведь не могло это показаться…- подумал в слух Вайет, разговаривая с братом,- я ведь слышал, как ты повернулся, у тебя не хватило сил, но ты так был близок к этому миру, значит, ты обязательно поправишься. И скоро снова будешь со мной.

И Вайет оказался прав, завершив свои умозаключения, он увидел, как Крис приоткрыл глаза, они были туманными и лихорадочными, но он пришел в себя.

-Крис!!!- заорал от радости Вайет, опускаясь перед братом на колени, чтобы рукой поласкать ему волосы,- привет…

- вай….ет…- через силу пробормотал полное имя брата Крис, закрывая от усталости глаза.


Очередной раз, услышав свое имя из уст Криса, Вайет растерялся. 

- прости меня…- выговорил Вайет

- все…. хорошо…- ответил Крис

***


Через недельку после проведенных обследований, врачи, не выявив никаких патологий, выписали Криса домой. Но Вайет видел, что это больше не был его маленький сорванец, который минуты не мог усидеть на месте, чтобы чего-нибудь не набедокурить. Крис изменился. Не было: не слез, не улыбки, ничего… Он больше не играл, не капризничал, не выходил на улицу. Он почти не с кем не разговаривал. Он целыми днями проводил один, забившись, в какой-нибудь темный угол комнаты, охватив колени руками, тихо, как мышка, не обращая не на кого и не на что внимание, погружаясь в свой мир.  На все вопросы он отвечал только все хорошо или да-нет. Он почти не ел, маме силком удавалось заставить Криса съесть хотя бы несколько ложек каши. Крис не звал его, не просил остаться. Крис больше не дергал его за рубашку. Он больше не просил с ним поспать, как раньше, забравшись темной ночью к нему в постель, укутываясь одеялом, и спокойно засыпая у него в объятиях. Он не просил не о чем. Он больше не хотел, чтобы его брали на руки. Крис почти не обращался к нему, а если это и было то, он либо, вообще не как не звал его, либо Вайет…. Каждый раз когда Крис звал его по имени, Вайет вздрагивал. Вайет даже представить не мог, что его собственное имя сможет так его раздражать, особенно когда его произносил младший брат. Вайету так хотелось чтобы Крис называл его так как раньше, Вай… Чтобы снова начал капризничать, кричать. Но ничего этого не было. Крис был один, не подпуская никого к себе, замыкаясь в себе. Вайет знал, что что-то происходит, но вот только что???
- Крис, хочешь ко мне?- спросил Вайет, лежа на нижнем ярусе кровати, замечая, что за окном разбушевалась буря

Крис молчал, прижимая к себе кусочек одеяла, уткнувшись носом в холодную стену.
- Ты спишь?


Нет ответа.

- Спокойной ночи, Крис,- пожелал Вайет, уставившись глазами на днище постели, находящейся на втором ярусе, где спал Крис, надеясь, что завтра все измениться, и Крис станет прежним.
***

К Вайету должны были прийти друзья, еще давно он обещал встретиться с ними, чтобы показать последний альбом полюбившейся группы, но ему ужасно не хотелось оставлять Криса одного. Младший брат, проснувшись рано утром, когда часы показывали всего только 5:00, спустился с кровати, в очередной раз бесшумно забился в самый дальний угол комнаты.

- Крис,- позвал Вайет, надевая рубашку,- мне нужно не надолго уйти. Но я скоро вернусь, только выпровожу гостей. Хорошо? Я оставлю тебе игру на столе. Она совсем новая, если захочешь, можешь поиграть в нее. Она еще не раскрыта, поэтому тебе будет приятно первому разорвать упаковку,- улыбнулся Вайет, напоминая брату о его слабости,- Я скоро вернусь, и мы вместе продолжим. Как тебе идея?


Крис не отреагировал.

-Не хочешь говорить…- понимал Вайет,- если что позови меня, и я сразу приду.


Вайет как не пытался улизнуть пораньше, друзья отпустили его только через два часа. Закрыв за последним мальчишкой дверь, он прямиком направился наверх. Вайет прекрасно помнил, что как бы они не ссорились, Крис всегда звал его, если что-нибудь происходило, или ему становилось скучно, или просто когда старший брат отсутствовал больше, чем 15 минут. Но в этот раз Крис не разу за все прошедшее время так и не позвал его. Открыв дверь в детскую, Вайет увидел, что  ничего не изменилось.  Крис все также сидел в углу, прижав к себе, какую то пыльную игрушку, нащупавшую там на полу. Коробка с игрой была не тронута, Крис даже не подходил к ней. Просидев целых два часа в ненавистном углу в полной темноте и одиночестве.
- Что же с тобой происходит?- спросил Вайет подходя ближе, опускаясь перед братом на колени,- идем ко мне Крис,- хотел прижать к себе Криса Вайет, но, только дотронувшись, Крис отстранился от него, словно прикосновение принесло боль,- Крис?...- не ожидал Вайет, вдруг замечая, на лице брата кровь, она текла из носа 

- Кровь...- заволновался Вайет, прикладывая руку, чтобы остановить кровотечение.

-Все хорошо…- бормотал Крис

- Ничего не хорошо,- понимал Вайет,- у тебя слезы?- заметил Вайет, как, на глазах брата заблестели слезинки.


Крис продолжал молчать, стараясь не смотреть на Вайета, до которого только сейчас дошло, что Крис их даже не замечал. Нежно Вайет рукой, вытер капельки соленой воды, стекающие по щекам. Братишка был такой бледный, его глаза больше не блестели, Вайет видел в них боль, которую не мог объяснить и убрать. 

- я хочу спать…- прошептал Крис, приваливаясь к холодной стене, закрывая глаза
- Пошли ко мне,- как можно осторожнее, сначала прижал к себе, затем поднял на руки брата Вайет, ощущая, что Крис теперь весил не больше их большой плюшевой игрушки.


Он перенес Криса к себе на кровать, почувствовав дрожь, Вайет быстро укутал брата одеялом, подкладывая под голову подушку, укладываясь рядом, прижимая его к себе.

***


Вот и он День Рождение. Вайету должно исполниться 9. Но он не желал устраивать праздник, пока Крис болел, но гости все равно пришли, и не осталось ничего другого, как провести праздник. Все пришли с подарками, первыми дарили его одноклассники. Стандартные подарки, которые не могли ничем порадовать.

- вай… ет…- раздался слабый голос Криса

-Крис,- глаза Вайета загорелись, братишка все же спустился вниз

- В очередной раз собираешься подарить, какую-нибудь фигню,- предзнаменовали веселье мальчишки, насмехаясь над Крисом
-Заткнитесь вы! ВСЕ!!!- приказал Вайет, одарив их испепеляющим взглядом


Крис не смело подошел к Вайету, протягивая сверток

-Что это?- спросил Вайет, он не ожидал от Криса подарков, особенно после стольких дней болезни, и его поведения на остальных вечеринках.

- Открой…

- Давай же, Вайет. Открывай!- скандировала толпа


С замиранием сердца Вайет начал открывать подарок, сняв оберточную бумагу, он увидел небольшого размера коробку. Что могло в ней лежать? С ожиданием чуда, посмотрев в глаза Крису, он продолжил распаковку, и, приоткрыв крышку, понял. Это была подставка под кораблик. Она была почти такая же прекрасная, как и само судно. И стоило оно не намного меньше.

- Как красиво?- трепетным голосом, показывая всем, Вайет достал ее из коробки

- Что???- подумали, что ослышались сверстники
- Это самый лучший подарок. Спасибо Крис,- обнял его Вайет


А Крис даже растерялся, еще никогда Вайету не нравились его подарки, а здесь и сейчас, он сказал, что он был красивый.

- пожалуйста…- еле выговорил Крис,- тебе нравиться?
- Конечно. Он бесподобен!- признавался Вайет

- Может это объяснить Вайет? Что ты задумал? – рассержено требовали объяснений так называемые друзья, которые хотели в очередной раз посмеяться над бедняжкой Кристофером, который так и никогда не научиться выбирать подарки.
-Мне нечего объяснять. Крис подарил мне самый лучший подарок, в отличие от ваших!

- Ты не можешь так говорить!- напомнил правила Дик
-Еще как могу!- стоял на своем Вайет, любуясь подставкой, ставя ее на самое видно место, чтобы все могли ей восхищаться, а потом он поставит на него кораблик. И будет вообще не возможно отвести взгляд.
- Хорошо Холливелл,- списали на каприз именинника гости. Как не как Вайет был их главой, поэтому чтобы не ссориться лишний раз, они решили сменить тему,- Теперь пошли играть!


Услышав эти слова, Крис уже хотел покинуть комнату, уверенный наверняка, что его никто не желает видеть в своей команде. Поэтому сам отступил назад, опускаясь на диванчик, чтобы набраться сил и подняться обратно в комнату.
- Крис будет играть со мной!- остановил Вайет,- Крис хочешь поиграть?

- Я…- запнулся младшенький

- Я очень хочу, чтобы ты играл со мной. Это ведь мое день рождение. И я хочу его отпраздновать вместе с братом,- убеждал Вайет
-Ты что? Это не возможно!- протестовали остальные. Возможно, с принятием подарка от малыша они могли простить, но играть с ним в одну игру, можно сказать в одной песочнице, было не допустимо.
- Вы меня, разве не слышали. Я буду играть только с братом! Если вас это не устраивает…
- Еще не поздно одуматься Вайет,- упрашивали члены группировки.- Нарушив правила, ты …
- Выметайтесь из моего дома, – грозно произнес Вайет,- Вы знает, где дверь! Выход найдете сами.

-Ты выгоняешь нас, из-за него?

- В точку!- улыбнулся Вайет

- Ты об этом пожалеешь!!!

-Уже боюсь!!!

-Пошли те ребята, мы ошиблись в нем!- проговорил Дик,  направляясь к выходу.

- Они ушли,- сказал Вайет Крису,- во что поиграем…
- Ты выгнал их, Вайет,- поразился Крис, еще не разу Вайет не оставался с ним, вышвыривая друзей из дома

-  Может в железную дорогу? – лукаво соблазнял Вайет
- Ты ее не раскрыл…- не поднимая глаз, ответил Крис

-Мы сделаем это вместе. Как раньше… только сначала съедим  торт! Мама специально его испекла…


Крис согласился. Вайет помог ему спуститься на пол, наколдовав маленький столик, он переместил на него огромный торт, на котором стояли уже зажженные свечки.

- Задуешь? – спросил Крис

Вайет любил момент загадывания желаний. Он всегда хотел так много, что сразу все обдумать не получалось, и выходило, что когда он, наконец, решался, свечки почти догорали. Но сегодня глядя на своего брата. Вайет желал только одного, чтобы Крис поскорее поправился. Он так этого хотел, что ему удалось задуть все 9 свечей с первой попытки.

Съев по кусочку, братья вернулись к железной дороге. Вайет помогал Крису держать равновесие, он усадил брата так, чтобы тот мог опираться за его грудь, так как он быстро уставал.  На это мгновение Крис забыл обо всем, только играл со старшим братом, наслаждаясь тем, как весело поезда ездили по мосту, и если забыть перевести стрелку, они могут столкнуться и провалиться в пропасть. Игра захватила Криса с самого начала, как только, они с Вайетом вместе приступили к ее распаковки, оказалось, это было непросто сделать, она не поддалась с первого раза, но им все-таки удалось заполучить коробку, из которой, высыпав все детальки, они, вместе помогая друг другу, сначала сложили рельсы, затем мостики, стрелки. Почти пол дня провозились с инструкцией, где даже на картинках было не понятно, что нарисовано. Но все же у них получилось. Они проиграли вплоть до самого позднего вечера, до того момента, как Крис почти полностью не уснул на его руках. 
- Пора в кроватку,- улыбнулся братишке Вайет

- Завтра продолжим?- зевнув, спросил Крис

- Как только проснешься,- согласился Вайет

***


Вайет проснулся по раньше, пока Крис все еще спал, вчерашнее День Рождение было самое лучше, как только раньше, он мог игнорировать брата. Но теперь все в прошлом, теперь все будет по-другому. Им вчера так было весело. По этому решив приобрести на карманные деньги еще парочку игрушек, он вышел из дома, наслаждаясь солнышком. Даже не вспомнив о мальчишках, с которыми большую часть времени он просто-напросто скучал. Зайдя в первый попавшийся магазин, он купил две игрушки, и уже через 10 минут, направился домой. Но мама уговорила его зайти еще в продуктовый, чтобы приобрести хлопьев и пакет молока для завтрака. В начале это казалось необременительным, но сейчас, когда дойдя до супермаркета, Вайет увидел очередь тянувшуюся от выхода, почти до конца следующего квартала, весь энтузиазм куда то испарился, предвещая то, что ему придется как минимум полдня простоять здесь. И даже магией было невозможно воспользоваться, так как мама бы сразу это поняла, а ссориться с ней ему ужасно не хотелось, поэтому предстояло стоять и уповать на лучшую участь, чем поседеть еще до того, как он доберется до дверей.

Вайет ошибся, на всё про всё он потратил только 2 часа с четвертинкой, поэтому, идя, домой с легкой душой, слегка подкрепившись молоком и булочкой, которую он также купил заодно со всем, зная наверняка, что мама бы не была против. Поднявшись до последней ступеньки, Вайет вошел в поместье, быстро оставив пакет на столе, он приготовился подняться наверх к брату, чтобы показать ему, какие замечательные игрушки он прикупил, пока тот спал. 
- Вайет,- остановил его голос тетушки Пейдж

- Привет! Я все купил, сейчас поднимусь к Крису и мы поиграем,- святился Вайет, теперь уже спокойно поднимаясь по лестнице.

- Мы должны кое-что сказать,- продолжила Фиби

-Можно потом, я даже домашнее задание сделал, мама проверила

- Мы не об этом,- не знала, как подойти к племяннику говорила Пейдж

- Что-то произошло? Можно я сейчас хоть с Крисом поздороваюсь,- предложил Вайет

- Вайет, Крис в больнице…- не выдержала Фиби


Вайет потерял дар речи, это не могло быть правдой. Ведь все было так хорошо.

- Утром у него открылось кровотечение. Лео не смог ничего сделать. Сейчас они вместе с Крисом в больнице. Мы остались, чтобы тебе сказать.

Не задавая вопросов и дожидаясь, пока тетушки соберутся, Вайет переместился прямиком в больницу. Он даже не поздоровался с мамой и папой, выяснив у первого врача, где находился младший братик. Врач был так любезен, что сам проводил его до самой палаты, которая не чем особенным от предыдущей не отличалась. Те же стены, те же двери, тот же ударяющий в нос запах. Убедившись в том, что они не ошиблись палатой, Вайет повернул ручку, и, толкнув дверь, вошел внутрь.

Крис лежал на кровати, он был таким бледным, как та простынь, на которой он находился. К руке были опять прикреплены, какие то проводки. Доктор сказал, что ему вкололи снотворные, чтобы позволить немного поспать. Поэтому сейчас глазки братишки были закрыты. Не ужели желание не сбудется? Подумал Вайет, подходя ближе. Как только он был рядом, Крис словно почувствовал его присутствие, открыл глаза.

- Привет,- улыбнулся ему Вайет

- вай… ет…- с трудом выговорил Крис, пытаясь сжать руку брата, который сразу же сжал ее в ответ

- Не надо,- хотел остановить его Вайет, видя как младшенькому с каждым разом становилось все труднее и труднее звать его так, как он однажды пожелал,- просто Вай… называй меня Вай…- умолял Вайет, чувствуя как на глазах появились слезы. Он видел боль в глазах Криса. Ему причиняло боль, его имя. Его чертово имя, которое старался произносить Крис, чтобы ему понравилось

- не плачь… вай… ет… мне не больно…- тихо говорил Крис


Вайет кивнул, стараясь взять себя в руки, чтобы не расстраивать Крис еще больше. Он прекрасно понимал, что Крис врал, когда сказал, что ему не больно. Но он… избранный всей магией не мог с этим ничего поделать.

- Поправляйся хорошо. Я сегодня купил такие замечательные игрушки. Тебе обязательно понравится. И мы опять будем играть вместе,- рассказывал Вайет
- правда…

- Честное скаутское,- поднял руку Вайет,- мы будем играть так долго, как мы только захотим…

- я только немного посплю…- пробормотал Крис, закрывая глаза, медленно успокаиваясь
- … отдыхай… - поцеловал его в макушку Вайет.


Проследив за тем, как братишка полностью заснул, он сел рядом на кресло, все также сжимая ему руку.

***


Долгожданный концерт. Вайет должен выступать вместе с группой перед всей школой, билеты были распроданы. Зал был полоном, места были заняты, все кроме одного. Места, которое по праву принадлежало Крису. Он всегда сидел именно там. Вайет понимал, что Крис не придет. Но он не мог не смотреть и не надеяться на то вдруг произойдет чудо и Крис появится. Он хотел выступить так, чтобы Крис смог бы гордиться им. Вайету было все равно, какая толпа собралась, и что они о нем теперь думают. Он только продолжал смотреть на одно единственное пустое место, желая, чтобы там был Крис. После концерта на сцену поднимались поклонники, но не было того, кто для Вайета был дороже всего. Не было того, кто всегда старался пролезть через толпу, чтобы сказать ему, как у него вышло, как на самом деле без фальши, прошло его выступление. Но его не было.


Закончив выступления, Вайет возвращался по улице, проходя мимо того же самого магазина, где они, когда-то видели огромного плюшевого кролика, Вайет вспомнил, как Крис по долгу  мог стоять, здесь любуясь этой игрушки, веря в то, что эта игрушки была волшебной.  Но она была слишком дорогой, чтобы самостоятельно ее купить,  и Вайет всегда подкалывал брата о том, что ему не видать этой игрушки, если конечно он не скажет об этой мечте маме или папе. Вайет знал, что Крис бы никогда не сказал об этом. Это была его мечта. И сейчас стоя здесь перед витриной ему захотелось купить, во что бы то не стало эту игрушку. Переместив себе в руки копилку, которую он собирал себе на скейт, не раздумывая не минуты, разбил ее, откуда высыпались монеты и бумажные деньги, быстро все, собрав, забежал в магазин.
-Можно мне этого кролика?- попросил Вайет, высыпав на прилавок все деньги,- вот все, что есть…

Продавец улыбнулся, подсчитав деньги, сообщил

-Здесь не хватает 10 долларов

-У меня больше нет,- понимал Вайет,- пожалуйста продайте мне его. Мой брат болеет, он всегда хотел иметь эту игрушку. Он думает, что он волшебный.

- Знаешь как мы поступим, я дам тебе эту игрушку. И еще 10 дней. Если твой брат решит оставить его, ты придешь в любой день и заплатишь мне 10 долларов, а если нет… я понимаю она очень дорогая, ты можешь вернуть мне его и я отдам тебе деньги назад,- понимал Вайета продавец, протягивая ему в руки плюшевую мечту

- Спасибо! Спасибо!!!- благодарил Вайет, выбежал из магазина, направляясь к брату.

***

Меньше, чем за 5 минут, Вайет уже был в больнице, вбегая палату.

- Вай… ет…- поздоровался Крис, как только Вайет появился из-за распахнувшейся двери
- Как ты?- спросил Вайет

- немного устал…

- Смотри, что у меня есть,- наколдовал в руках зайца Вайет

-Зайка…- глаза Криса заблестели, и он даже немного привстал,- это мне?

- Нравиться,- улыбнулся Вайет


И сейчас впервые за два месяца Крис улыбнулся ему в ответ. Как же Вайет любил улыбку брата.
-Ты улыбаешься,- радовался Вайет, словно ему только что преподнесли самый долгожданный подарок

-Он мой,- прижал к себе игрушку Крис

- Конечно.

-Мы никому его не дадим. 
- Конечно 

- Никогда-никогда

-Никогда-никогда. Он твой братишка…

- Он такой замечательный, смотри Вай… ет… Смотри…- забывая об усталости ликовал Крис

- Хочешь поиграть? Давай в мафию?- предложил Вайет,- если хочешь, можешь быть мафией

-Хочу- хочу…- радовался Крис, а, глядя на него, улыбался и Вайет


Он сначала хотел поддаваться Крису, чтобы он смог выиграть, но оказалось, что Крис превосходно играет. И даже если бы он сейчас пожелал выиграть, у него бы ничего не получилось. Они играли прямо на кровати, раскладывая возможные варианты, не замечая, как наступил вечер, и Крис невольно зевнул

- Ты устал?- спросил Вайет

-немного. Я победил, - закончил Крис, возвращаясь к подушке, прижимая к себе кролика

-Молодец. А теперь спи. Я завтра еще приду,- поцеловал в лобик братишку Вайет, направляясь к выходу.

- это мой самый счастливый день,- говорил Крис, закрывая глаза, - спасибо… я тебя люблю…

- И я тебя очень сильно люблю Крис,- ответил Вайет

Подойдя к двери, Вайет отчетливо услышал падение игрушки, резко обернувшись, аппаратура издала пронизывающий сигнал.

-Крис!- испугался Вайет, увидев зайчика на полу.


В палату вбежали врачи, они быстро отцепили Криса от трубочек, забирая в операционную. Оглядевшись в пустой палате, подобрав игрушку, Вайет сел на пол, прижав к себе колени. Он знал, что все было кончено. Им не удастся спасти его. Меньше чем через час. Доктора сообщили, что Криса Перри Холливелла не стало.
-прости…- выговорил Вайет

Глава 3. Братишка.


С тех пор, как умер Крис, Вайет не проронил не одной слезинки. Он не плакал никогда вся семья, получив это известие, заливалась слезами, ни когда увидел бледное тельце братика у матери на руках, ни когда они уложили его в маленький деревянный ящичек, закрыв крышкой, опуская глубоко под землю. Вайет только стоял в стороне, продолжая держать в руках того самого зайчика, который сумел подарить брату самые счастливые минуты жизни. Вайет перестал верить в желание. Оно не сбылось. Меньше чем через неделю. Мама с папой, словно забывая о том, что у них был еще и младший сын, начали перестраивать детскую. Когда Вайет пытался заговорить с ними о Крисе, они переводили разговор в другую тему, словно не желая вспоминать. Слова, которые он сказал тогда на чердаке, сбылись. У него больше не было брата.
Вайет не вернул кролика, он не мог. Он обещал брату, что он всегда будет с ними, найдя еще 10 долларов, он расплатился с продавцом. Теперь все внимание было уделено только ему. Игрушки, машинки покупались только ему. То о чем он говорил, свершилось. Но ему это было не нужно.
***

- Не смей так говорить о моем брате,- прижал к стене одноклассника Вайет
- какая тебе разница, он все равно мертв!

-Я сказал возьми слова обратно. Иначе…
-Иначе, что Вай…

- Никогда не сей называть меня так,- с силой швырнул мальчика о стену Вайет, когда тот назвал его так, как мог называть только Крис.
- Вайет остановись. Я не хотел,- испугался мальчик, когда понял, что на этом дело не кончиться. Вайет не слушал его, используя силу, он снова и снова ударял его. 
- Только Крис. Только он имеет на это право,- не переставая бил мальчика Вайет

- Прости… я не хотел… - взмолился Дюк

Но было поздно. Вайет себя не контролировал, образовав в руке энергетическую сферу, он выпустил ее. Она попала точно в цель. Это было первое убийство невинного. Но Вайет даже не заметил этого, перемещаясь в подземелье.

Думая только об одном. Если бы у него было больше силы, он бы спас Криса, он бы не позволил демону, забрать и ранить его. Но он был слишком слаб. Эта мысль преследовала Вайета, он хотел отомстить, ему так не хватало Криса. Каждый день он проводил в подземелья, забросив музыку, убивая один за другим демонов, забирая у них силы. Он мечтал о том моменте, когда собственноручно уничтожит того, демона который сделал это с братиком. И вот день настал. Вайет выследил убийцу. Он схватил его за шею, развеивая по ветру  сначала правую руку, которой он пронзил Криса, наслаждаясь его криком, потом левую. Затем, Вайет образовал в руке Эскалибур, вонзая его в плоть демона с такой силой, что пройдя на сквозь, меч вошел в каменную скалу, приковывая к ней убийцу брата. Вайет смотрел на то, как демон корчился от убивающей его боли, Сила Эскалибура разрывало его плоть, а Вайет только стоял и смотрел, как  мерзкая черная кровь, капая с лезвия, стекала по скале, оставляя за собой обожженные следы.
-Остановись…

Вайет не ответил, сжав ему горло телекинезом, до тех пор, пока позвоночник не хрустнул.

***


Каждый день Вайет убивал все больше и больше, но боль от потери брата не оставляла его, стараясь уничтожить демонов, он в тайне надеялся, что найдется хоть один демон, который сможет убить его, также как и тот убил Криса. Вина и злость от беспомощности убивало Вайета изнутри. Все эти глупые слова о силе, его избранности, о возможности загадать желание на день рождение, которое обязательно сбудется. Все это ложь. У него было все, но ничего из этого не могло спасти братишку, и не могло вернуть. Он ненавидел свою комнату, которая была пуста без Криса, без его голоса и смеха. Он проводил здесь времени все меньше и меньше, приходя только переночевать. Концерты продолжались, численность желающих попасть на них с каждым разом становилось все больше и больше, в сравнении с тем разом, когда он отказал брату, собираясь на репетицию.


Он больше не получал наслаждение от жизни. И на каждом концерте он смотрел всегда только на одно место, его место. Место, которое теперь будет всегда пустовать. Организаторы хотели отобрать его, аргументируя свое решение тем, что место все равно незанято, и они могли бы на нем подзаработать. Но это решение в корне не устраивало Вайета Холливелла. Решившего, что больше никто и никогда не посмеет занять его. И если они вдруг не согласились бы, он убил бы их, каждого, кто посмеет перечить ему. Единственное что все еще было свято это зайчик Криса, который также был неприкосновенным.

***

За окнами мелькнула молния.

-Крис. я здесь! Все хорошо,- выговорил он.


Он переместился в комнату, только сейчас поняв, что Крис не придет. Сказав эти слова, он остановился. Он всегда приходил к Крису когда начиналась гроза, потому что Крис боялся молнии. Он переместился в детскую и словно впервые заметил, что теперь здесь все не так. Он увидел комнату, пустую, ничего не значащую, в которой не было их любимой двухъярусной  кровати, вместо нее теперь стояла огромная бесформенная постель для него одного. Здесь больше не было их общего на всю стену шкафчика, где они играли в прядки, он был расписан ими вручную. На нем остались их отпечатки ладоней разного возраста, на нем мама измеряла, насколько они выросли, теперь  на его месте, в самом углу комнаты стоял невзрачный комодик. Не осталось не одной их общей игрушки, из-за которых они могли разодраться, поссориться и не разговаривать больше месяца. Но это все равно были их игрушки. Но родители отобрали у него и это, теперь здесь были только его игрушки, которые были куплены только ему одному. И самое главное здесь больше не было Криса. Он больше не прибежит к нему весь в слезах, из-за того, что испугался молнии, не обнимет и не попросит остаться с ним. Этого больше не будет. Он больше никогда не увидит своего братика. И только сейчас Вайет окончательно это понял и осознал, когда переместился домой во время грозы, чтобы защитить Криса.


Только сейчас из глаз Вайета потекли слезы. Они текли по щекам, падая на пол, образовывая маленькие лужицы. Ему так не хватало Криса. Ему так хотелось увидеть братишку. Но он не мог. А слезы так же безжалостно спадали вниз.


Вайет прижал к себе плюшевого зайчика, которого он не кому и ни когда не отдаст, опускаясь на пол, спрятав лицо в коленях, обхватив их так же, как делал Крис, когда целый день сидел в темноте, продолжая оплакивать смерть младшего брата. Не желая больше видеть этот мир, в котором больше никогда не будет улыбающегося сорванца с изумрудными светящимися глазами.

***


Вайет бежал по улице, не в состоянии скрыться от надвигающегося тумана. Он начинал все сильнее и сильнее захватывать его. Через минуту, туман полностью поглотил его. Кругом была только одна белая дымка.
- Что это? Где я?

- Вайет Холливелл

- Откуда вы знаете мое имя. Если ты демон, тогда я…

- Мы пришли из-за Криса…

- Криса?- голос Вайета дрогнул

- Ты должен знать, что на самом деле случилось с твоим младшим братом.

-Что вы хотите взамен?- Вайет уяснил только одно, что ничего просто так не бывает.

- Твой брат, так же как и ты был избран…

- Что?

- У него есть судьба, которую он должен будет выполнить.
- Судьбы не существует


Создания промолчали, начиная повествование.

-Ему было больно Вайет. Крис испытывал боль, которая убивало его изнутри. По этому он почти не говорил, не ел, не спал, он только тихо лежал на кровати или забивался в угол, чтобы хоть как-то ее унять. Но с каждым днем она становилась не выносимее, и, в конце концов, она победила, заставляя его сдаться. Демон избивал его, наслаждаясь как яд, который он вводил в его тельце, начинал действовать. 

- Почему он не позвал меня?- выговорил Вайет
-Демон сказал, что убьет тебя. Крис слишком боялся потерять тебя, поэтому только молча подчинялся. Он помнил все твои слова, сказанные тогда в спешке на чердаке. Он поверил в них. В каждое без сомнения. Он не показывал тебе боль, он не жаловался, не плакал, он понимал что все кончено. Он не хотел, чтобы ты еще больше возненавидел его…

- я любил его…

- Но ты сказал это слишком поздно. У того демона было противоядие. Ты должен забрать его…
-Вайет! Вайет!- будил его родной голос
-Крис?- не верил Вайет, когда открыл глаза замечая, что находиться в их комнате.

-Тебе приснился кошмар?

Вайет вскочил с постели, обнимая брата, не думая не минуты, приложив руки к его телу, используя заживление.

-Что ты делаешь?- испугался Крис, но теплая аура убаюкивала его, заставляя расслабиться на руках Вайета
- Прости-прости меня,- прижимал к себе  братишку Вайет, боясь отпустить, не ужели это было правдой


Боль стихла, и Вайет заметил, что Крис все-таки заснул. Он был таким маленьким ангелочком, что Вайет всю ночь просидел, смотря на него, не переставая использовать силу заживления. Она окружила все тело брата. Произнеся обратное заклинание, Вайет ужаснулся, увидев, сколько ран было на его теле.

-Господи,- тихо выговорил он, переходя от одной раны к другой, их было так много, что он не знал с чего начать. 

Он бережно стянул с Криса рубашку, обнажая тело, чтобы было лучше рассмотреть. Прошла ночь, но количество ран уменьшилось на незначительное число. Силы покидали Вайета, заживление изматывало его. Но Вайет не мог прекратить, он должен был вылечить братишку, любой ценой. Потратив все силы, Вайет не в состоянии сопротивляться, поддался сну, все, также прижимая к себе Криса. Они проспали целых два дня. Когда Вайет открыл глаза, Крис все также спал на его груди. Вайет немного придя в себя, нащупав одеяльце, накрыл брата. Он не решался двинуться, чтобы не потревожить сон. Подняв руку, Вайет попытался еще раз заживлять, но силы не было, он был слишком вымотан, чтобы еще раз применить заживление. Глаза смыкались, и он снова заснул.

***


Потребовалось еще четыре дня, чтобы более или менее набраться сил. Первым глаза открыл Крис, голова немного кружилась, была небольшая слабость. Но он больше не чувствовал убивающей боли. Она прошла. Неужели Вайету удалось вылечить его. Отвлечь от мыслей ему помог родной голос.
- Крис,- радостно проснулся Вайет, замечая, что Крис в сознании. - Прости меня, прости… я не хотел… я только…

- вай… ет..

- Не надо… Называй меня Вай…- сразу же выговорил Вайет, желая уберечь брата от боли и своего дурацкого имени
- но ты ведь любишь свое имя. Ты же говорил… - не понимал Крис
- Знаешь, оказалось мое имя ужасно звучит, когда ты называет меня полностью. Оказывается, я люблю, когда ты называешь меня Вай,- признался Вайет

- Правда?- не смело спросил Крис


Вай кивнул. Обняв братишку.

-Как ты?- спросил Вайет,- я могу еще попытаться заживить.

- не надо… все хорошо…- но голова слегка закружилась

-Крис,- встрепенулся Вайет,- нам нужно противоядие. Полежи немного я сейчас…


Оставив брата, Вайет не раздумывая, переместился к демону, он прижал его к стенке, потребовалось меньше пяти минут на то, чтобы вытребовать противоядие. То, что демон все же выдал противоядие, не спасло его от участи быть умертвленным. Вайет появился в комнате, сразу же помогая Крису выпить его.
- спасибо…- нежно улыбнулся Крис, погружаясь в сон.
***


Братишка поправлялся. Но Вайет вскакивал каждую ночь, каждый раз, когда слышал падение игрушки. Он просыпался от страха того, что вдруг все не правда, и что все снова повториться. И Криса не станет. Он каждую ночь, лежа на спине, вслушивался в то, как Крис делает вдох и выдох. Слушая легкое дыхание братика, Вайет медленно засыпал, но всегда готовый проснуться по первому зову Криса и по любому поводу.

***


Вайету необходимо было в очередной раз появиться на репетиции. Он стоял в коридоре, разговаривая по телефону.

-Я приду через 10 минут…

- Не уходи…- вышел из комнаты Крис, опираясь о стенку,-… вай…

«Он назвал его Вай…»

- Я не приду!- сразу же произнес в трубку Вайет, глядя на братика

- Ты не можешь!

-Я могу! И я не приду! Я останусь, дома с братом!- сообщил Вайет, повесив трубку, не желая слушать больше ничего.


Вайет повесив трубку, подошел к Крису, подняв его на руки

-Ты назвал меня Вай…


Крис улыбнулся

- Я так люблю твою улыбку,- признался Вайет, выходя с братом на лужайку возле дома,- знаешь, тебе следует побольше кушать, а то не пристало быть таким легким, как плюшевая игрушка.

- я не хочу…

- Но ты должен Крис, тебе следует поправляться,- говорил Вайет, дойдя до полянки, опуская Криса на землю, присаживаясь рядом, обнимая его,- смотри…- в руках появился кролик
-Зайчик…

- это тебе.

- Но мой день рождение еще не скоро

- Неужели я не могу подарить игрушку мечты своему младшему братику. 

- Ты лучший старший брат Вай,- обнял кролика Крис

- Но не такой как ты Крис. Прости за все.

- Вай… а если он придет,- с испуганными глазами посмотрел на Вайета Крис

-  Он больше не придет. Никто тебя больше не тронет. Я обещаю. Если потребуется, я создам империю, чтобы защитить тебя. Но больше никто тебя не тронет. Обещаю

- Вай…- обнял его Крис


Вайет тоже прижал Криса к себе, они просидели здесь целый вечер, встречая рассвет, наслаждаясь обществом друг друга.

***
Прошли годы.


Как Вайет и обещал, он создал свою Империю. Он стал самым могущественным существом на планете. В его руках была сосредоточена власть над миром. Ему подчинились почти все, кроме одного… единственного, кто посмел бросить ему вызов… И несколько минут назад этому единственному, удалось в очередной раз улизнуть от него в прошлое, блокируя за собой портал, с целью, как он сказал спасти его…

Вайет восседал в полном одиночестве на троне, сделанного из самой чистейшей магии, в огромном нелюдимом и не освещаемом зале, где царил мрак, наблюдая через зеркало за тем, как Крис Перри почти невредимым вернулся в 2004.

- Только береги себя, братишка,- произнес Лорд, убедившись что все хорошо, перевел взгляд на пьедестал, на котором в свете изумрудных огней стоял все тот же кораблик с золотой мачтой.
