Фан-фик "Будущие последствия"

"Чердак. Он видит Уаетта в кроватке. Он должен его спасти. Крис кидается по направлению к брату и вдруг... Острая боль в теле и кровь... Он ранен, ранен смертельно и он не смог… не смог спасти брата. А потом искаженное болью лицо отца, он что-то говорит, но ничего не слышно… он проваливается в темноту…". Крис подскочил на кровати, опять этот сон! Он преследует его уже на протяжении всего месяца. В чем же дело? Почему ему снится каждую ночь один и тот же кошмар? Ему никогда в жизни не снились кошмары. Да что ж это такое?! Из-за этого ему трудно смотреть на Уаетта, сразу же вспоминается это чувство вины перед ним. Как будто он действительно не смог этого сделать. Внезапно дверь заскрипела, и в комнату вошел Уаетт, прервав его размышления.

-Что с тобой Крис? – спросил он, садясь к нему на кровать. Заботливые нотки в его голосе тронули Криса. Он стиснул зубы, чтобы не разреветься. Все это жутко на него давило, ему надо высказаться. И он знает, что брат его всегда поймет и всегда ему поможет, поэтому Крис произнес:

- Весь последний месяц мне сниться кошмар. Один и тот же…изо дня в день…

-Что тебе снится?

-Чердак…я должен спасти тебя. Тебе года три, я спешу к твоей кроватке, но тут …кто-то злой, злой маг…Это был не демон, и он меня …убивает…ножом, да это был нож, в живот…потом отец он пытается спасти меня…но я…проваливаюсь в темноту… и я уже не слышу биения сердца, - Крис вспоминал свой сон в подробностях.

-Страшно…но что это может быть?

-Я не знаю.

-Слушай, давай ты сейчас поспишь,  а завтра мы на свежую голову все осмыслим.

-Но я боюсь…спасть…вдруг опять…

-А ты вспомни о нашем путешествии на море. Наше первое посещение моря, утро, вода, залитая солнцем, и золотой песок…

Крис улыбнулся, как это было давно, а Уаетт до сих пор помнит. Он закрыл глаза и вызвал давно забытую картинку. И вскоре провалился в глубокий сон без сновидений. Уаетт тихо вышел из комнаты. Он был всерьез обеспокоен. Ситуация, описанная Крисом в таких подробностях, слишком походила на реальность. Именно это и волновало парня. Но утро вечера мудренее, поэтому он завел будильник на семь и лег спать. 


Наконец наступило утро. Уаетт проснулся и сразу вспомнил произошедшее. А не было ли это сном? Нет, вчера вечером он не заводил будильник, однако сейчас, в семь, он проснулся именно от него. Быстренько расправившись с утренними делами, парень заспешил в комнату брата.

-С добрым утром, Крис! – заглянул Уаетт к нему. – Давай, просыпайся. У нас сегодня много дел.

-А? Что? – заспанным голосом спросил Крис. – Ну, ты даешь! Еще и восьми нет. Такой сон классный прервал.

-Да, ладно, вставай! – начал стаскивать с брата одеяло Уаетт. – Надо разобраться с твоими кошмарами.

-Значит, это был не слон? Тьфу, ты сон, значит ты все-таки приходил ко мне ночью?

-Приходил, вообщем жду тебя внизу через десять минут, иначе тебя ждет душ в постели.

-Ой-ой. Боюсь. Давай выметайся отсюда, - Крис запустил подушкой в ехидно улыбающегося брата. Он, продолжая улыбаться, исчез. "Фу, ты! Разбудил ни свет, ни заря! Аэм, - зевнул парень, - спать охота. Но брат прав: надо заниматься моим кошмаром" – с такими мыслями Крис двинулся в сторону ванной и получил подушкой по спине. "Не надо было в него подушкой кидаться, - думал Крис, отправляя подушку на место. А Уаетт тем временем разогревал завтрак весьма необычным для простых людей способом, зато привычным для братьев. То есть демоническим. Инструкция по применению: берется один демон, впечатывается в стенку, щекотится до появления на теле огня. Далее все замораживается кроме огня, телекенетически удерживая еду в огнеупорной посуде. Держать до полной готовности. После этого избавиться от демона. Но в этот раз Уаетту попался какой-то тормознутый демон. Парень уже замучился его щекотать ершиком.

-Крис. Он не хочет гореть! Может его ножичком пощекотать?

-А что?! Идея! Попробуй.

-А нож-то где? Я что-то не помню, куда мы его дели.

-Так в подвале и остался после последнего демона.

Демон задрожал, когда к нему с угрожающим видом подлетел обоюдоострый нож и голосом Уаетта произнес:

-Ну, что будем гореть или нет?

-Бббуддеммм, - трясущийся демон загорелся полностью.

Уаетт оставил незамороженными только ладони, на которых было много огня. Минут через пять спустился Крис.

-Лови! – бросил ему Уаетт подогретый завтрак, который по пути распаковывался. 

-Хороший демон, - сразу понял Крис, - ой, горячая пища. Ну-с приступим.

И они принялись за трапезу.

-Так, - сказал Уаетт, когда они закончили, - нам ведь надо еще на кого-то дом оставить, пока мы в школе магии болтаться будем.

-Мели?

-Именно. Мелинда, - позвал Уаетт.

-Что вам еще от меня надо? – сразу же спросила их младшая сестра.

-Мели, у нас тут некоторая проблемка, вообщем ее надо решать в школе магии.

-А что такое?

-Ну, мы еще сами не разобрались, - вступил в разговор Крис, - но как-то не хочется оставлять дом без присмотра.

-Так вы хотите, чтобы я...?

-Именно.

- А родители случаем не появятся?

- Нет, у них еще отпуск месяц продлится.

-Ааа, ну я тогда Джесс, Патри и Фели приглашу?

-Конечно, только особняк не разнесите.

Мелинда улыбнулась и оправилась в гостевую комнату, чтобы приготовить ее для младшей кузины -  Фели, у которой в особняке не было собственной комнаты. А братья направились прямиком по направлению к двери, ведущей в школу. Они снова здесь, в этой школе, где проучились все восемь лет. К счастью парней, школу сейчас заведовал Генри – младший, так как их собственный отец находился вместе с Пайпер в отпуске. С Генри Уаетт и Крис подружились еще в детском саду, несмотря на то, что у них была существенная разница в возрасте Уаетт и Генри особенно сблизились. И все ж Крис оставался для Уаетта самым близким и дорогим человеком в мире. Именно поэтому у братьев такая крепкая связь.

-Уаетт! Крис! Какими судьбами?

-Привет, - дружески похлопал его по спине Крис.

-Мы собственно за помощью.

-Что такое?

-Ну, этот разговор не для лишних ушей, - произнес Уаетт, увидев, что Крис замялся.

Друзья прошли в кабинет директора. Ха, не столь давно они здесь с братом бегали и пытались найти интересное заклинание или журнал. И как Лео вылавливал их и ругал. И как Уаетт его всегда выгораживал и брал вину на себя... И сейчас брат по первой просьбе кинулся ему помогать, почему же ему снятся эти дурацкие кошмары?!

-Крис, ау, ты нас вообще слышишь?

-А? Что? Да, слышу. 

-Ну-с, рассказывайте, что у вас произошло, - повторил Генри.

Уаетт пересказал сон Криса и добавил: 

-Мы решили в школе что-нибудь найти.

-По снам?

Да нет, вообще по тому времени, по тому, кто может убить сына старейшины.

-Ах, ну, да так... – Генри задумался, - Крис, сколько точно было лет Уаетту?

-Вроде года три, но я точно не уверен.

-Фотографии трех летнего Уаетта есть? Крис, кстати а тебе сколько было?

-Столько же сколько и сейчас, я не чувствовал себя изменившимся. А фотки есть.

-Ага, на чердаке где-то валяются, сейчас будет, - Уаетт переместил свой детские альбомы. 

-Крис посмотри, - протянул один из альбомов Крису Генри. Парень залистал фоты и вскоре тихонько вскрикнул:

-Вот!

Остальные подступили к нему. Уаетт улыбнулся, увидев себя трехлетним, тогда он был светловолосым ангелом. Ему же нравилось быть темно-коричневым. И мускулистым, так демонов проще пугать. Ведь они его помнили его только маленьким, когда охотились за его силой или просто хотели убить. Все последующие демоны, видевшие его, не выжили. Он вспомнил удивление первого демона, встретившего его взрослым. Стоп, три года. Максимальный этап охоты. Сон Криса, удивление демона. Все это взаимосвязано. Значит, Крису неспроста приснился кошмар. Да и кошмар ли? Вдруг это все было на самом деле? Но почему же брату тогда было двадцать два года? Нет, надо срочно покопаться в книгах?

-Уаетт, ты что-то вспомнил? – спросил Крис, заметив волнение, отразившееся на его лице. 

-Нет, то есть. Вообщем я не уверен. Генри, у тебя есть какие-нибудь книги по истории того времени? 

-В смысле? Книги за тот период истории?

-Именно, покажи, пожалуйста.

-Хорошо, - Генри задумался на секунду, потом щелкнул пальцами и на директорском столе появился толстенный том новейшей магической истории. Братья медленно приблизились к столу. С магическими  книгами нужно быть аккуратными, не высказывать ни капли агрессии и иметь реальную необходимость в данных по истории. Таковы были особенности именно магических по истории. Крис вытянул руку над книгой и закрыл глаза. Его брат стоял рядом и размышлял о странных совпадениях. Он всецело доверял брату и понимал, что охота велась не спроста и предпочитал подходить к магическим книгам данного вида только после Криса. Он еще не забыл одного случая в детстве.

-Уаетт Мэтью Холлиуэл?

-Да, профессор, - мальчик лет десяти поднялся с места и посмотрел ясными глазами на учителя. 

- Ответьте же нам, кто из богов был повелителем земли?

-Извините, но я не знаю ответа.

-Разве вы не готовили домашнее задание?

-Готовил.

-Так почему же вы не можете мне ответить?

Мальчик не ответил. Профессор шикнул на класс, который всячески пытался подсказать юному магу. И даже заморозил Алекса, лучше друга Уаетта, который почти выкрикивал имя этого бога. Самого же Уаетта окружила стена непроницаемости и он не слышал никого, кроме преподавателя. Тот же сказал:

-Теперь вам не помогут ваши друзья. Отвечайте же на мой вопрос!

-Я не знаю.

-Ладно, тогда подойдите к вон тому шкафу, - указал он на самый дальний шкаф, - и возьмите книгу по истории древней магии.

Мальчик слегка двинулся в ту сторону и немедленно оказался возле нужной полки. Весь класс и профессор удивленно смотрели на это. Учителю ранее не доводилось видеть такой уровень пространственного перемещения у второкурсников. Уаетт, как требовали правила, вытянул руку над книгой и закрыл глаза, мысленно повторяя свою просьбу. Профессор, удовлетворенно отметил, что мальчик делает все правильно. Значит, он хоть чему-то их научил. Но когда Уаетт протянул руку, чтобы взять магическую книгу, его откинуло к противоположной стене. Все повскакивали со своих мест. В классе началась суматоха. Мальчик резко вскочил на ноги, показывая, что с ним все нормально. Кровь ударила в голову и та немного закружилась, но еще острее боль была в обожженной руке. 

…

С тех пор Уаетт не решался трогать магические книги по истории. Ведь шрам от того происшествия остался у него до сих пор. Пока старший брат занимался воспоминаниями, Крис уже начал листать магическую книгу. И почти сразу воскликнул:

-О, а тут про тебя, Уай.

"В тот момент когда сойдутся все планеты в одну линию в мире исчезнет магия. В этот самый миг появится на свет маг, по силе которому не было и не будет равных в мире. И имя ему Уаетт Мэтью Холлиуэл, сын Пайпер Холлиуэл, старшей ведьмы Зачарованных и Лео Уаетта, хранителя могущественных ведьм – Зачарованных. С первой же секунды его появления на свет началась охота за его силой и мощью…" А далее идут описания демонов, которые за тобой охотились, опа, а вот это про меня: "Но Уаетт останется на стороне добра, ведь у него есть свой собственный хранитель. Хранитель с детства и по призванию. Имя ему – Крис Пери Холлиуэл, младший брат Уаетта Мэтью Холлиуэл. Он спасет мир дважды: придя из будущего и  защитив своих теть от титанов, и огородив своего брата от влияния злых сил. Его приход из будущего изменил многое…". Далее что я тут изменил. Может в демонах получше покопаться? А то здесь что-то ничего про тебя нет. И вообще как я умудрился тебя спасти? Вроде меня тогда еще не было...

-Дай гляну, - Уаетт осторожно заглянул в книгу через плечо брата, пробежался глазами по тексту, - а ты это читал?!

-Что? Где?

- Предпоследний абзац снизу.

-Вот этот что ли?

"И погиб двадцати двухлетний хранитель от рук того, кто был когда-то другом их семьи. Имя его недостойно отпечатка в истории магии, предательство не заслуживает увековечения. Этот маг когда-то был старейшиной и директором школы магии, но власть захватила его, и он превратился в еще одно алчное существо. Этот маг – позор всего мира магии, в особенности лиги старейшин. После этого Лео Уаетт совершил великое зло, которое вернуло все на круги своя. Но охота не прекратилась, хотя и уменьшила свой размах. С тех пор зажилось семье Холлиуэл спокойнее. До тех пор пока у них не появился новый враг – могущественный демон Занку". И далее тут про Занку и его делишки.

-Так ты понял кто тебя убил?!

-Маг, который оказался предателем...

-Гидеон! – прервал его Генри, - ведь это он был первым директором школы магии до тех пор, пока его место не заняла мама, а потом Лео...

-Гидеон? Друг папы? То есть бывший друг... Но что произошло там, в прошлом? – задумался Уаетт.

-Не знаю, но явно что-то не хорошее. Великое зло... Мне не нравятся это сочетание. И потом как мне там оказалось двадцать два года?!

-Знаете, что я думаю. Вам двоим нужно отправиться в прошлое и все выяснить. Тогда и Крису перестанут сниться кошмары. Конечно, можно было бы, и обратиться к нашим родителям, но она партизаны и ничего не скажут. Еще произнесут заклинание, стирающее память. Это ж как всегда. Что нам не надо знать – не будем.

-Блин, Генри, откуда ты такой умный? Хотя, оно и понятно в двадцать лет не становятся директором школы магии...

-А может кошмары Криса связаны с этими событиями в прошлом?

-Думаешь, Уаетт? Вполне возможно. Поэтому-то вам и нужно отправиться в прошлое и все выяснить.

-Но в какое время нам отправляться?

-Скорей всего чуть пораньше тех событий, описанных в книге. 

-Генри, поможешь?

-Без проблем! Все нужное у нас есть. Пройдемте в класс зельеварения, заодно и посмотрите на мой кабинетик.

В это время в подземном мире, в недалеком будущем проснулась Бьянка. Девушка поморщилась, увидев скучные, серые стены подземного мира. Как ей надоело здесь торчать! она подошла к мутному пятну на стене, заменявшего ей зеркало, и начала расчесывать свои длинные волосы. Приведя себя в порядок, Бьянка отправилась к Верпиусу. Она все-таки решилась попросить у него помощи. Конечно, это было невероятной авантюрой – отправиться в далекое прошлое, дабы исправить неизвестно что. Но оставаться в подземном мире, убивать людей, демонов, прислуживая Верпиусу, не было ни сил, ни желания. Ей хотелось вернуть то счастливое время, когда она была свободной и могла спокойно передвигаться по Земле. Вместе с сестрой. И все же девушка инстинктивно чувствовала что-то неладное. Нет, конечно, желание вернуть сестру было всегда, но ей который день не давала покоя одна фраза. Чужая фраза: "Возможно, именно ты и должна это выяснить. Тогда ты сможешь спасти и сестру и свой народ". Откуда она взялась и почему упорно вертится в ее голове, Бьянка не знала. Но шестое чувство подсказывало ей, что надо довериться этой фразе и спасать сестру в глубоком прошлом. В том прошлом, когда зародилось разлад между родом фениксов и вечным деревом, его охранниками-помощниками. Вдруг дорогу ей перегородил какой-то демон. Она сузила глаза, в них заплясал огонь, а демон почувствовал холодное лезвие у своей шеи. 

-Прости, Бьянка, не признал. Мало ли демониц по подземному миру ходит. 

-Я предположим не демоница.

-Зато на нее похожа. Спутать можно. Ладно, проходи, хозяин сейчас свободен.

Бьянка прошествовала мимо демона, в который раз убедясь в их трусости. 

-А, Бьянка, с чем пожаловала? – приветствовал ее голос из-за высокого кресла-трона.

-Я приветствую тебя, о, Верпиус! – исполняя ритуал поклонилась девушка.

-Оставь эти формальности, они для глупых демонов, - Верпиус крутанулся на своем кресле. – Я чувствую, тебя что-то тревожит.

Бьянка распрямилась в полный рост, вздохнула и начала:

-Думаю, тебе прекрасно известно о вечном дереве и… о вековом противостоянии рода фениксов с ним. Вообщем, вечное дерево убило мою сестру и я хочу ее вернуть.

-Ну, а я чем могу тебе помочь? Миритесь со своим деревом сами.

-Отправь меня в прошлое и все.

-А что я с этого буду иметь?

-Двух профессиональных убийц.

-Хм, ты и одна неплохо справляешься. Приди сегодня вечером, а я пока подумаю. И возьми задание у Джека. Ему нужно от кого-то избавиться. 

Бьянка согласно кивнула и вышла из пещеры. Впервые у нее появилась надежда. И уже с немного полегчавшим сердцем она отправилась на убийство. А Верпиус тем временем крепко задумался. Конечно, перспектива получить двух убийц была весьма заманчивой, однако… где гарантия, что Бьянка со своей сестрой не исчезнет без следа? 

-Архолоп! – воскликнул демон.

Тотчас же появился один из высших демонов, который одновременно являлся единственным демоном с высшим магическим медицинским образованием и помощником Верпиуса. Поклонившись, он промолвил:

-Слушаю ваших приказаний.

-Ты подслушивал?

-Вы что? Нет, конечно. Я никогда не вмешиваюсь в ваши дела.

-Да кому ты уши лечишь? Я тебя уже не в первый раз чувствую. Мне помощь нужна. Слышал ведь Бьянкино предложение? Я готов согласиться, но мне нужны гарантии.

-Что она не сбежит? Используй кольцо повиновения.

-Думаешь? Хм... А что? Неплохая идея... Оно всегда срабатывает. И снять под силу его только этому Холлиуэлу, но Бьянка с ним ни как не связана... Ты свободен и чтоб больше не подслушивать! В следующий раз уши оторву и пришью их обратно!

-Хорошо господин. Как вам угодно господин, - с этими словами демон исчез.

Рот Верпиуса расплылся в радостной улыбке, которая больше походила на волчий оскал. Демон был доволен, он понимал, что Бьянка ради сестры пойдет на все, а раз так, то ей придется согласиться на эту меру предосторожности. А тогда у него будет как минимум две профессиональные убийцы. А это ой как хорошо да замечательно. Демон погрузился в сладостные мечтания о тех злодеяниях, которые совершат сестры-фениксы.  Но его мечты довольно скоро прервал Архолоп, появившись с кольцом в руке. Верпиус щелкнул пальцами и теперь кольцо еле теплилось у него:

-Заклинание?

Свиток немедленно появился в его другой руке.

-Хм, - пробормотал демон и стал вчитываться в заклинание.

-Не за что, - тихонько сказал Архолоп и уже в слух добавил:

-Оно не опасно хозяин, не одно поколение магов пользовалось им.

-Хочешь попробуй первым, если оно не опасно.

-Хм, я бы попробовал, но… тогда Бьянка будет подчиняться только мне.

-Черт. Придется самому, так и быть. – после этого Верпиус прошептал заклинание. Теперь оставалось только дождаться девушки, чтобы убить время демон  решил заняться делами и разобраться с насущими проблемами. Но одному, ну пусть с Архолопом, было очень скучно этим заниматься, поэтому он позвал Джека. Джек тоже высший демон, из бывших людей. Его мать была человеком, а отец демоном. До десяти лет мальчик прожил с матерью – отсюда столь человеческое имя – в своем доме, но потом у него стали проявляться демонические силы. Однажды в припадке гнева он убил мать, после этого Верпиус взял его на воспитание. Теперь перед ним сидел сильнейший демон, который его никогда не предаст. Эту верность в нем и ценил Верпиус, так как знал, что на него можно всегда положиться. Вот и сейчас Джек с готовностью занялся демоническими делами. Ведь у демонов жизнь состоит не только из драк да убийств, ему, как хозяину этой части подземного мира, это было прекрасно известно. Полдня он вынужден заниматься всякой чушью типа распределением жилого места, еды, жертв и прочих бытовых потребностей. Все думают, что у них все так легко: "поспал, пожрал, убил кого-нибудь и дальше спать" и так все время. Возможно, это даже им на руку. Часто ведьмы идут убивать демона, думая, что они просто низшее существо и убить его не составит труда. Нет, конечно, среди демонов встречаются иногда настолько тупые, что самому хочется их убить. Но вся демоническая элита резко отличается от этого сброда. В элиту попасть не так легко, в высшем демоническом обществе нет дураков. Все демоны умны, мудры и просчетливы. С такими приятно сотрудничать. Когда они заканчивали с делами, доложили о приходе Бьянки. Джек и Архолоп исчезли вместе с документами. Верпиус сжал кольцо в руке. Девушка несколько робко вошла в пещеру к Верпиусу. 

-Проходи, проходи, - подбодрил ее демон. – Я подумал над твоим предложением. Ну что же, я готов отправить тебя прошлое, но с одним условием. Ты оденешь на себя вот это кольцо. От тебя требуется только сказать "да".

-Но зачем?

-Это кольцо повиновения на всякий случай. Так я буду уверен, что ты вернешься ко мне.

Бьянка задумалась. Она сразу узнала это кольцо. Ей ли не знать о его свойствах. Она понимала, что если наденет его, то будет принадлежать Верпиусу пожизненно. Но если она откажется, он ей не поможет.

-Хорошо. Я говорю: да!

В ту же секунду кольцо оказалось у нее на пальце.

-Пройдем в другой зал, - сказал Верпиус, вставая. Бьянка прошла за ним.

В это  время Уаетт, Крис и Генри приготовили зелье и достали заклинание. Потом друзья прошли в основной зал школы к стене, служащей порталом. Братья начали нараспев читать заклинание. 

Пока девушка за ним Верпиус создал условия для открытия портала заклинанием. 

-Я готова, - сказала Бьянка. После она начала читать заклинание.

В тоже время Крис и Уаетт продолжают читать свое заклинание. Последние слова и они и Бьянка произносят одновременно. Порталы открылись, и магов втянуло во временное пространство. Направления смешались, Бьянка с Крисом и Уаеттом попали на чердак Холлиуэлов несколькими днями раньше, чем хотели братья. 

Бьянка недоуменно разглядывала парней и чердак. Это Заколдованный лес? А парень повыше, с короткой прической, наверное, вечное дерево. А тот, что поменьше, наверное, дерево-охранник. Бьянка еще не знала, что эти мысли окажутся пророческими. Но чувство юмор ей не изменило. 

Братья в свою очередь также удивленно разглядывали девушку. Криса беспокоило какое-то чувство де-жавю. Девушка казалась ему знакомой. Внезапно за спиной Бьянки появился демон с энергетическим шаром. Крис бросился на девушку и повалился вместе с ней на пол. Демон со злости запустил в Криса энергетическим шаром. Уаетт попробовал отбить удар, но магия действовала слишком медленно. Тогда Уаетт бросился к брату и незнакомке и перенесся с ними. Исчезая, он заметил как кто-то вошел на чердак. Крис же издал тихий стон. Уаетт не заметил как в брата попал второй энергетический шар. Два парня и девушка очутились на какой-то поляне в лесу. Как в замедленном кино они появились из небытия. Уаетт сразу же начал лечить брата, хотя голова у него непривычно кружилась и он не понимал половины из происходящего. Сияние еле теплилось, но все же парень, приложив все магические силы, излечил наиболее серьезную рану.  

В это время Бьянка, лежавшая рядом, пришла в себя. Она приблизилась вплотную к Уаетту и спросила:

-Магия медлит?

-Агм... Я кстати Уаетт.

-Бьянка. Дай посмотрю, - Бьянка нагнулась над Крисом, - Хм, серьезна ранена левая рука. Найди воды, чистой только. Да и оставь свою рубашку.

-?!

-Надо же его чем-нибудь перебинтовать, когда рану промою. 

-А, хорошо. – парень снял  рубашку и отдал ее Бьянке. А сам отправился на поиски воды, повинуясь внутреннему чутью. Воду он нашел быстро и ,когда вернулся, отдал ее девушке. Та в его отсутствие превратила рубашку в кучу полосок. Профессионально промыв рану на плече и перевязав ее, Бьянка точно также поступила и с недолеченным ожогом не спине. После этого она плеснула остатки воды в лицо Криса. Тот немедленно очнулся и ошеломленно стал вглядываться в полуголого брата и красивую девушку, казавшуюся ему очень знакомой. 

-Что вылупился? Брата родного не узнаешь?

-Да узнаю... Где твоя рубашка?

-На тебе. В виде бинтов, правда. Скажи спасибо Бьянке, которая тебя перевязала. 

Последние слова просто не достигли ушей Криса. Он понял, откуда нон знает девушку. Она не раз являлась ему во снах. И он всегда шептал ее имя – Бьянка... Крис мотнул головой, разгоняя видение. 

-Хм, вы, Бьянка, одна из моих заморочек.

-Заморочек? И вообще объясните, где мы?

Братья переглянулись и быстро ввели Бьянку в курс дела. 

-А вы не думали, что это все может быть простым кошмаром? 

-Думали, но у нас не бывает просто кошмаров. 

-А Песочник ни как не мог постараться?

Ну, песка мы не наблюдали. Да и в книги по истории магии есть макая история. Как какой-то маг убил взрослого хранителя (то бишь меня). Вот мы с Уаеттом и решили это выяснить. Но походу дела немного промахнулись во времени и ас что-то не туда занесло. 

-А сама-то почему здесь?

Сестру выручить хотела.

-А ты кто? – спросил Крис.

-Ну... феникс. 

-Феникс? Этот род еще жив? Я думал их давным-давно извели.

-Да.

-А сестру от кого спасать собираешься? Если от каких-то злых сил, то обращайся к нам. Сделать котлету из демона мы с Уаеттом всегда готовы.

-Да нет... ее вечное дерево убило...

У Криса внезапно встала перед глазами картинка он на корточках разводит в стороны какие-то кусты. Нету. Вокруг темный лес. Под следующим кустом он нашел то, что искал. Сорвав клевер-двулистник, он почувствовал острую боль в плече. Дерево, охраняющее поступы к чему-то (в видении все было очень смутно, лишь звуки отпечатывались в памяти). Крис едва успел исчезнуть прежде чем на него набросились остальные деревья. Где он оказался, Крис уже не увидел, лишь услышал знакомый женский голос: 

-Деревья-охранники?

Крис очнулся. В голове продолжал звучать женский голос. Над ним склонился брат, рядом слушала пульс Бьянка.

-Все нормально? – спросил Уаетт, увидев кивок брата, продолжил расспросы: - Что случилось? 

-Если бы я сам знал! Какой-то темный лес, и эти деревья!

-Деревья-охранники?

Крис мгновенно узнал этот знакомый женский голос. Но что Бьянка делала в его видении? И при чем тут клевер-двулистник? 

-Крис! ты опять?

-Нет... я просто задумался, - после парень рассказал о том, что он увидел.

-Мой голос говоришь? Значит мы как-то знакомы. Но ведь я вижу тебя в первый... – Бьянка вдруг прервала свою речь. Взгляд, которым на нее смотрел Крис, казался его до боли знакомым, особенно теплые искринки в глубине глаз. 

-Что в первый? Раз?

-Да.

-Но откуда я тебя знаю?!

-Я не знаю.

-Короче. Я тут чего-то не догоняю. Кстати, Крис откуда у тебя видения?

-Сам не понимаю.

-Ох... Вообщем так, давайте сейчас все дружненько решим с чьими проблемами разбираться.

-А Бьянка с нами?

-Да. Насколько я понимаю, мы все-таки ближе к вашим заморочкам. Давайте с ними разберемся, а потом... может вы мне поможете с моими.

-Конечно, поможем!

-Ну и замечательно, все порешали. Теперь предлагаю вернуться в особняк и выяснить в каком именно мы времени.

-Ага, - Уаетт взял Бьянку за руку и исчез.

Крис недовольно поморщился, но переместился вслед за братом. Он оказался на чердаке. Уаетт и Бьянка уже стояли там. 

-С чего начнем?

-С календаря.

-Правильно, а где у нас в доме календарь?

-Ну, это вообще-то ваш дом.

-Да, но мы в нем живем в другое время. Сейчас я еще по идее не родился. А может родился, короче мы слишком маленькие, чтобы знать. 

-Крис???! – воскликнула Пайпер, незаметно вошедшая на чердак.

-Эээ... да, а что не похож?

-Крис! А как же демон?

-Ну... эээ... я в одиночку не смог с ним справиться. А это Уаетт... мой приятель... брат, - предупредил вопрос матери Крис.

-Так кто же он тебе?

-Ну, мы росли вместе, он мне как брат, - вывернулся парень. – А это Бьянка, его девушка.

Бьянка вспыхнула. Ей и Уаетту придется разыгрывать любовь! Хотя из двух братьев Бьянке больше нравился младший, Крис.

-Ммм... понятно, но что...

-Они мне помогают справиться с демоном. Ма... Пайпер всю ответственность 

-Ну, хорошо, вы что-нибудь нашли?

-Извините, Пайпер (?). А как демона-то зовут?

-Лортекс, а разве Крис не говорил.

-Говорил, но я что-то подзабыл. Ага... вот он. Крис ты дурак! Про зелье забыл!

-Ой, точно.

-Покажи-ка, - попросила Бьянка. Уаетт подвинулся. – Хм, а его можно заменить вынной травой. Милый, принеси ее, пожалуйста. 

Уаетт улыбнулся Бьянке и исчез. Пайпер удовлетворенно кивнула и сказала:

-Ну, ладно, я пойду. Надо еще обед приготовить. Вы только не сильно шумите, Уаеттик заснул.

-Хорошо, м... Пайпер.

Через десять минут появился Уаетт с пучком травы в руке.

-А где мама? – спросил он.

-Пошла обед готовить, Уаеттик. Ну, демоном займемся?

-Да. Кстати, а откуда мама тебя взрослого знает?

-Не знаю.

-Знаете что, давайте с демоном разберемся, а потом будет это выяснять. 

-Ты права, Бьянка, - сказал Уаетт и, благоразумно решив не мешать брату, исчез.

Крис нежно взял Бьянку за руку, от чего ту прошиб сначала холодный, а потом обжигающий пот. Парень и девушка исчезли, появившись в какой-то грязной, темной пещере. Уаетт, видимо, сам появился здесь не так давно и только-только успел сориентироваться. Нужный им демон наступал на кого-то, полностью закрыв его от вновь прибывших. Уаетт взмахнул рукой, и нож из руки демона отлетела в сторону. Тот резко крутанулся и стал всматриваться в Уаетта. В его руку появился энергетический шар, Уаетт сжался, готовясь чуть что отразить удар. Потом Лортекс перевел свой взгляд на Крис с Бьянкой. Шар в его руке потух. Демон обернулся, и братья с Бьянкой увидели... Криса. Лортекс по-видимому был тоже очень удивлен.

-Крис, ау, Крис! Оглох что ли? – пытался мысленно связаться с братом Уаетт.

-А? Что ты там сказал?

-Говорю, оглох что ли? Как тебе ситуация?

-Отлично. Мой брат близнец собственной персоной! Бьянку подключи.

-Сейчас, - ответил Уаетт и внимательно посмотрел на девушку. – Бьянка, ты меня слышишь?

-Что? Уаетт! Ты еще и телепат! – Бьянка быстро захлопнула свое сознание, оставив лишь то, что требовалось для разговора с Уаеттом.

-Хм, хорошая защита... ладно, взламывать не буду. Как тебе эта ситуация?

-А что? Все отлично, тебя сейчас второй Крис прикончит, заместо демона.

-Что??? – Уаетт разорвал телепатическую связь и едва успел уклониться от ножа. 

-Эй! Ты что совсем того?

-Это как сказать, кто из нас еще того.

-Ты это... – Уаетт сделал знак брату и Бьянке и те занялись демоном.

-Что это? Не уж то меня защищать пришел? А зачем?

-Я никуда не шел, а перемещался. И вообще мы здесь, чтобы демона убить.

-Чем же тебе этот милый демон помещал? А может именно он сделал тебя злым?

-Что??? Кем-кем?

-Ты что во временном пространстве треснулся? И все забыл? И зачем Бьянку сюда притащил?

-Я ее сюда не тащил, она сама пришла.

-Так я тебе и поверил, а это что за чучело, отдаленно напоминающее меня.

-Сам ты чучело, это мой кровный брат Крис. Подчеркиваю – мой.

-Что ты мне лапшу на уши вешаешь? Опять под добренького косишь. В последний раз это обернулось уничтоженным городом.

-Ты вообще Крис?

-Представь себе да.

-Вериться с трудом, ты как со старшим братом разговариваешь? Я тебя в детстве даже не бил.

-Ага, не бил... У меня синяки сами появлялись.

-Крис очнись! Я тебя не трогал...

Ответить второму Крису не дал другой. Расправившись с демоном Крис первый бросился на второго. Он слышал весь разговор брата с его копией. Врезав пару раз для порядка, он легко встал на ноги. Сказывались часовые тренировки с братом. Второй Крис поднялся более медленно, зато двинулся на своего двойника с кулаками. Но продолжению драки помешал Уаетт:

-Подождите! Сейчас не место и не время разбираться между собой!

-Что? Ты меня защищаешь, братец? – усмехнулся второй Крис.

-Я его, - Уаетт кивнул на своего брата, - всегда защищал. И тебя буду защищать, если придется.

Крис кивнул, подтверждая слова брата. Второй же несколько растерялся:

-Ты не похож на моего брата... Но откуда здесь Бьянка?

-Что??? Ты меня знаешь??? Откуда??? – засыпала его вопросами девушка.

-Ну... мы с тобой, предположим, встречаемся... в моем будущем...

Крис первый вспыхнул. Теперь он понял, откуда он знает Бьянку. Это воспоминания второго Криса, это он знает Бьянку. 

-Встречаемся? С тобой? но... – Бьянка не находила сказать. Сердце судорожно билось при этих словах. Она чувствовала, что этот Крис не врет.

-Хм... – вмешался Уаетт, уловив мысли брата, - значит, слушайте меня.

-Это еще почему я должен слушать тебя?

-Потому что я твой брат, и к тому же самый старший в этой компании. По данным мысленной разведки, Крис вспоминает твои переживания. Предлагаю объявить временное перемирие и разобраться с ситуацией. Потом можешь меня ненавидеть сколько твоей душе угодно, - парень, как телепат, мгновенно уловил настроение окружающих. За эту же телепатию он и получил локтем в бок. – Эй! Я же не читал твои мысли!

-А данным мысленной разведки?

-Это отрывки мыслей, витающих в воздухе, сильные мысли, которые не умещаются в голове. Для меня они видимы, к тому же ваши с Бьянкой мысли до не могу похожи.

-Ах, значит, его мысли ты не читаешь, а мои читаешь?

-Хм... я, кажись, ему клялся не читать мысли, а твои мне читать не интересно. 

-Постой, ты мне клялся, что никогда не будешь читать мои мысли.

-Ну ты из другого будущего, насколько я понял... Следовательно тебе клялся не я, а мой двойник. Но если он мой двойник, возможно, он также не нарушает клятву, - предупредил вопрос второго Криса Уаетт.

-Знаете что, - вступил в разговор первый Крис, - предлагаю отсюда мотать. Демоническая пещера не место для выяснения отношения. 

-Ага, куда пойдем?

-В особняк Холлиуэл, - сказал второй Крис.

-Зачем?

-Там все магические средства, чтобы разбираться с подобными ситуациями. К тому же у меня там комната. У нас, - исправился парень.

-Хорошо, - сказал Уаетт, - перемещаемся.

Оба Криса шагнули к Бьянке, чтобы помочь ей переместиться. Бьянка заметалась меж двух огней. Ей нравился Крис. Но какой именно? Новую стачку между двойниками предотвратил Уаетт.

-Она моя девушка, для Пайпер и остальных. Глупо будет если кто-то из вас появиться с ней в особняке.

-Твоя? – сквозь зубы спросил второй Крис.

-Да... Я так сказал маме.

-Не называй ее так! Она не знает о том, что я... мы... ее сыновья.

-Но... ладно, - сказал первый Крис и исчез. Уаетт с Бьянкой. Второй Крис осмотрел пещеру и последовал за пришельцами. Они материализовались в гостиной Холлиуэл. Едва появился второй Крис в гостиную вошли Пайпер и Фиби.

-Крис??? Еще один??? 

-Кто настоящий???

-Упс... – сказал Уаетт и, поняв, что они раскрыты, решился: - Сядьте.

У сестер было слишком много вопросов, но тон этого парня почему-то отбил желание их задавать.

-Кхм, почему вечно я? Ладно... – Уаетт присел на подлокотник кресла, на котором сидела Бьянка. Двойники сели на два других кресла. Зачарованные присели на диван.

-Вообщем так. Мы сами еще не все поняли. Давайте так, я рассказываю нашу историю, а Крис II рассказывает свою. Без утайки. 

Крис с сомнением на лице все-таки кивнул. Уаетт в который раз пересказал всю историю.

-Так значит... Крис мой сын??? – спросила Пайпер.

-Да, - одновременно кивнули оба Криса.

-Но почему ты молчал?

-Я... не хотел... В моем мире ты с папой разошлась... он никогда не уделял мне ни капли внимания...а... Уаетт... он...ну... злой... Я пришел сюда из будущего, чтобы изменить его. Чтобы у нас была нормальная семья...чтобы ты... была...жива... В мои четырнадцать ты погибла от рук последнего титана...а-а Уаетт после этого стал окончательно злым...

-И погиб? – тихо спросил Крис I. 

-Откуда?

-Мои сны... в них я видел четко только свою смерть... но еще иногда и Бьянку, и смерть Уаетта... Я ему не говорил об этом... не был уверен...

-Да. Его убил Верпиус. 

-Верпиус?! – внезапно заволновалась Бьянка.

-Да. А ты с ним знакома? Тьфу, что я говорю, конечно, знакома. В моем мире, наверное и в вашем тоже.

-Да...знакома. Это он отправил меня в прошлое, я хотела спасти сестру.

-Ты все-таки решилась?

-На что?

-Не важно. Теперь вы все знаете, так что же нам делать?

-Я не знаю точно, но... – наконец сказала Фиби, - но вроде существует зелье возвращающее всю память. Я что-то давно читала о нем. Якобы каждое тело проживает одну жизнь, но если вернуться в прошлое и изменить что-то тело начинает проживать другую жизнь. Пример – Крис. Вот он из плохого будущего, а вот из хорошего. Видимо, ты все-таки сумеешь спасти Уаетта от зла. Но это не главное, тело помнит все, что с ним было за все время существование, даже если кто-то изменил прошлое и прожил жизнь заново.

-Ты знаешь как его приготовить? – спросил Крис I.

-А ты уверен, что этого хочешь? Мое будущее не больно хорошее.

-Да, хочу. Наша встреча не избавит меня от кошмаров, я чувствую. Даже если ты расскажешь мне про всю свою жизнь.

-Я тоже хочу выпить зелье. Мне надо вспомнить прошлое. 

-Бьянка, а тебе-то зачем?

-Надо.

-Я сумею его приготовить. Все нужные ингредиенты есть у нас на кухне, - Фиби встала с дивана.

-Хорошо, Фиби давай готовь, а я пока накормлю детей.

-Мы не дети.

-Для меня  - дети! Марш на кухню.

Пока Пайпер кормила Уаетта, Бьянку и обоих Крисов, Фиби приготовила зелье и разлила его по склянкам. Когда они остыли, она протянула две склянки Крису I и Бьянке. Те в полной тишине выпили их и внезапно рухнули как подкошенные. Уаетт едва успел подхватить своего брата, а Крис II Бьянку. Положив брата на диван, Уаетт присел рядом, держа его за руку. Лица заснувших стали меняться, видимо они переживали какие-то события прошлого. 

-Фиби?

-Да?

-Такой эффект должен быть?

-Я сама не знаю... Может, не помню, раньше я его никогда не применяла. Рецепт запомнила для Коула...

-С ними все будет нормально?

-Думаю, да.

-Крис...ммм... сынок, положи Бьянку, ей лучше будет лежа.

-Хорошо, - кивнул Крис, едва скрывая радостную улыбку. Сынком мама называла его всего раза два.

У Уаетта вдруг начала кружиться голова. Он уткнулся головой в диван, на котором лежал Крис I. До него едва доносился голос матери, которая забеспокоилась за старшего сына. Перед глазами мелькали картины далекого детства. Очень далекого, того, которого он не помнил. Пещера, демоны, Гидеон...Потом это резко сменилось на темный, мрачный лес. Опушка со смертельно раненой матерью... титан. Идея использовать четыре стихии пришла наитием. Он не знал получиться ли. Боль потери была настолько сильна, что водная стихия – поприще Криса, подчинилась ему непрекословно, возможно, сыграла роль близость брата. С последним титаном было покончено, он бросился к умирающей маме. Магия не могла ее излечить... Картинка опять сменилась... Он рядом с четырнадцатилетним Крисом...что-то ему говорит... Это мелькнуло быстро, далее появилась какая-то пещера. Демон... твердое чувство уверенности, уже переходя на следующий уровень памяти, Уаетт запоздало сообразил, что было принято решение уйти из семьи и служить злу. Следующие воспоминания подтвердили это. Многочисленные убийства, демонов, магических существ... Все они отказывались переходить на его сторону. После этого был подслушанный разговор. Тот самый демон появившийся ему в воспоминаниях хотел убить... Криса... Зло отступило... Не помня себя, он бросился спасать брата  от полчища демонов. А потом боль... и погружение в темноту. Уаетт очнулся. Ощущения были не из приятных. Его только что убили... С трудом оторвав голову от пустого дивана, он заставил себя встать. На помощь ему бросился Крис I. Перед глазами еще все плыло, реальность была размазана. 

-Папа? – разглядел мужчину, сидевшего перед ним.

-Уаетт? Очнулся?

-Ага...

-Сынок! Ты так нас всех перепугал. Мне даже пришлось позвать Лео...

-Но я тоже не смог вытащить тебя из неизвестности. Что случилось?

-ну... я попал под действие зелья.

-Ты его не пил! – воскликнула Фиби.

-Не пил.

-Ты телепат?

-Да, а что?

-Криса за руку держал?

-Да...

-Сильная братская связь + отлично развитые телепатические способности. Он действительно попал под действие зелья, даже не выпив его.

-Ммм... Крис ты видел титана?

-Да... "Ты тоже?" – перешел на мысли Крис I.

"Ага... видел... и как умерла.... мама... и как умер... я."

"Ты видел?"

"Ну, и видел, и чувствовал... Похоже нам пора домой".

-Зачем? – уже вслух спросил парень.

-Как зачем? Ты все узнал, да к тому же мама с папой скоро могут вернуться, генри волнуется...

-Эх...

-Вы что собираетесь уходить?

-Да. Нам пора. И еще... сделайте зелье, стирающее память... иначе мы можем поменять ход времени и изменить свое будущее. Крису II удалось меня спасти, так пусть он сделает это еще раз. Вы все выпейте.

-А мне зачем? Я тоже пришелец из будущего...

-Ты должен погибнуть... Кошмар Криса был реальным воспоминанием...

-Я? Нет...

-Да. Иначе все твои старания пропадут. Твоя потеря должна сблизить всех.

-Нам пора... – в который раз сказал Уаетт.

Все бросились друг друга обнимать, прощаться. Братья забирали с собой Бьянку, чем Крис II был страшно недоволен, но понимал, что она из другого мира, и будет встречаться с другим Крисом. Когда, наконец, закончились слезы, Уаетт с помощью Бьянки начертил триграмму на стене чердака, произнес заклинание на памяти и трое из хорошего будущего ушли. Крис стер триграмму со стены и сказал:

-Пошли готовить зелье, что ли?

-А куда запропастилась Пейдж?

-Она такое пропустила... Двое племянников, тьфу трое. Ладно, пошли племянник, пока я еще не забыла, кто ты, готовить зелье, - сказав это, Фиби утащила за собой Криса.

-Пайпер...

-Да?

-Ты думаешь у нас получиться вырастить двух замечательных сыновей?

-Думаю да... Но нам для этого придется помириться... 

-А мы уже помирились.

-Сейчас да, но зелье сотрет память. И мы опять будем в ссоре.

-Увы. Но Раз Крис есть в обоих вариантах будущего, значит нам все-таки удастся помириться.

-Время покажет. Пошли поможем им с зельем.

Чердак опустел.

Зато другой чердак наполнился людьми. Уаетт, Крис, Бьянка и Генри материализовались там, после встречи в школе магии. В это время Мели и ее кузины были как раз на чердаке. Последовали объяснения. После знакомства с Бьянкой девушки исчезли. У них были свои дела дома у Фиби. Генри тоже попрощался  и исчез, сказав что у него дела в школе.

-Бьянка!

-Что?

-Мы же забыли про твои заморочки!

-Ой...

-Знаете что, давайте сейчас завалимся спать, а завтра с утра все-все решим.

-Ты прав, Крис, - сказал Уаетт и растворился. И почему его брату в обоих мирах везет с любовью? 

