Мысли в слух. 

Ночь, улица, фонарь, аптека, 
Бессмысленный и тусклый свет. 
Живи еще хоть четверть века — 
Все будет так. Исхода нет. 
Умрешь — начнешь опять сначала, 
И повторится все, как встарь: 
Ночь, ледяная рябь канала, 
Аптека, улица, фонарь. 
А. А. Блок 

Весь день шёл дождь. Небо затянуло тёмной пеленой. Словно вдавливая в землю, оно нависло над Сан-Франциско. Солнца давно уже не было видно, скрытое за густыми облаками, оно лишь изредка напоминало о себе мимолётными просветами своих золотых лучей. Дул сильный ветер, сдувая всё на своём пути, вместе с прохладой он навевал тоску и грусть. Ветер был такой сильный, что даже старые, вековые деревья качались из стороны в сторону. Наблюдая всё эту картину нельзя было предположить, что ещё на кануне была прекрасная погода и всё было с точностью до наоборот… 
Люди, идущие по улице, стремились как можно быстрее придти домой, чтобы провести этот выходной день, сидя в уютное кресло с горячей кружной чая или кофе. Но Крис Холливелл был исключением. Он очень любил погоду, которая царила в городе. Она помогала ему привести все мысли в порядок, найти душевное спокойствие и умиротворённость. 
Сейчас Крис находился на вершине моста «Золотые ворота», здесь он проводил много времени. Находясь так высоко, ему казалось, что все проблемы и заботы становились такими мелкими и неважными, что на какое-то время вся жизненная суета просто забывалась. Здесь хорошо было рассуждать, выражать свои мысли в слух, ведь самым лучшим собеседником для себя можешь быть только ты сам. 
Некоторое время сын Зачарованной безмолвно стоял и смотрел в даль, стараясь рассмотреть самые мелкие детали. Ему хотелось отвлечься, хоть на минуту расслабиться, но у него ничего не получалось. Стоя практически на краю перекладины, он был так напряжён, что даже не замечал, как весь уже давно вымок. В голове творился такой хаос, что было очень трудно на чём-либо сконцентрироваться. Но из всей этой кучи мыслей его заботил лишь один вопрос… 
-Правильно ли я делаю... правильно ли я делаю, что решаю отправиться в будущее, чтобы изменить его? – говорил Крис сам себе. – Я хочу спасти Вайета, вернуть его... Но вдруг у меня не получиться, что тогда? Вдруг я сделаю хуже? Хотя... что может быть хуже? На руках Вайета столько крови невинных, что он никогда её уже не отмоет. Его сердце окаменело, стало холодным... Он принёс столько зла в этот мир… 
Крис замолчал, ему было трудно говорить. Но он продолжил, он не мог и не хотел держать все эти скопившиеся эмоции в себе. 
-Как мне не хватает тебя мама, твоей улыбки, твоего звонкого голоса и смеха. Ты всегда знала ответ на любой вопрос, могла помочь советом или просто выслушать… Видимо, я обречен на одиночивство. Все мои близкие рано или поздно уходят, и я остаюсь один... Но я могу вернуть Вайета, у меня есть шанс, пусть даже совсем крохотный, но он есть. Жаль там, в прошлом я не смогу сказать кто я, мама, ты будешь так близко и так далеко. Но все же смогу ещё раз увидеть тебя, поговорить с тобой… 
Почему ты, Вайет, стал злом? Может, мне тоже надо было поступить так же?.. Нет... Ты прав, я никогда не смогу убить невинного. Я посвятил свою жизнь, что бы спасать жизни других. Ради них я жертвовал своей жизнью... Я сделал свой выбор, и пренебречь своими принципами я просто не могу. Тогда это буду не я. 
-Как бы я хотел поговорить с тобой Вайет, что бы ты просто выслушал меня. Вряд ли своими словами я вызову у тебя какие-то чувства, ты давно подавил себе все чувства... Но зато ты хотя бы знал, что чувствую я… 
Тем временем ветер становился все сильнее, а небо всё темнее. Дождь немного стих, но, всё же подставив руку можно было почувствовать приятное прикосновение больших капель. 
-Возможно, так суждено судьбой... – продолжал Крис. - Два брата, сыновья Зачарованной и Старейшины, потомки великого рода Холливеллов, великих добрых магов, сражаются один за Зло другой за Добро, а значит друг против друга. 
Глаза Криса заблестели от появившихся слёз. Хотелось кричать, но сильный характер не позволял этого сделать. Ещё никто и никогда не видел Криса Холливелла слабым, он просто не мог позволить себе такую роскошь. 
-Нет! Я изменю судьбу. И верну тебя, Вайет! – заключил для себя Крис. 
