Не мой город.
Born from silence, silence full of it

A perfect concert, my best friend

So much to live for, so much to die for

If only my heart had a home

Sing what you can't say

Forget what you can't play

Hasten to drown into beautiful eyes

Walk within my poetry, this dying music

― My loveletter to nobod
Never sigh for better world

It's already composed, played and told

Every thought the music I write

Everything I wish for the night

Wrote for the eclipse, wrote for the virgin

Died for the beauty the one in the garden

Created a kingdom, reached for the wisdom

Failed in becoming a god…

Never sigh...

Nightwish "Dead Boy's Poem"

Город молчал. Тусклый серый вечер становился все темнее, постепенно переходя в ночь. Сонные тени, разгоняемые ярким светом фар, метались из угла в угол, тонули в сумраке. Тускло поблескивал в свете редких фонарей мокрый асфальт. Мелкий невидимый дождь затянул воздух мутной пеленой. Мир стал неясным, предметы теряли четкость, сливались с темным небом, терялись в умирающих сумерках. Город молчал.


Неестественная звенящая тишина давила на слух, вселяла едва ощутимое ― на грани чувств ― беспокойство. Ночь опустилась неслышно, и тьма поглотила все звуки. Город спал. 


Темная, густая на вид вода залива отражала тысячи мелких ярких огоньков ― светящиеся окна домов, вывески, гирлянды. Мириады маленьких лампочек опутывали огромный мост, раскинувшийся над заливом. Кое-где над водой протянулись белые нити тумана; он медленно расползался во все стороны, подбирался к мосту, намереваясь поглотить его целиком вместе с огоньками. Ночное небо затянули осенние тучи, и погасли звезды. 


Крис отбросил недокуренную сигарету. Прочертив маленькую красную дугу, она упала в лужу, зашипела и погасла. Крис медленно брел по улице, опустив голову, не глядя по сторонам. Он прекрасно знал этот город ― город, где прошло его странное детство, город, где он вырос. Он ходил этой дорогой уже тысячи раз и прекрасно знал, куда она ведет. Он любил вот так бесцельно, в одиночестве бродить по темным улицам этого большого города.  Все, у кого есть дом, уже давно были дома, особенно в такую погоду, и можно хоть немного побыть наедине с самим собой. У него тоже был дом, но возвращаться туда не хотелось ― там его никто не ждал. Да это был и не его дом, не родной дом. Да и вообще, ему просто не спалось. Душа законченного романтика тянула его на свободу, на воздух, во тьму ночи.


Было довольно холодно. Ледяной ноябрьский ветер забирался под тоненькую куртку, рубашка также служила ненадежной защитой от ночного холода, но у Криса даже мысли не было хотя бы застегнуться, не то что одеться по погоде. Лето давным-давно кончилось, но дело вовсе не в том, что Крис не обратил на это внимания, просто в этот момент мысли его были очень далеко, и там было тепло и солнечно. 


Погруженный в воспоминания о прошлом, совершенно потерянный для настоящего, он не заметил, как очутился возле залива. Здесь была небольшая смотровая площадка. Отсюда действительно открывался чудесный вид на залив и мост; вдалеке, сквозь молочную пелену тумана, можно было разглядеть мерцающий огонек маяка.


У воды было еще холоднее, но Крису нравилось тут. Облокотившись о металлическую ограду, он достал из кармана куртки мятую пачку сигарет и зажигалку. В пачке осталась одна ― последняя ― сигарета. Прикрывая рукой маленькое пламя от ветра, он закурил. "А вообще-то пора бросать", ― пронеслась в голове мысль, ненадолго вернувшая Криса в реальность. Пора. Давно собирался. А еще здесь очень холодно. Неужели осенью в этом городе всегда было так холодно? Почему-то раньше он не замечал этого. Но, с другой стороны, раньше он не шатался ночи напролет по темному городу. Эта странная привычка появилась совсем недавно. Наверное, так легче переносить одиночество. Ночные прогулки помогали ненадолго отвлечься от мрачного настоящего и вернуться в такое, кажется, далекое прошлое, туда, где тепло и солнечно. 


Город сильно изменился за последние годы. Крис помнил, что когда-то он не казался ему таким большим, темным, холодным. Равнодушным. Когда-то город жил, теперь он спит. Городу все равно. Каждый день он видит тысячи людей на своих улицах. Их лица размыты, их головы забиты одинаковыми мыслями, в их сердцах и душах пустота. Их жизнь ― рутина; целиком и полностью посвящена решению одних и тех же мелких, но таких важных проблем. Цель их жизни им неведома. Они живут, потому что родились и для того, чтобы умереть. Они ― толпа. Вечно суетятся, вечно опаздывают, вечно спешат. Он идет им навстречу. Один против толпы, пытаясь разглядеть лица. Они его не замечают. Но они ему не враги. Люди… Они всего лишь люди… Невинные… "А кто я? Ангел? Хранитель? Маг? Человек? Просто человек, такой же, как они? Просто знаю больше, умею больше, меньше боюсь… Больше страдаю… Где искать ответ, у кого спросить?" Крису казалось, что, пытаясь разобраться в себе, определиться, как жить дальше, он разучился понимать других. Людей. Для него они все невинные, но… чужие… Другие… Для него война еще далеко не кончена, он будет бороться, а они проиграли сражение, еще даже не вступив в него. Город отказался поддержать его. Город оставил его. Город спал.


Резкий порыв ледяного ветра заставил Криса вздрогнуть. Ангел он или человек, а все же холодно. Последняя и тоже недокуренная сигарета полетела в канаву и исчезла во тьме. Последняя. И все. С сегодняшней ночи больше никаких сигарет.  Крис перевел взгляд на рекламный щит ― неоновая вывеска, сверкавшая неподалеку. И фонари не нужны, итак светло. Понаставить таких на каждом шагу, и коммерческая выгода и польза одновременно. Наверное, когда-нибудь так и будет. Но пока улицы все больше освещают фонари, и Крису это нравилось. Бесспорно, в этом городе ночью тоже красиво, но какое-то странное чувство ― может, беспокойство, может, даже тревога ― не покидало Криса. Как перед большой грозой. Обычный человек не обратил бы на это внимания, но Крис был магом и привык доверять интуиции. Он полагался на нее так же, как на зрение или слух и даже больше. Он улавливал любое движение, любые,  пусть и незначительные, изменения в окружающем мире. Чувства обострялись по мере того, как росла его сила. И вот сейчас он ощутил эту легкую перемену в природе: ночь стала еще чернее; пустота вокруг заполнилась тьмой. Она была почти осязаема; Крис мог бы поклясться, что способен дотронуться до нее рукой. Даже неоновый свет как будто потускнел. Звезды по-прежнему не горели. Еще немного померзнув на ветру, Крис побрел дальше. Все той же, хорошо знакомой дорогой.


Через несколько шагов он резко обернулся. Не потому, что ожидал кого-то увидеть позади. Если бы кто-то приблизился к нему, он бы это почувствовал. Там действительно никого не было. Никого, кроме тьмы. Она, словно стена, перегораживала путь назад. Путь назад закрыт. По крайней мере, для Криса. Еще какое-то время он всматривался в ночь, затем развернулся и, не оглядываясь больше, зашагал прочь. Да, город действительно изменился.


Ветер усилился, дождь все не прекращался. Крис свернул в переулок и, пройдя несколько метров,  очутился на знакомой улице. Он приходил сюда почти каждую ночь. Какой бы дорогой он ни шел,  она неизменно приводила его именно сюда. Здесь начало пути и одновременно его конец. Здесь все начиналось, и здесь все когда-нибудь закончится.


Крис знал тут каждый дом; даже камни под ногами шептались о чем-то знакомом, близком, понятном только им и Крису. Все было родным, все напоминало о детстве, о семье, о счастье. Счастье ― полузабытое, потерянное навеки вместе с семьей. Здесь возникали другие воспоминания ― о тех, кто предал, ― и другие чувства ―  боль от потери и тоска по тем, кого предали. Светлая печаль превращалась в горечь и отчаяние ― слишком многое здесь напоминало об утрате. Но Крис был просто обречен приходить сюда почти каждую ночь.  Что-то упорно тянуло его сюда. И почти каждую ночь он был обречен переживать снова и снова эту боль, этот ужас, этот страх. Что это? Еще одна странная привычка? Нежелание смириться с потерей, оставить в покое прошлое и просто жить дальше? Наказание ― за бессилие? Что это? Что? Крису показалось, что он произнес этот вопрос вслух. Однако ответа не последовало. Город молчал.


Крис медленно шел вдоль домов. Было по-прежнему тихо. Лишь шум ветра да шаги хранителя нарушали эту призрачную тишину. Крис, когда хотел, мог двигаться совсем бесшумно ― сказывался многолетний опыт охоты на демонов в бесконечных коридорах подземного мира ― но здесь ему не от кого было таиться. Он был дома.


Дом… Крис остановился в нескольких шагах от него. На первый взгляд старинный особняк в викторианском стиле выглядел так же, как и всегда. Но лишь на первый взгляд… И лишь для того, кто не прожил здесь всю жизнь… Черная пустота и разрушительная тьма добрались и сюда. Ни капли света, ни единого признака жизни… Здесь, на руинах будущего, среди осколков нескольких жизней обитали теперь лишь воспоминания. Разбитые вдребезги мечты о счастье, погибшая любовь ― скоро все покроется пылью и забудется. Жизнь и смерть, борьба со злом и великие подвиги ― скоро все станет легендой. И только для Криса это место всегда будет тем местом, куда он сможет возвращаться каждую ночь. Где, как ему кажется, его до сих пор кто-то ждет. Место, которое всегда будет называться его домом. Родным домом. В глазах стояли непролитые слезы ― Крис давно уже разучился плакать.


"…Я все помню… Я всех помню… Я уйду сейчас, но завтра вернусь снова… Я не забыл… Я не простил предательства… Город изменился… Свет померк, тьма торжествует. Но я буду бороться." А городу все равно…


Город молчал. Не мой город…

