Шанс…


Дом Холливеллов. Чердак. Дул сильный ветер. Толпа демонов только, что была уничтожена.  Казалось, что все закончено.  Вайет поднявшись на ноги, подошел к Крису, который стоял в стороне. Сестры вместе с Лео решили дать им поговорить. Они все еще не знают, кем является Крис.
– Мы вернемся домой, и я покажу тебе, что бывает с теми, кто предает меня!!!! 
- Ты все еще ЗЛО!!!

- Как ты все еще не можешь понять, добро и зло – только слова. Их не существует! Нет добра, нет зла…. Есть только ВЛАСТЬ. Все ради чего существует этот мир. Это власть. Никто не остановит меня. Мир принадлежит мне… Крис…- серьезно произнес Вайет,- тебе не удастся победить меня!!!! Никогда!!! Ты ведь хотел убить меня!!!!- сказал Вайет так громко, чтобы остальные услышали.

- Нет!!!- не понимал Крис,- я бы этого не сделал!!!

- Разве, ведь это твоя мечта! Занять мое место! Но я не позволю тебе!!! Ты предал меня…
- Вайет,- пытался успокоить Крис,- я лишь хотел спасти тебя….

- От чего?!!!- смеялся Вайет.- Ложь!!!

- Я никогда не врал тебе….

- Ненавижу!!!!!!- глаза наполнились яростью и злостью.


Вдруг за спиной появился демон. В руке появился энергетический шар. Он размахнулся…

- Прощайте, лорд…- прокричал он.

- Лорд…- не поняли сестры, они лишь переглянулись.


Зачарованный видели шар, но магия не сработала…

- Вайет!!!! – отреагировал Крис, одним резким движением он оттолкнул брата. 

Шар всей силой удара попал в грудь Криса. Боль пронзила тело. Он пошатнулся, закрыв рану рукой, другой оперся за стоящий рядом шкаф. Сестры бросились к Вайету, не обращая никакого внимания на Криса.
- Как ты?- спросила Пайпер


Но Вайет не ответил, оправившись, он лишь взмахнул рукой, и демон разлетелся на кусочки. 
- Как ты? Что это значит? Почему он назвал тебя Лордом?- раздавались вопросы.


Вайет не обращал на них никакого внимания, он не отрывал взгляда от Криса, расталкивая родных, он подошел к брату, который еле стоял на ногах.
- Зачем?- хотел узнать ответ.

- Как ты?- пошатнулся Крис.


В глазах потемнело, земля под ногами закружилась.

- Крис, посмотри на меня!  Ты слышишь меня!!!- заволновался Вайет, рефлекторно он взял криса за плечи.


Взгляд Вайета упал на руку Криса, он увидел кровь, просачивающуюся через пальцы на руке Криса.

- Ты ранен!- впервые за долгое время испугался Вайет.- У тебя кровь…
- Это больше не имеет значение.


Собрав в себе последние силы Крис понял голову, и они встретились глазами. Крис видел страх в глазах брата. «Но почему? Он волнуется за меня? Этого не может быть? Или может?...»
- Крис, держись! Папа, помоги…- хотел позвать Вайет.


Но Крис остановил его.

- У него не выйдет! Ты знаешь это, Вайет. Я рад, что ты здесь,- почти в полу- бредовом состоянии говорил Крис. 

- Но…


Сил больше не было, и он медленно начал падать, Но Вайет успел поймать его, они вместе опустились на пол. Вайет не знал, что делать. Ветер стих. Вайет  старался остановить кровотечение, но нечего не выходило.

- Я не могу,- понимал безысходность Вайет.

- Теперь ты можешь вернуться в будущее…- предложил Крис

- Я…- не знал, что ответить, сказал Вайет

- Ты ненавидишь меня, но прошу, пожалуйста. Не оставляй меня сейчас. Чтобы ты не думал, ради чего ты бы сюда не вернулся. Я на самом деле рад, что ты пришел. Поверь мне. Теперь все будет хорошо. Я знаю. Я лишь хотел…- запнулся Крис

- Не говори не чего,- пытался успокоить Вайет, он как в детстве одной рукой убрал волосы со лба Криса.

- Я хочу, чтобы ты знал. Я бы никогда не чего бы, не сделал тебе. Не оставляй меня сейчас, пожалуйста! Побудь со мной, Вайет. Хотя бы немножко… Ты был прав, я на самом деле,… возможно, совершил ошибку. Я лишь хотел вернуть тебя. НЕ говори им, кто Я…  Даже если мне не удалось снова сделать тебя добрым. Возвращайся домой, возвращайся в будущее, никто больше не будет тебе мешать. Возвращайся… Но хотя бы сейчас не оставляй меня одного. Теперь будущее принадлежит тебе. – глаза Криса закрылись.
- Нет! Нет! Пожалуйста, папа помоги,- кричал Вайет,- он не может умереть, не может…


Сестры и Лео смотрели на него в недоумении, они не могли понять…
- Почему ты так заботишься о нем???- не понимал Лео.

- Он ведь хотел убить тебя…

- Ложь!!!!!- глаза наполнились ярости, да как они смеют так говорить.- Ты не имеешь права так говорить о Крисе!!!!- приказал Вайет, отбросив Лео волной в сторону. Обнимая Криса, прижимая все ближе к себе, Вайет продолжал. Кровь уже испачкала всю рубашку.- Все ложь!!! Он спас меня!!! Он не может умереть…. Он мой БРАТ….

- Что!!!

- Он мой младший брат… Я здесь Крис, я здесь, я тебя не оставлю!!! Только держись! Пожалуйста! Открой глаза, Крис!!! Я не брошу тебя. Обещаю… Поверь мне. Все будет хорошо. Мы вместе вернемся домой. Не уходи, ты нужен мне. Я ведь еще не сказал тебе…- из глаз потекли слезы, прижав к себе тело брата, Вайет переместился.
***********************************


Вайет переместился в детскую комнату, стараясь не причинить боль Крису, он аккуратно и осторожно положил его на кровать.

- Все будет хорошо!- прошептал Вайет.


Прошло около пары часов. Кровь удалось остановить. Рана была слишком глубокая. Вайет не отходил от Криса не на шаг. За окном поднялась буря. Ветер и дождь дули в окно. На небе сверкала гроза. 


Вайет посмотрел на Криса, смахнув слезу, он опустился перед кроватью, на которой лежал его брат на колени. Он взял Криса за руку.

- Ты не можешь оставить меня!- говорил Вайет,- только не ты… Зачем ты делал это. Зачем? Я здесь, я больше некуда не уйду… Я обещаю…

Он опустил голову. 

- Wy…- слабым голосом, позвал Крис, он хотел сжать его руку, но сил почти не было, этого было достаточно, чтобы Вайет почувствовал.

- Крис!!!- подскочил Вайет,- я здесь! Все хорошо!!! Ты поправишься!!!
- Все кончено!!! Прости меня, Вайет… я был неправ… 

- Что??? Нет, нет…- старался успокоить его Вайет, проводя по волосам.
- Мне холодно,- тихо сообщил Крис.

- Сейчас, сейчас, потерпи!!!!- обнял его Вайет, стараясь согреть.- Я с тобой!!! Я никуда не уйду!!! Мы вернемся в будущее вместе, хочешь… только держись.
- Зачем, Вайет… Я больше не хочу сражаться, я больше не могу… Единственное чего я хотел, так это, чтобы у меня снова был старший брат. Я вернулся в прошлое, чтобы помочь. Но разве, что- то изменилось… Мой брат ненавидит меня. Какая разница, вернусь я в будущее или нет. Я хочу, чтобы ты знал… Знал, что я рад, что у меня был такой старший брат, как ты… Может не верить, но я на самом деле люблю тебя, Wy.- сказал Крис, глаза закрылись, рука держащая Вайета ослабла.


Крис сделал последний вдох. Он больше не мог сражаться, сил больше не было. Темнота поглощала. Все было кончено.
- Нет!!! Нет!!! Ты не можешь… Пожалуйста! Нет! Крис! Я не оставлю тебя! Ты победил! Пожалуйста, не умирай!!! Ты нужен мне. Хочешь мы вернемся в будущее вместе… Хочешь я откажусь от всего… Хочешь я откажусь от магии, от силы, от власти, от всего… Только скажи… Все будет как ты скажешь, только останься со мной. – из глаз текли слезы, Вайет все крепче прижимал к себе безжизненное тело, младшего брата. Вдруг он почувствовал, как тело Криса начало испарятся, Вайет хватался изо всех сил за него. Но не в силах был что- либо сделать. Его брат был мертв. Он умер, спасая его, после всего того, что он сделал ему. После всего того ужаса, он отдал жизнь ради него.- Я ЛЮБЛЮ ТЕБЯ!!!!!


Прокричал Вайет, но было уже слишком поздно. Все было кончено. Конец всему… 
- Люблю тебя……..- повторял Вайет в пустоту. Крис исчез. Но Вайет все еще обнимал воздух.

********************************************


 Дверь открылась, не поднимая глаз Вайет, вышел из комнаты. Он знал, что возле него стоят Зачарованные и Лео. Но он не хотел не то, что говорить с ними, но даже видеть их.

- Вайет…- начала тихо Пайпер.


Он поднял голову. Все глаза были красные, из них все еще текли слезы. Но он их не замечал. Он не знал, что делать. Сил не было, он лишь медленно облокотившись за стенку, опустился на пол.

- Крис мертв!!!- не верил самому себе говорил Вайет,- мой младший братик мертв…я ничего не мог сделать…зачем нужно все это… зачем, если я не смог защитить самое дорогое, что было у меня. Он спас меня… зачем? я ведь столько раз пытался убить его… я столько раз причинял ему боль. Я убил Бьянку у него на глазах… я убил… я зло… он был прав… Крис всегда прав… Он сказал, что любит меня. Любит, почему… Он умер у меня на руках. Зачем нужна вся эта сила, если я не мог спасти моего самого важного человека. Он верил в меня всегда, что бы не случилось…
- Вайет….- хотел подойти к нему Лео

- НЕНАВИЖУ!!!! Не приближайся ко мне!!!- приказал Вайет. Это было настолько неожиданно, что остальные не знали, как реагировать…

- Но…- сделал еще одну попытку Лео

- Я сказал, руки прочь,- отреагировал Вайет, взмах рукой, и Лео силой телекинеза отбросило на стену. Вайет вскочил на ноги и другой рукой взял его за шею…
- Что ты делаешь?- испугалась Пайпер,- он твой отец….

- Он никто, вы все мне никто… Единственный мой близкий человек, только что умер у меня на руках,- прокричал Вайет, силой телекинеза прижал сестер к противоположной стене.

- Отпусти их,- пытался говорить Лео.

- Я знаю, что, значит, потерять сестру,- продолжала Пайпер.

- Мы знаем, что ты чувствуешь?!!!

- Вы даже представить себе не можете, что я сейчас чувствую. Он же твой сын, а вы все ненавидите его… Как вы можете…


 Я хочу избавиться от всей твоей чертовой крови, папа, которая течет у меня в теле. Единственная хорошая вещь, которую ты сделал в этой жизни, Лео. Это был Крис!!! Как же я вас всех ненавижу. Крис самый честный, самый добрый человечек, во всем этом ЧЕТОВОМ МИРЕ. Он единственный, кто всегда знал, тонкую грань между добром и злом. Он всегда знал правильный путь, каким бы он сложным не был. Он всегда шел по нему. Он вел людей за собой. Они верили ему. Они шли за ним. Миллионы. И он никогда, никого не разочаровывал. Он лидер. Всегда был. Эта власть которую было не возможно отнять. Не возможно было сломить. А ты Лео. как ты мог причинить этому маленькому человечку столько боли. Ведь он твой сын. Но тебя никогда не было рядом. Ты не был не на одном его дне рождении, ты просто не помнил. Все те люди, которым ты помогал. Все те старейшины, которых ты слушал бесприкасловно. А как же твой сын, папа??? Как же твой сын!!!!! Что может быть дороже, что могло быть дороже его. Знаешь, тебе бы стоило жениться на ком-нибудь из старейшин!!! Вот это был бы союз!!! 

Где ты был когда умерла наша мама, где ты был????

- Что?- не верили сестры

- Он звал тебя, но ты никогда не приходил. Каждый раз ты находил причину. В тот день, Крису должно было, исполнится 14. Это должен был быть самый счастливый день в его жизни. Но твоим Старейшинам, как обычно было, невозможно справится без тебя. Около 5 на нас напал демон, мы справились, но все было не так просто потом появились Старейшины. Они напали…

- Этого не может быть…

- Правда!!! Ты даже представить себе не можешь, на, что они готовы лишь бы ни у кого не было силы мощнее, чем у них. Мы были на чердаке, появился Гидеон, я сначала подумал, что он пришел сказать нам, что ты в очередной раз не сможешь прийти. Но вместо ответа, он швырнул в меня огненный шар. Я успел отреагировать, в этот момент в комнату вошла мама. Не обращая на нее внимание, он швырнул в нее кинжал. Он попал прямо в сердце.  В комнату вбежал Крис. Этот произошел у него на глазах…

- Господи, бедный ребенок,- проговорили все одновременно.

- Он видел, как она умирала. Он старался вылечить маму, но было поздно. Я тогда впервые не знал, что делать, я просто смотрел, я смотрел, как мой брат пытался вылечить ее. Он звал тебя, но ты не приходил. Ты не отвечал. Гидеон смеялся. Он сказал, что ты не придешь. Он смеялся над нами. Он сказал, что это ты послал его. Чтобы проверить мою силу. Он смеялся. Он снова замахнулся,  Крис звал меня, но я не слышал. Он закрыл меня собой. Он прикрыл меня, также как сегодня. Только, когда я увидел, что из его груди потекла кровь, я пришел в себя. Крис посмотрел на меня, он не мог стоять на ногах. Я поймал его. Гидеон все еще смеялся. Я пытался вылечить его, но нечего не выходило… Почему я не унаследовал эту силу у своего бесполезного отца?... Я спросил его: « Зачем?». Крис сказал то, что его жизнь не так важна как моя. Я не мог в это поверить, не ужели для меня имело значение, то что он не обладал такой же силой как я.  Но ты постоянно говорил ему, ты никогда не верил ему, никогда… Я взорвал Гидеона, но было уже поздо, мама была мертва, мой брат умирал, во всем был виноват Я. Только Я. Всегда, виноват, только я, от использования силы я потерял сознание. Когда пришел в себя, я был уже в больнице, дедушка отвес нас туда. Крис пролежал бессознания около недели, я не отходил от него. Когда он открыл глаза, наверное, тогда, мне казалось, что это был самый счастливый миг в моей жизни. Все было бы хорошо, но появился ты! Единственное, что ты сказал Крису… Ты обвинил его в смерти мамы. Ты обвинил его. Да как ты посмел, обвинить его. Как у тебя язык повернулся. Но Крис не сказал тебе не слова, он лишь слушал то, что ты говорил ему. Он не разу не прервал тебя, не разу. Когда я вошел в палату, я видел его слезы. Мне даже кажется, что он их даже не замечал, они просто текли по его  щекам. Я обнял его, обнимал его, повторяя, что мы вместе, мы всегда будем вместе. Мы сидели там, не говоря больше не слов, это был последний раз, когда я видел слезы на его глазах. Это был последний раз, когда по его щекам текли слезы. Он больше никогда не жаловался, никогда. Он стал моим старшим братом. Он защищал меня. Я обещал подарить ему мир, но власть поглотила меня. Единственная вещь о которой я не желею. Это о том, что с каким удовольствием я убил всех Старейшин. Особенно твоя смерть принесла мне огромное наслаждения. Ему было четырнадцать. Всего лишь… Но он никогда, никогда не поддавался злу…. Я всегда завидовал его силе характера, воли, нраву. Он обладал истинной властью… Крис самый искренний человек. Я не заслуживаю такого брата. Я, никто, тем более вы не заслуживаете его… Он защищал меня… Но должно быть наоборот, НАОБОРОТ… - кричал Вайет.

- Этого не случится,- сдерживала слезы Пайпер

- Но это случилось, поймите, чтобы вы не сделали. Мы все равно будем помнить. Вся эта боль. Я заслужил это. Я ЗЛО. Но не Крис. Это не справедливо… Знаешь папа твое место всегда было занято. Крис был для меня моим младшим братом, моим лучшим другом, моим отцом и моим миром. Он мой мир, он мое будущее… 


Как вы могли бросить нас! Вы все!!! Сначала Пейдж, потом Фиби… Как вы могли оставить нас… Как ты могла мама!!!! Как ты могла!!! Мы всегда были вместе. Всегда!!! Но я не смог защитить его. Я все испортил. Может старейшины права. Мне на самом деле не стоило рождаться. Я ненавижу тебя Лео. После всего того, что ты сделал, после всей той боли, которую ты причинил Крису. Он все еще любил тебя. Всегда. Он отправил тебя в Валлкалу, чтобы спасти, но ты не понял. Ты не чего не понял.  Как можно быть таким тупым!!! Он вернулся в прошлое, чтобы спасти эту чертову жизнь… свою семью… Ради чего… Ради чего он должен был пожертвовать жизнью, ради тех кто ненавидит его!!!! Мой маленький мальчик спас меня, он изменил будущее. Самое смешное,- говорил через слезы Вайет, пытаясь улыбаться,- мне не нужно будущее без него…

Знаете, я бы с такой легкостью убил бы вас всех. Всех вас. Я бы убил тебя Лео, можешь даже не сомневаться…

- Что тебе тогда мешает?!!!- осторожно спросила Пейдж
- Единственное, что останавливает меня, единственное, почему я этого не сделаю. Это потому что у тебя Пайпер, сейчас растет  самое дорогое для меня создание. Это мой брат. Мой братик. Он заслуживает тот Мир, за который он так боролся. Я не позволю, не чему и не кому причинить ему зло. Запомни Лео, если из его глаз упадет хотя бы одна слезинка, хотя бы одна… причиной которой будешь ты! ПАПА!! Я тебе КЛЯНУСЬ. Я уничтожу тебя, твоя смерть будет очень долгой и болезненной!!!! Я не кому не позволю, не кому, даже смерти… отобрать его у меня… Теперь вы знаете правду… - закончил Вайет, он отпустил руку. Лео, задыхаясь, упал на пол. Смахнув слезу, Вайет исчез.- Я никого не хочу видеть…

Пайпер обняла свой живот. Сил не было, она опустилась на пол. Она знала правду. Она была ужасно. Крис был ее сыном, который ради них пожертвовал всем. Это не справедливо… Она хотела кричать… Но Пайпер понимала, что это могло навредить ребенку, который находился у нее в животе. 

- Мой мальчик! Мой ребенок!!! Он столько пережил, а я… мы… что мы натворили.  Мы не смогли защитить его… Я его мама…

- Пайпер

- Хватит Лео!!! Я не хочу тебя видеть… Это из-за нас, наш еще не родившийся сын. Сейчас МЕРТВ. Крис МЕРТВ…  Единственное, что он получил от нас, это было недовольство и ненависть. Так не должно быть!!!! Он должен был знать, что мы любим его. Но все кончено!!! И мы не в силах нечего изменить.

Вдруг из комнаты послышался крик ребенка.

- Вайет…- поняли все.


Они зашли в комнату, Пайпер с Лео хотели подойти к нему, но Вайет поднял щит.

- Он не подпускает нас к себе!!!

- KWIS!!!- проговорил Вайет, он плакал, обняв плюшевую игрушку, и свернулся калачиком.

- Господи, он помнит и Крис тоже…. они помнят весь тот ужас!!! Прости меня, Крис,- прошептала Пайпер.

*********************************


Вайет переместился на мост, любимое место, где проводил время Крис. Он всегда приходил сюда, чтобы не случилось. Когда он радовался, когда грустил, когда хотел побыть в одиночестве, он перемещался сюда. Была ночь. Горели огни. Вайет впервые посмотрел вдаль, он видел миллионы огней. Смахнув слезы рукой, он поднял голову.
- Прости…- тихо начал Вайет,- я… не понимал, как ты нужен мне… я потратил 6 лет на войну с тобой, чтобы доказать, что мне подвластно все… Но теперь я потерял тебя… Я потерял тебя навсегда… и только сейчас я понял, что мне больше никто и ничто ненужно, кроме тебя… Прости меня, Криси… Если бы я мог все исправить. Я готов отдать ВСЁ, лишь бы снова увидеть твои изумрудные глаза. Это я предал тебя, предал все ради чего, мы так сражались… Я - монстр, я – зло!!! Но ты почему то любил меня… Ты всегда был сильнее меня… Пожалуйста, прости… прости за все… Я ЛЮБЛЮ ТЕБЯ…
******************************************


Фиби с Пейдж приготовили Пайпер суп, игнорируя Лео, они подошли к сестре. После всей правды, которую они узнали, им казалось, что впервые в жизни они ненавидели… НЕНАВИДИЛИ, Лео. 


Крис был их племянником, самым смелым человеком, которого они знали. У них в голове не укладывалось, как такой молодой человек, в свои 20 лет уже пережил столько  зла, боли, ненависти, но зная все это… Крис продолжал любить и сражаться за мир. Не ужели такое возможно. Как они не поняли кем он являлся. ведь он на самом деле был истинным Холливелом. Таким же упрямым, нравственным, всегда идущим к цели.


Лео сидел в углу, переваривая полученную информацию. В голове  он видел глаза, зеленые глаза, изумрудные глаза, честные глаза, не сдающиеся глаза своего СЫНА. Крис был его сыном. Младшим сыном. Сыном, которому он в будущем не принес нечего кроме боли. Теперь он мертв… ЕМУ УДАЛОСЬ ИЗМЕНИТЬ БУДУЩЕЕ. Но мысль о том, что его детям, даже с новой судьбой придется жить со всем тем ужасом… Как он мог. Как он мог… допустить это. Но ему дан второй шанс, Крис дал ему второй шанс после всего того, что он причинил его молодому сердечку. Лео дал себе слово, что не упустит этот шанс. Не за что!!! НИКОГДА!!! Он будет таким отцом, которым Крис сможет гордиться. Он сделает ради этого все, что в его силах, и даже больше…

Пайпер сидела в кресле, обхватив ноги руками. Она пыталась успокоиться. Но слезы сами текли по щекам. Она должна была, это могло навредить ребенку. Ее маленькому мальчику. Крис был ее сыном, ее… Она не смогла его защитить, как она могла не узнать своего ребенка. Он был с ними больше года, и она даже подумать не могла об этом. Она не доверяла ему. Пайпер поверить не могла, как она могла причинить столько зла своему ребенку. В  голове не укладывалось, как Крис мог перенести всю эту боль, зная, что вернувшись все кого он  любил мертвы. Это пугало. Насколько она гордилась им и восхищалась. Он пошел на все это, он изменил  будущее… Это не справедливо. Не справедливо. Он должен жить. Должен.
- Пайпер,- позвала Пейдж, они вместе с Фиби сели возле нее.

- Почему?- произнесла Пайпер,- мой ребенок, я не смогла защитить его. Не смогла. Я говорила, что ненавижу его. Как я могла. Я даже представать себе не могу, сколько боли причинили эти слова Крису. Я его мама. Мама…

-…- Фиби хотела, что- то сказать, но Пайпер опередила ее.

- Как я могла не узнать его. Его глаза, характер, нрав… Я люблю его…

- Мы тоже…- сказала Пейдж
- Но какое это теперь имеет значение. Он мертв. 

- Мы этого не допустим,- продолжала Фиби

- Но это произошло, ты слышала Вайета. Они помнят и всегда будут помнить… Маленький Вайет даже не подпускает меня к себе. Он постоянно плачет, он помнит все, помнит…  и мой ребенок, который сейчас во мне, тоже помнит весь тот ужас, о котором я не знаю…

- Да возможно мы не сможем стереть их память, но мы всегда будем вместе с ними. Всегда, чтобы помочь пережить…

- Ты должна беречь себя,- улыбнулась Фиби,- ты должна родить нам здорового племянника!!! А иначе его старший брат покажет нам…

- Они и в правду очень сильно любят друг друга. Даже зло не смогло победить это…- говорила Пайпер.- Он добился своего. Крис добился. Знаете, я даже не знаю, как реагировать…

- Ты о чем?- говорила Пейдж

- Они настолько любят друг друга, что не представляют жизни друг без друга. Мне кажется я буду ревновать их.

- По точнее…
- Ну, как, Криса к Вайету, и наоборот…

- Ты права…

******************************************


Прошло почти 6 месяца. Как Сестры узнали всю правду.  Прошло 3 месяца со дня, когда они в последний раз видели Вайета. Последний раз, когда они видели Криса. Гостиная. Пайпер спускается вниз по лестнице. По середине комнаты образовывается свечение.
- Вайет,- узнала Пайпер, она хотела подойти, но остановилось…


Он был весь грязный, казалось, что он не спал все это время.

- Где ты был? Мы волновались?

- Меня это не интересует…- резко ответил Вайет

- Тогда зачем ты пришел?

- Я хотел…- запнулся он

- АУ…- вскрикнула Пайпер

- Что!!!!- испугался Вайет, помогая Пайпер присесть на кресло.

- Это ребенок. Он толкнул меня…

- Крис…- проговорил Вайет

- Хочешь дотронуться,- предложила Пайпер, глядя на сына.


Вайет не ответил, Пайпер поняла, что Да… Он хочет. Осторожно она взяла его руку и приложила к животу.

- Чувствуешь?- улыбнулась Пайпер


Не знал, как реагировать Вайет. Он никогда раньше не чего подобного не испытывал. Он только, что почувствовал, как его братик толкнул его. Это было не передаваемо. И впервые за долгое время на его лице появилась улыбка.

*******************************************


Больница пришло время родов. Сестры и Лео были там. Появился Вайет.

- Вайет…- узнали остальные.


 Он ни хотел встречаться, ни с кем глазами, тем более с отцом.

- Как Пайпер?

- Ее уже увезли в операционную,- ответила сразу Фиби

- Что-нибудь еще? Как ребенок???- единственное, что волновало Вайета.

- Ты скоро станешь старшим братом. Это пока все, что мы можем сказать…- ответила Пейдж.


Вайет получив ответ, сел в кресло.

- Вайет…- хотел подойти Лео

- Не сейчас Лео…- отрезал сразу Вайет.

- Но…

- Мы не в конюшне,- зло отказался Вайет.


 Сестры, даже не стали влезать в отношения. В течении прошедших девяти месяцев их отношение к Лео не изменилось. Они избегали его. Стараясь не звать слишком часто. Хотя понимали, что это немного не правильно… Но негатив, который они испытывали к нему был сильнее.


Из угла появился доктор.

- Доктор,- подошел Вайет.

- Все хорошо. Пайпер отдыхает. Поздравляю у вас мальчик…

- Это мы и так знаем,- подумала Пейдж.

- Как ребенок?!!!- спросил Вайет

- Можете сами посмотреть,- ответил доктор,- идемте со мной…


Не говоря лишних слов, все проследовали за врачом. Дверь в палату открылась, из нее шла медсестра, держа на руках маленького ребенка. Как только, Вайет заметил его, его глаза загорелись. Вайет сделал шаг вперед, медсестра положила ребенка ему на руки. Сердце Вайета билось с бешеной скоростью. Он держал на руках самого любимого человечка. Он был такой маленький и беззащитный. Впервые он смог почувствовать себя в полной мере старшим братом.

- Привет, Крис…- улыбнулся маленькому Вайет.

- Поздравляю у вас здоровый, крепкий и сильный ребенок…

- Это так на тебя похоже,- не замечал окружающих Вайет. Время словно остановилось. Они снова были вместе. Крис слегка посапывал, уткнувшись в грудь Вайета, спокойно уснул. Вайет слышал его сердцебиение, слышал его дыхание.

- Теперь мне пора,- сказал врач и ушел.

- Новорожденный Кристофер,- улыбнулась Фиби, разглядывая нового члена семьи.

- Он такой маленький,- смахнула слезу Пейдж

- Можно…- не знал как подойти, говорил Лео. Ему так хотелось подержать своего сына. Сказать, что он любит его и, что никогда не оставит его. Никогда,- можно… я его… подержу…


Вайет отвлекся, перевел грозный  взгляд на отца, у которого по телу от этих глаз пробежал легкий ветерок.

- Он спит, осторожнее,- все же позволил Вайет, медленно стараясь не разбудить братика, он передал его отцу.


Как только Крис оказался в руках у папы, он слегка заворочался.  Все встрепенулись.
- Тише, маленький… Все хорошо… Твой папа с тобой,- убаюкивал Лео, прижимая ребенка к себе.

************************************************


Прошел год со дня смерти Большого Криса, и три месяца со дня его рождения. Вайет в одиночестве сидел в гостиной за столом на стуле. Положив на руки голову. За окном стояла ночь. Все небо было усеяно миллионами звезд. В комнате появилась сначала Пейдж и Фиби, спустя пару секунд из океана голубых огоньков образовались Пайпер и Лео. На руках у Лео продолжал спать маленький Крис.
- Вот мой маленький племянник!!!!- улыбалась Фиби, подходя к Лео.


Крис проснулся, протерев глазки, он увидел Фиби, улыбнулся и протянул к ней свои ручки.

- Кристофер!!!!- забрала ребенка у Лео Фиби

- Какие мы уже большие,- подошла к ним Пейдж


Пайпер улыбнувшись, глядя на сестер и маленького сына, подошла к взрослому Вайету.

- Как ты?- спросила она, положив руку на плечо.


Но Вайет не ответил. Пейдж положила Криса в кроватку рядом с манежем Вайета, который сразу же переместился в нее и обняв брата, поднял щит. 


Пейдж посмотрела на Фиби, и они подошли тоже к Взрослому Вайету. Лео же стоял в стороне, не отходя от кроватки сына, не отводя от Криса взгляд. Лео так хотелось взять Криса на руки, прижать его к себе, и повторять ему, что он любит его, столько раз сколько только может. Чтобы его мальчик понял, что не один, что его папа любит его и, что ничего на свете с ним не случиться. Но Лео понимал,  что его старший сын не подпустит сейчас его к Крису. Он не знал, как смотреть в глаза, в изумрудные глаза своего маленького Криса. После всего, что он сделал. Как он мог причинить так много боли этому маленькому человечку. Лео понимал, что он отдаст все лишь бы его маленький сынок смог простить его. Он сделает все, чтобы ему никогда не пришлось переживать снова весь тот ужас.
- Я люблю тебя, Крис!!!- прошептал Лео, смахнув слезу, покатившуюся по щеке.- Я обещаю… я буду замечательным отцом… Поверь мне…

Хотя Лео понимал, что не одни слова не могли изменить, произошедшего. И, чтобы не случилось. Он никогда не простит себя!!!!

- Вайет!!!!- снова позвола Пайпер

- Как же мне его не хватает…- поднял голову Вайет, из его глаз текли слезы.- Я не знаю, что мне делать… Я не знаю НИЧЕГО!!!! Я отдал бы все, что у меня есть, лишь бы еще раз, всего лишь один раз, увидеть, посмотреть в его изумрудные глаза. Я отдал бы все!!!!! Но я не могу. Я так больше не могу… Я не могу без него.

- Дорогой…- понимала боль Пайпер, сестры обняли его…


И в этот момент с неба упала звезда……

*******************************


Неожиданно послышался шум, раздающийся с коридора… Все резко обернулись… И там стоял… Он…


Тот ради, которого существовал этот мир… Тот, кому подчинилось время… Тот, которому удалось все изменить… Тот о ком они все так долго мечтали…

Это был… ОН…

- Простите…-  запнулся он,- я не во время…

- КРИС!!!!- не уверенно, не веря своим глазам, произнес Вайет…


Они смотрели друг на друга, глаза в глаза… Не говоря не слова… Как же давно они мечтали об этом. Они всегда умели говорить без слов…


Вайет не верил, что он видит Криса… Может это галлюцинация??!!!

Может он сходит с ума!!! Но все это не имеет значение!!! Главное его младший брат стоит перед ним. И он снова смотрит в его ГЛАЗА….

- Крис, это и в правду ТЫ??? Это не сон?! Если я сейчас открою глаза, ты все еще будешь здесь… Обещай мне!!!! Пожалуйста, обещай мне это, Крис… Пожалуйста… Скажи… Не молчи… Пожалуйста!!!!- умолял Вайет, его голос превращался в крик…

- Это Я!!!- улыбнулся он…

- ГОСПОДИ!!!!!.....- не задавая лишних вопросов, не тратя время на лишние слова. Вайет бросился к Крису, он обнял младшего брата так сильно, как только мог. Вайет боялся его отпустить, боялся снова потерять. Он снова чувствовал его тепло, слышал его сердцебиение… И как в детстве, поднял над землей…

- Вайет, пусти!!!!

- Никогда!!!! Больше НИКОГДА!!!! Никогда!!!!- повторял Вайет, прижимая все ближе и ближе Криса к себе.

- Надеюсь, это фигурально выражаясь…- улыбнулся Крис
- Я больше никуда тебя не отпущу. Ты мой мир!!! ТЫ МОЙ МИР!!! Я люблю тебя!!!

- Что?!- остановил его Крис,- это правда!!! Скажи мне, ВАЙЕТ!!! Это правда!!!!

- Нет!!!...- сразу же поправился Вайет,- Я ОЧЕНЬ СИЛЬНО ЛЮБЛЮ ТЕБЯ!!!!! Очень сильно!!!!!! Прости… Прости меня… за то, что я сделал… за все… Я знаю, что это невозможно. Я знаю, что я не заслуживаю… Но поверь мне!!!!  В последний раз!!! Я очень сильно люблю тебя, мне не нужно будущее без тебя!!!! Ты нужен мне, как никто и никогда…

- Вайет…- тихо, в шоке позвал Крис, из всех возможных реакций Вайета, о которых думал Крис, это не укладывалось в голове. Он видел слезы на лице старшего брата, не ужели у него получилось. Крис чувствовал, что Вайет  любил его.

- Я понял это, тогда… в комнате… Я понял, все ради чего я так сражался, доказывал, убивал, ненавидел, наказывал, шел… все это просто НЕ ИМЕЕТ СМЫСЛА!!!! Когда ТЕБЯ нет рядом… Моя жизнь не имеет никакого смысла. Ты мой мир! Ты моя Жизнь, Крис!!!! Мне не нужно не чего ни власть, ни мир, ничего без тебя!!!!!- закончил Вайет, опустив глаза.


Вайет наконец отпустил Криса. Крис смотрел на него. Впервые не зная, что сказать.  Крис осторожно прикоснулся к лицу брата, и поднял его голову, стараясь снова встретиться глазами. Он медленно вытер слезы на щеках Вайета…
- Я тоже люблю тебя, Wy!!!!- обнял Крис


Вайет слышал каждое слово, Крис так не называл его с самого детства. Это было его прозвище о котором знал только Крис. « Он любит меня… Он простил меня… Но как??? Как он может после всего…» не понимал Вайет

- Крис…- он обнял в ответ.


Остальные члены семьи стояли позади, все еще находясь под впечатлением произошедшего. Крис был жив. Это чудо, но как…

Пайпер хотела подбежать, обнять своего маленького мальчика, но остановилась. Она понимала, что ее сыновьям это более необходимо. Пайпер лишь обняла сестер, и на их глазах стали образовываться слезы радости…


Лео все еще не верил своим глазам. Перед ним стоял Крис. Его Крис. Его сын. Его мальчик. Одна его часть радовалась его возвращению, другая боялась того, что Крис не сможет ему простить всего, что он сделал, и как отец в будущем, и как человека здесь и сейчас.  И Лео был уверен, что даже если по велению судьбы Крис возможно сможет простить его. Сам он никогда не простит себе всего того, что произошло. Но пока, Лео стараясь отогнать от себя грустные мысли, хотел только радоваться возвращению своего сына, которого он так любил, и которым так гордился.
*******************************************


Вдруг…

- Демоны!!!!!- закричал Крис, одним резким движением он отслонил от себя Вайета, энергетический шар пролетел между ними. – Берегись!!!!!

История повторялась, снова никто не успел отреагировать, снова энергетический шар. Успев увернуться от шара, Крис взмахом одной руки взорвал двоих демонов, а третьего с помощью другой руки заморозил.


Глаза Вайета расширились в страхе, его младший братик снова спасает его, история не может повториться. Не снова. Он не мог потерять своего брата еще раз. Кого угодно, но только не Криса. Сердце забилось с бешеной скоростью. Быстро опомнившись, Вайет вскочил на ноги. У остальных была таже самая реакция.

Демоны были обезврежены…

- КРИС!!!!- закричал Вайет, подбегая к брату…
- Все хорошо…- сразу же ответил Крис, увидя испуганные глаза старшего брата.

- НЕ СМЕЙ, СЛЫШИШЬ, НЕ СМЕЙ!!! ЭТОГО ДЕЛАТЬ!!! Я НЕ МОГУ ПОТЕРЯТЬ ТЕБЯ ЕЩЕ ОДИН РАЗ!!!! Я БЫ НЕ СМОГ ЕЩЕ РАЗ ПЕРЕЖИТЬ ТВОЮ СМЕРТЬ!!! Я САМ МОГУ ЗАЩИТИТЬ СЕБЯ…- стараясь контролировать голос кричал Вайет

- Wy!!! Все хорошо! Все в порядке!

- НИЧЕГО НЕ В ПОРЯДКЕ!!!! Обещай мне, что ты больше этого не сделаешь, что больше никогда не будешь рисковать своей жизнью ради меня…

- Я НЕ МОГУ тебе этого обещать. Ты мой старший брат, Вайет….

- Вот именно Я ТВОЙ СТАРШИЙ БРАТ!!! Я ДОЛЖЕН ЗАЩИЩАТЬ ТЕБЯ, А НЕ НАОБОРОТ!!!!!

- И я не могу допустить, чтобы с тобой что- нибудь произошло. Я слишком сильно люблю тебя, чтобы позволить причинить тебе зло…
- Я сам ЗЛО!!!- не отводя взгляда признался Вайет

- Больше нет!!!!

- Почему ты так в этом уверен? – не понимал Вайет

- Я верю… - честно признался Крис,- и я знаю… 

- Но почему ты веришь в меня????

- Потому что ты мой старший брат, Wy… разве может быть иначе… Я сделаю все ради тебя… Ты даже представить себе не можешь, на что я могу пойти ради тебя… 

- Я готов отдать жизнь ради тебя,- признался Вайет, он не знал, что говорить. Крис так сильно любил его, что он даже представить себе не мог. Вайет тоже знал, также как и Крис, что пойдет на все ради младшего брата, на все…

- Я знаю…- на этот раз Крис обнял Вайета,- но я этого не хочу. Я так боюсь потерять тебя Wy… 
- БОЛЬШЕ НИКТО НЕ ОТНИМЕТ ТЕБЯ У МЕНЯ! Я ОБЕЩАЮ! МЫ ВМЕСТЕ! – прошептал брату на ухо Вайет

- НАВСЕГДА!!!!- закончили Крис и Вайет вместе, и улыбнулись друг другу.

********************************************
- Wy…- не знал, как начать, позвал Крис

- Да…

- Можно спросить…

- О чем угодно…- не понимал такого поворота Вайет

- Я хочу, чтобы ты сказал мне правду.

- Конечно…- заволновался Вайет.


Крис отошел от него, подошел к окну. Сделав глубокий вдох, он начал…

- Это из-за меня…- запнулся Крис,- … это из-за меня… умерла на ша мама!!!


Наконец выговорил Крис. Все встрепенулись, никто не ожидал такого вопроса, особенно Пайпер, Лео подошел к ней сзади.

- Что?!!!- почти выкрикнул Вайет.- Нет! Конечно, нет! Как ты мог подумать о таком! Ты же был там?!!

- Я ничего не помню, что связано с тем днем… Доктор сказал это из-за травмы, поэтому ответь мне… то что сказал мне тогда папа…

При упоминании слова «папа», глаза у Лео расширились.

« Господи!!!»- промелькнуло у всех в голове, Крис единственный кто не знал то, что случилось. Он винил себя… Это не возможно. Это не правильно…

- То, что он сказал это правда, то что мама умерла из-за меня… 
- Нет!!! Нет!!!!! Все, что наговорил тебе Лео ЛОЖЬ!!!! Ложь!!! – подбежал к нему Вайет, он не мог поверить, что все это время его младший братик вини себя в произошедшем, из-за слов отца. Вайет прижал Криса к себе,- Посмотри на меня! Посмотри на меня, Крис!!!! Не ужели все это время ты думал, что… виноват в ее смерти… Господи… Крис, почему ты мне не говорил???
- Я….- запинался Крис,- я просто боялся… А вдруг папа прав, что если, ты бы стал меня НЕНАВИДИТЬ, за то, что я не спас ее… что если…

- Что? Я бы никогда, я бы никогда не смог тебя ненавидеть. Я люблю тебя!!! Запомни это, ничто и никогда не изменит этого. Я всегда буду любить тебя…
- Именно поэтому, я ничего не говорил им, кем я являюсь на самом деле. Мне было легче принять то, что они все ненавидят меня, чем снова, когда придет время возвращаться, осознать то, что их не будет там. Я бы не смог пережить этого…


Остальные, наконец, получили ответ на долгожданный вопрос. Ответ был на столько просто, как они сами не могли до этого додуматься.

- Может папа прав, мне не стоило рождаться, ведь я всего лишь ошибка, семиминутная слабость…- все тише говорил Крис…

- Не смей так говорить, Кристофер!!!- резко остановил Вайет,- наш отец сам ошибка, но ты НИКОГДА!!! Ты самое лучшее, что есть в этом мире… Ты самый лучший брат, о котором можно только мечтать. Я не понимаю, за что ты так любишь меня. За, что у меня такой брат как ты. Запомни это. Понял меня. Это мне повезло с тобой! Это Гидеон!
- ???

- Гидеон убил маму. Он бросил в нее кинжал, ты хотел спасти ее, но было уже слишком поздно. Мама уже была мертва. Я должен был помочь тебе, но я не мог. Я просто не знал, что делать, если кто и виноват в маминой смерти так это Гидеон, возможно даже я, потому что просто стоял понятия не имея, что произошло. Виноват папа за то, что не пришел. Виноваты кто угодно, но только не ТЫ!!!! Когда Гидеон убедился, что мама мертва, он повернулся ко мне. А я просто стоял… глядя ему в его безумные глаза, я не мог даже пошевельнуться. В его руки образовалась молния, он швырнул ее в меня. Ты заслонил меня собой. Ты спас меня. Ты мой герой!!! Ты всегда им был, есть и будешь… для меня… Все, что тебе наговорил Лео. Это все ложь!!! 
- Тогда почему, папа, наговорил мне все это…

- Я не знаю, Крис… Честно, не знаю…

- Мальчик мой,- больше не могла держаться Пайпер, она подбежала к своему младшему сыну, не ждя от него ответной реакции, она обняла его. Так сильно, как только могла. Из ее глаз текли слезы. Она не могла их остановить. Она все сильнее и сильнее обнимала Криса. Прижимая к себе. Она чувствовала его дыхание, его сердцебиение. У нее не укладывалось в голове, как он мог столько пережить, он прошел через весь этот ужас один. Это неправильно.- Прости меня! Прости меня, пожалуйста, Крис!!! Я обещаю, тебе больше не придется переживать этот ужас. Все будет хорошо. Ты изменил будущее. Ты смог… Я так горжусь тобой. Я люблю тебя, Крис. Я очень сильно люблю тебя…

- Мама… - обнял Крис, не ожидая такой реакции. Его мама любила его.- … то есть Пайпер… то есть…
- Нет!!! Я мама! Твоя мама!!! Я люблю тебя сынок!!! Ты изменил будущее. Я буду там для тебя. Я обещаю! Я обещаю, что тебе больше никогда не придется снова переживать весь тот ужас. Посмотри на меня Крис, пожалуйста!!!


Крис послушался ее. Она была его мамой, которую он так любил, он изменил будущее. У него получилось.


Крис поднял голову, глаза матери и сына наконец встретились. Она впервые смотрела на него как на сына. Пайпер поражали его глаза. Она не хотела отрываться от них. Они зачаровывали. Она обнимала его, боясь отпустить. 


Крис видел заплаканное лицо мамы, осторожно он коснулся ее лица, вытирая слезы, который текли по ее щекам.

- Не надо плакать! Я не люблю видеть слезы на твоих глазах,- улыбнулся Крис,- со мной все хорошо! Я люблю тебя, мама!!!!

**************************************

 Вайет с улыбкой на лице следил за происходящим.

Фиби и Пейдж спустя некоторое время, тоже подошли и обняли своего племянника.

- Крис, мой любимый племянник вернулся,- радовалась Фиби, вытирая слезы.

- И мой любимый племянник,- говорила Пейдж.

- Я тоже рад вас снова всех видеть, но не могли бы вы меня отпустить. Я живое создание, и мне не обходим воздух,- пошутил Крис
- Прости…
- Уже…

***************************************
- А теперь вернемся к демонам,- вспомнил Крис, подходя к застывшей статуе.

- Я посмотрю, ты еще не разучился пользоваться магией,- говорил Вайет, обходя сзади демона.
- Интересно, кто они такие!- подала голос впервые Пейдж

- Сейчас узнаем,- ответил Крис.
- Ты знаешь, откуда они?- продолжала Фиби.

- Еще нет, но я знаю, кто откроет нам эту тайну…- сразу же отреагировал Крис- Джи!!!- звал он

- Кто это?- спросила Пайпер, подходя к Вайету.

- Понятия не имею!!!!

- ДЖИ!!! Я ЗНАЮ, ЧТО ТЫ СЛЫШИШЬ МЕНЯ!!! ДЖИ!!! БЫСТРО ПОЯВИСЬ!!!- продолжал звать Крис.- Сколько можно ждать!!!!!


Неожиданно посередине комнаты, образовалась белая аура, свет от которой слепил глаза, но на удивление всем, не причинял боли, а наоборот от него становилось тепло и спокойно….

- Что это?- говорила Пейдж

- ЭТОГО НЕ МОЖЕТ БЫТЬ!!!- узнали вместе Лео и Вайет

- Кто это?- повторяла Фиби 

- Это Верховный судья, - начал отвечать Лео

- Воплощение всего добра, человеческое воплощение белой магии, чистая энергие бесконечной силы и власти,- закончил Вайет

- Джиллиан,- вспомнил его имя Лео

- Для моего брата, он просто ДЖИ…- не верил Вайет,- как ему это удается…

- Откуда наш сын знает его?- не понимала Пайпер
- Джи,- подошел к нему Крис, не обращая внимания на реакцию членов своей семьи.


Парень был слегка на пуган. На волосах и лице были, какие-то фиолетовые пятна.

- Крис! Рад тебя снова видеть…


Джи решил разрядить сложившуюся обстановку, особенно когда увидел серьезное лицо Криса. Джи робко улыбнулся.

- Что это?- показал пальцем на демона Крис

- Это…- разглядывал его Джи,- по виду напоминает демона…

- Браво!!!- саркастически ответил Крис.

- По внешнему виду могу определить, что это демон высшего уровня. Но он был не один… их было еще двое, но ты их взорвал, а этот пока просто заморожен…

- Это я и без тебя понял,- констатировал Крис

- Наши уроки не пропали зря…- хотел сменить тему Джи, хотя он понимал, что это сделать практически не возможно.

- УРОКИ…- одновременно выговорили все…

- Я вижу. Но я по-моему тебя об этом не спрашивал,- говорил грозно Крис.- ДЖИ, ЧТО ОНИ, ЧЕРТ ПОБЕРИ, ЗДЕСЬ ДЕЛАЮТ!!!!! Я же просил… Я просил, хоты бы один, маленький вечерок провести без их компании. Не ужели это было так сложно сделать???!!!!!
- Прости…- опустил голову Джи, по его внешнему виду, после слов о нем Лео и Вайета, нельзя было сказать, что это Высшая сила. Больше он напоминал ребенка, которого ругают за совершенные ошибки.
- Прости…- передразнил его Крис,- я все еще жду твоих объяснений, что они тут делали?

- Я не специально, просто мы не углядели, так само самой получилось… Это вышло случайно… Мы просто…

- Подожди… кто мы? И, что вы такое делали, что не заметили демонов, и последний вопрос, что это с тобой, на какого ты похож?!!!!- больше не мог сдерживать улыбку, говорил Крис.

- Мы это я, и еще пару, трояку наших друзей, ну там Верховные старейшины Диг и Лари, ну ты знаешь, что с ними вообще нет сладу. Кроме тебя они не кого не слушают, да еще некоторые хранители…


У слушающей аудитории постепенно опускалась челюсть, после каждого перечисленного, которых знал Крис. Особое удивление было у Лео и Вайета. Им все еще было не понятно, как Крис мог их всех знать, плюс, они все очень опасались его и считали его своим лучшим другом…

- И вот, мы все… Так как у тебя сегодня, что-то в роде день рождения решили сделать тебе подарок, сюрприз и мы решили испечь тебе черничный пирог…
- Понятно, я могу предположить, что при его изготовлении вы использовали МАГИЮ…

- Но…

- Я же предупреждал, сколько можно повторять. НИКАКОЙ МАГИИ. Только руками.

- Я забыл…

- Вы меня поражаете, Ваша Честь…- укорил его Крис.

- Ну, что ты хочешь от меня Крис. Я всю жизнь прожил с магией. Ты думаешь, это так легко, сделать, что-то без ее использования. 

- Я вам столько раз показывал!!!- смеялся Крис

- Ты не мог бы придумать, какой-нибудь рецепт попроще. И прекрати смеяться. Ты представить себе не можешь, что сейчас твориться у меня… Диг и Лари все еще стараются отмыться от этой черники…

- Что может быть еще проще,- не мог остановиться Крис, из-за смеха из его глаз потекли слезы,- давно я так не смеялся…

- ХА-ХА-ХА,- дразнил Джи.- Прости…

- Ладно, но в следующий раз…- пригрозил Крис

- Больше не повторится, обещаю…- как скороговорку ответил Джи

- Хорошо, с этим разобрались, а, что делать с ним…

- Как обычно…- предложил Джи

- O’k,- взмах рукой и демон испарился…
- Простите, что отвлекаю,- позвала Пайпер
- Забыл представить,- осознал свою ошибку Крис,- Это Фиби, Пейдж- они мои тетушки, это Пайпер- мой мама. Вместе- они зачарованные, ты должен был слышать о них. Они мои бывшие подопечные…

- ЧТО????- понятия не имели Вайет и Джи, спросили одновременно

- Я был их хранителем некоторое время после того как вернулся из будущего…

- Интересно…

- Как много фактов я узнаю о своем брате

- Это только начало Вайет. Да, кстати, Джи, это Вайет Метьюс Холливел, собственной персоной. Мой старший брат…
- Но мы как бы уже знакомы,- замялись Джи и Вайет,- в будущем…

- Понятно.

- Но как? Я не разу за все 10 лет, что я был злом в будущем не смог увидеть твоего лица, хотя обладал практической всей силой мира. А моему брату удалось так воспитать Вас…- спросил Вайет

- Вайет, ты когда-нибудь пробовал черничный пирог своего брата?!

- Да,- не уверенно ответил Вайет

- Тогда ты меня понимаешь!!!!- улыбнулся Джи

- Не вероятно. Это все из-за пирога… Крис, как тебе это удается. 
- Секрет,- застеснялся Крис
- А это…- перевел взгляд на отца, запнулся Крис.
Лео стоял в стороне, ему ужасно хотелось подойти к сыну, обнять его, сказать, то же самое, что и Пайпер, но он боялся, а вдруг Крис не подпустит к себе. Вдруг не захочет не то, что слушать его, но и даже знать. Он был еще не готов, встретится с гневом своего младшего сына, зная его характер по прошлому общению. Вдруг скажет, что ненавидит и будет прав. После всего то, что он совершил в будущем после всего того, что он сделал ему. Он превратил всю жизнь сына в ад. Он заставил своего маленького мальчика думать, что это он виноват в смерти Пайпер. Как он мог. Он помнил слова, которые говорил Крис, тот вопрос, который Крис задал старшему брату: « Зачем папа сделал это?» Лео сам не знал ответа на него. Почему он так  поступил, зачем заставил своего ребенка так страдать, переживать всю эту ужасную боль. После всего этого, Крис имеет полное право ненавидеть его. Ненавидеть всем сердцем…


Но Лео решил сделать первый шаг…

- Крис… Я… - не знал, как начать говорил Лео, они стояли друг напротив друга, глядя глаза в глаза.- После всего я пойму, что ты меня ненавидишь…
- Я на самом деле хочу тебя ненавидеть,- признался Крис, но глядя в глаза своему отцу, он понимал,- но я понимаю, что ты не он… Ты не тот монстр, с которым я рос. Каждый раз, когда я смотрю на тебя, я вспоминаю его… Того человека, который причинил мне столько боли, который заставил меня поверить в то, что это я виноват в смерти мамы. И за это я его ненавижу, или по крайней мере мне так кажется… Но я осознаю, что ты не он… И я всей душой надеюсь, что ты не станешь тем человеком… У тебя есть второй шанс… не упусти его… И я хочу, чтобы ты знал, что не смотря не на, что ты все еще дорог мне…- решил говорить правду Крис


Лео не верил своим ушам. Он был дорог ему. После всего…


Вайет и остальные пристально следили за происходящим…

- Я не упущу его! – твердо и сразу ответил Лео,- Я обещаю! Я обещаю тебе это Крис. Я не знаю, что могло заставить меня в будущем превратится в такого монстра, но я не стану им. Я знаю это. Я хочу, чтобы ты знал, возможно ты в это не поверишь. Но я говорю правду…- перевел дыхание Лео.- Я ЛЮБЛЮ ТЕБЯ, СЫНОК!!!!!!

Крис не мог поверить, что он только, что услышал его папа, любит его.  Крис впервые за всю свою жизнь услышал эти слова от отца. Его сердце забилось.
- Я не понимаю,- первое, что мог выговорить Крис.

- Я так люблю тебя и горжусь тобой! Возможно, этого не достаточно, чтобы искупить всю мою вину. Я просто хочу, чтобы ты знал это…

- Ты никогда, т.е. он никогда, не разу в жизни…- запинался Крис,- не говорил мне ничего подобного. Я не разу не слышал этих слов…


Лео больше не мог сдерживать себя, эти слова сына были последней каплей. Ко всему тому, что он сделал в будущем, прибавлялось и то, что Крис не разу в жизни не слышал таких важных слов от своего отца. Как такое возможно…

- Я люблю тебя,- прижал к себе Криса Лео, ожидая ответной реакции… и на удивление всем. Даже Вайета, Крис обнял своего папу в ответ. И это действие в тот момент стоил для Лео, больше любых слов… Лео почувствовал это. Он был безумно рад и счастлив. Он понимал, что это только начало, предстоит еще доказать все эти слова. И он сделает это. Он докажет своего младшему сыну, что на самом деле любит его. Он сделает так, чтобы Крис тоже смог им гордится, хотя бы малой частью из того, как он сам гордится своим самым младшим сыном.
- Это тебе,- продолжал Лео, когда Крис отпустил его, в руках появилась подарок, коробочка, обделанная яркой бумагой, а на верхушке украшенная большим бантом.

- Что это?- не ожидал Крис, сегодня был уникальный день. Сначала папа говорил ему, что любит и гордится им, он ждал этих слов всю жизнь. Теперь это… 

- Сюрприз!!!! Я хотел подарить это минитебе, но мне кажется тебе это тоже должно понравится… Открой!!!- улыбался Лео следя за реакцией сына.

- Это и в правду мне?!- с опаской спросил Крис, не спеша, забирая подарок.

- Правда!
- А, что там?- разворачивал обертку Крис, все еще с недоверием поглядывая на отца

- Открывай быстрее и узнаешь. И скажешь мне, умею ли я выбирать подарки…


Как только Крис снял крышку…. Там лежал… Он… Глаза Криса загорелись, как у маленького ребенка. Вайет не разу не видел брата таким счастливым. Не ужели Крису и в правду удалось все изменить. Но это было не важно, главное, что его младший братик был счастлив, а ему больше ничего и не надо… Главное видеть улыбку на лице Криса.

- Тэдди!!!- радостно проговорил Крис, прижимая маленького плюшевого медвежонка к себе,- Но как? Откуда? Это и в правду мне!!!- говорил Крис, голосом маленького мальчика, у которого только, что сбылась самая заветная мечта, и тот кто ее исполнил, был его папа, о котором он так долго мечтал.

- Тебе и в правду нравится? - спросил Лео, хотя он знал ответ на этот вопрос. Глаза Криса горели.

- Я… это ТЭДДИ…  я так мечтал о нем в детстве… я… СПАСИБО!!!! Мой медвежонок! 
- Я так рад, что тебе понравилось! Я облазил столько магазинов…

- Но откуда ты узнал… никто не знал об этом, даже Вайет…- все еще не верил Крис

- Не знаю, просто мне показалось, что именно этот медвежонок, может сделать моего маленького сына счастливым!!!- улыбнулся Лео,- и я рад, что оказался прав!

- Спасибо,- ответил еще раз Крис,- теперь продолжим знакомство!!!


Решил Крис.

- Это…- еще раз запнулся Крис, переводя взгляд на Лео, а потом на медвежонка и всех остальных членов своей семьи.- Это Лео, я уже не знаю, кем он является.

- Я хранитель!

- Что?!- сказали братья в унисон.

- А как же СТАРЕЙШИНЫ!!!!- не понимал Крис.

- Да пошли они, мои дети мне дороже. Если из-за своего звания я не смогу видеть своих сыновей. Так гори все огнем… Тем более мой младшенький совсем еще маленький. А везде демоны, заклинания… Ему необходим папа, который сможет защитить его… который будет рядом, с которым будет чувствовать себя в безопасности… В добавок вакансия на должность хранителя зачарованным была открыта. 

Как же было приятно слышать это. Папа сделал это для него. 
- Надеюсь это не сон!- сказал за брата Вайет.

- Поврете мне, это все на самом деле!- ответил Джи.

- Продолжаю. Это Лео – хранитель зачарованных… И… мой… - боялся произнести Крис, но сделав вдох, закончил,- Он мой ПАПА!!!!!


«ПАПА!!! ПАПА!!!»- звучало в голове у Лео. « Он назвал меня ПАПОЙ!!!! ПАПОЙ!!!! Это счастливый миг в моей жизни. Крис поверил мне, я не подведу его»

Остальным тоже не верилось Крис назвал Лео папой… Но они решили ничего не говорить, лишь переглянулись. И этот факт вселял надежду….

- А это… Ваша Честь, Верховный Судья Джиллиан. Можно просто ДЖИ…- закончил Крис,- всех с приятным знакомством…

*****************************************

- KWIS!!!!- проснулся маленький Вайет.

- Вайет,- узнал Крис и уже через пару секунд ребенок переместился в руки, и обнял- Я тоже рад тебя видеть, приятель! А ты подрос!!!!

- Он скучал по тебе!- сказала Фиби

- Я тоже скучал

- Сегодня замечательный день,- заметила Пейдж

- Пойдемте на кухню, я что-нибудь приготовлю, а детям пора спать!!!- сказала Пайпер,- Джи будите нашим гостем?

- А можно?

- Конечно!

- Тогда с превеликим удовольствием!


Согласился судья, и все направились в кухню.

- Я сейчас, только уложу Вайета,- предупредил Крис

***********************************

- Просто не вероятно!- говорил Вайет, заходя на кухню.

- Что?

- Я ревную своего младшего брата к самому себе,- понял Вайет


Все улыбнулись.

- Как приятно это слышать!- появился Крис

- Крис! Тебе не говорили, что подслушивать не хорошо!- обиделся Вайет, поняв, что Крис теперь все знает.

- А ты был в детстве куда более симпатичным,- действовал на нервы Крис

- Прекрати! Ты сам не подарок!

- Вайет обиделся!

- Не дождешься!!!

- Мальчики не ссорьтесь!- подавала чашки Пайпер

- Кстати, Крис,- начала Пейдж,- ты обратил внимание на самого себя…

- Я…

- Ты взял его на руки…

- Я… нет…- занервничал Крис


Все переглянулись недоумении.

- Просто будущие последствия,- стал оправдываться Крис.

- А если честно,- серьезно спросил Вайет

- Я боялся, ему, что-нибудь сломать или я не знаю, а вдруг я бы его не удержал, он упал бы, начал плакать. А я не люблю, когда дети кричат…- начал быстро говорить Крис

- Невероятно! Ты боишься детей!!!- смеялся Вайет

- Хватит! Это не смешно, они такие маленькие…

- Крис, ты победил столько демонов, изменил будущее и после всего ты боишься маленьких детей?- спросила Пейдж и Пайпер, вместе с Фиби

- Чего вы хотите, я не знаю, что с ними делать?- обиделся Крис
- Ты не устаешь меня поражать Кристофер!- говорил Вайет,- конечно спасение человечества, всего лишь разминка для тебя братец, перед схваткой с маленьким ребенком в добавок ребенок это ты сам…

- Я разносторонняя личность,- выговорил Крис

- Отстаньте от моего сына, у него еще будет время научится общаться с детьми,- защищал Лео

- Спасибо папа!- поблагодарил Крис

- Крис, пока не забыл! Вот…- протянул Джи свой обгорелый, рассыпчатый, маленький, низкий… черничный пирог

- Я правильно понял, это и есть твой, точнее ваш черничный пирог…- принимал подарок Крис

- Тебе нравится,- детскими глаза смотрел Джи

- Да, оригинально, но как бы тебе сказать, Джи. Я не сомневаюсь не секунды, что этот пирог ужасно вкусный, но давай мы его съедим попозже,- старался тактично сообщить Крис.


Остальные еле сдерживали смех.

- Я тебе потом еще раз покажу, как он делается!
*************************************

- Крис, почему ты не говорил, что умеешь готовить?- спросила Пайпер

- Есть два ответа,- начал Вайет

- Первый: не считал это нужным!- сказала Пейдж

- Второй: будущее последствия!- говорила Фиби


Крис смутился. Лео и Джи переглянулись.

********************************************


Был уже рассвет. Вся толпа сидела на кухне. Всю ночь они проговорили.

- Вам пора возвращаться,- сообщил Джи,- а иначе ваша мама будет очень не довольна!!!

- Мама,- разом сказали братья.

- Тебя это удивляет Крис. Ты знаешь Пайпер…


Она была жива. Мама жива. Это Чудо…

- Но у вас все еще есть время, и помимо вашей мамы вас ждет и оставшаяся часть вашей семьи. Плюс будущий член, твоя невеста Крис…

- Моя невеста…

- Его… кто???- сказали хором Лео, Пайпер и Вайет

- Бьянка, ты уже забыл…

- Бьянка, она помнит…

- Также как и вы…. Но ваши новые воспоминания вернутся к вам как только вы шагнете в портал…
- И ты все это время молчал!!!!- злился Крис

- Будущее последствия…- повторил любимую фразу Криса Джи

- Это мои слова!!! – узнал Крис,- не ужели это так раздражает?

- Даже более того!!!!- признались сестры и Лео

**********************************************

