Ведьма Ким 
- Джес, ты же знаешь, я обещала маме… В последнее время ей становится все хуже… Джес, неужели ты не понимаешь? Только благодаря ей я стала собой… И вообще… - фраза застряла в горле, - я перезвоню, Джес. 
В гостиной маминого дома стоял хаос. Стол был перевернут, на диване два огненных следа и один на полу. Сердце сжималось в недобром предчувствии. 
- Какого… Что произошло? – подумала я, осматривая помещение. Может, мама решила устроить мне такой сюрприз? Нет, позавчера доктор говорил, что она с кровати встать не может, что говорить о передвижении по дому. Я пошла на второй этаж в мамину спальню. Кровать разобрана, словно женщина куда-то ненадолго отлучилась. Я почувствовала дуновение ветра и посмотрела на тумбочку около кровати. Там лежал конверт. На нем надпись: «Ким Тернер». Это мне. Я – Ким Тернер. Но почему письмо без адреса? И как оно вообще попало к маме? Я вскрыла конверт и прочитала: 
«Милая Ким! Девочка моя! Когда ты прочитаешь это письмо, меня уже не будет в живых. Дело в том, что я не раскрыла тебе один твой самый главный секрет. Ты – потомственная ведьма. Наш род берет начало в 15 веке. Тогда на костре сожгли нашу прародительницу – Мелинду Байсрок. Все женщины нашей семьи должны были носить эту фамилию, но я поступилась правилам. Я дала тебе фамилию твоего отца, Коула Тернера, бывшего Хозяина Тьмы. Я воскресила его. Мы переспали, и через 9 месяцев родилась ты. 
Я владела тремя силами: телекинезом, левитацией и взрыванием вещей». 
- И что вся эта ахинея обозначает? – подумала я, но письмо не заканчивалось. 
«Тебе эти силы перейдут по наследству, но сначала у тебя проявится только одна сила. Она и станет ведущей. И потом у тебя появятся остальные силы. На чердаке ты найдешь Книгу Ведьм. Там есть все, что тебе понадобится, чтобы быть ведьмой. Будь сильной и великодушной. Я очень тебя люблю. 
Твоя мама, Алисса Байсрок. 
P.S. Если тебе потребуется помощь, отправляйся на Прейтскотт 1329. Там живут дети Зачарованных – сыновья Пайпер Холливелл (старшей сестры) Вайетт и Крис и дочь Фиби Прю (ее отец тоже Коул Тернер). Они помогут тебе. Они – зачарованны добром. Просто расскажи им о себе». 
Ну и ну! Бывает же такое! Или это сон? Я ущипнула себя. Вышло довольно больно. Это реальность. Я – ведьма. Как написала мама? На чердаке есть Книга Ведьм? Я направилась на чердак с двумя мыслями. Моя мама умерла – вот секрет происхождения огненных следов в гостиной. На глаза навернулись слезы. Подойдя к двери на чердак, созрела вторая мысль. Как я войду, если дверь заперта? Дверь сама открылась. Я удивилась, но зашла. «Вдруг как в сказке скрипнула дверь…» - вспомнила я. 
- И началось такое… 
На полу лежал толстый фолиант. Сложите толщину трилогии Властелин колец и получите представление о формате томика. Надпись на томе: «Книга Ведьм». 
- Прекрасно, - подумала я, - и как я подниму сию книжечку? 
Но Книга оказалась легкой. Я открыла ее на странице описания сил. «Левитация (разновидность телекинеза) – способность подниматься в воздух по своему желанию». Круто. Какая экономия на самолетах! Я захотела взлететь, но ничего не произошло. Что ж, жаль, но эта сила еще у меня появится. Что там еще? Телекинез. «Телекинез – способность передвигать предметы и живые существа усилием мысли». Ясно, почему левитация - разновидность телекинеза. Я захотела передвинуть Книгу Ведьм вправо. Фолиант проехал дальше конца маленького стола, куда я положила книгу, но не упал, а завис в воздухе. Прикольно. Я – телепатка. Я улыбнулась сама себе – это же здорово обладать магической силой. Только с кем бы поделиться этой радостью? Словно услышав мои мысли, на чердаке замерцал свет и через мгновение передо мной стоял красивый брюнет. Я вскинула руку вперед, и в незнакомца полетела голубая ваза. Парень вытянул свою руку вперед, и ваза, едва соприкоснувшись с ней, упала на пол и разбилась. Хм, еще один телепат. 
- Ты кто? – вырвалось у меня. 
- Не бойся, Ким, я – Алекс, твой ангел – хранитель, - сказал парень. 
- Откуда ты знаешь, как меня зовут? – опять удивилась я. 
- Да я многое о тебе знаю, - ухмыльнулся Алекс, - например, что ты доучиваешься в колледже бизнеса последний год, но мечтаешь стать психологом, или, у тебя аллергия на розы, и поэтому ты предпочитаешь орхидеи. 
- Интересные сведения, - я начала злиться, - что еще ты знаешь обо мне? 
Я схватила Книгу Ведьм и направилась в гостиную. Алекс шел за мной, не отставая. 
- Ким, тебе угрожает опасность. Некий демон Клерас охотится за тобой. 
- Откуда такие сведения? Этот Клерас вам докладывал? Извини, Алекс, но с меня потрясений на сегодня достаточно. 
- Они только начались, Ким, - спокойно сказал Алекс. Мы спустились в гостиную. Я все еще злилась на парня и на весь мир. Я положила Книгу Ведьм на диван и сама села. Алекс остался стоять. 
- Ким, у нас есть предположение, что Клерас убил твою маму, - сказал Алекс, глядя на то, с каким остервенением я листаю страницы. 
- Что??? – я напрочь забыла о книге, - зачем он убил маму, и зачем ему нужна я? 
- Ему нужно убить 13 потомственных ведьм и магов. Алисса была восьмой. Клерасу нужно еще четыре человека. Одна из них ты. 
- Но кто же еще три человека? – спросила я. Алекс пожал плечами. Ответ пришел сам по себе. Я достала письмо мамы из заднего кармана джинсов и перечитала постскриптум. 
- Я знаю, кто эти трое. Это Уайтт, Крис и Прю Холливелл! – я торжественно улыбнулась, - они зачарованны добром. Мама предупредила меня, если понадобится помощь, обратиться к ним. 
- Это тебе уже не удастся! – прогремел чей-то голос. В гостиной возникло некое странное и очень страшное существо, очень похожее на человека, и уши заложило от его крика. Последнее, что я услышала, это крик Алекса: 
- Это Клерас! 
Я зажмурилась. Слушать этот крик было просто невозможно. Внезапно все прекратилось. Я открыла глаза. Я стояла на самом верху Золотых ворот! Я схватилась за балку, чтобы не упасть. Я старалась не смотреть вниз. Я с детства боялась высоты, а это я стояла на мосту Золотые ворота. Подул ветер. Меня сейчас снесет! Рядом со мной возникло сияние, и появился Алекс. 
- Давай руку! – прокричал он, протягивая свою. Мне было страшно оторвать руку от балки, но мама хотела, чтобы я была сильной. Я протянула руку. Едва парень сжал мою ладонь, нас окутало уже известное сияние. Мы оказались в гостиной в моем доме. У меня закружилась голова. Я села на диван. Все прошло. 
- Это у тебя с непривычки. Раньше ты ведь не перемещалась в пространстве, - сказал Алекс. Это был не вопрос, а утверждение. 
- Спасибо, Алекс. Ты спас мне жизнь, - сказала я, ощущая прилив большой симпатии. 
- Для этого и нужны хранители, Ким, - усмехнулся парень и присел рядом со мной. Его лицо оказалось рядом, и я отметила про себя, что он чертовски обаятелен и очень красив. И еще у него были прекрасные голубые глаза, а в правом глазу (раз у меня левый, значит у него – правый) – серое пятно. Наверно, у него от девушек отбоя нет. 
- Слушай, а что произошло? Я помню, что ты кричал, что это существо – Клерас, потом его крик, я закрыла глаза, и шум прекратился. Я открыла глаза и оказалась на мосту. А дальше ты знаешь. 
Алекс задумался. 
- Я думаю, это демон перенес тебя туда. Демон – это порождение зла, Ким, - объяснил парень, заметив мое недоразумение, - он наверняка хотел отправить тебя в свое логово, но у твоего дома сильная энергетика добра. И поэтому он смог перенести тебя только на Золотые ворота. 
Алекс встал и подошел к окну. 
- Странно, Ким, да? Ты неопытная ведьма, я неопытный хранитель и работаем мы вместе. 
- Ты знаешь куда больше, чем я, - Алекс опять сел рядом. 
- В какой-то степени, да, но в роли ангела – хранителя я впервые. 
- Погоди, один вопрос, - я решила кое-что выяснить, - ты знаешь обо мне все (Алекс усмехнулся и покачал головой). Ну, практически все. Откуда? 
- За тобой наблюдали с самого рождения… 
- Кто? 
- Они. Старейшины. Они смотрели, чтобы с тобой ничего не случилось. 
- А ты? 
- Что я? 
- Когда ты начал за мной наблюдать? 
Алекс хитро улыбнулся. 
- А откуда ты знаешь, что я за тобой наблюдал? 
Я пожала плечами. 
- Ну, не знаю… Женская интуиция. 
Алекс рассмеялся. 
- Я и не думал, что ты такая… Простая и сложная одновременно. 
- Это комплимент? 
- Может быть, Ким. Я наблюдал за тобой и думал, что понял тебя, твой характер. Но сегодня я понял, что это не так. Я считал тебя такой же, как большинство девушек – глуповатой, эгоистичной… 
Алекс замолчал. 
- Но я понял, что ты другая. Ты ведь не обижаешься на меня? – спросил Алекс. У него был вид провинившегося мальчишки, который признавался в совершенном им плохом поступке. 
- Именно такой характер мне чаще всего и приписывают, - пожала плечами я, - на самом деле меня знают очень немногие. Лишь мои лучшие друзья. 
- А я отношусь к ним? – лицо Алекса выражало крайнее любопытство. 
- Я пока не знаю, но врагом тебя точно не назовешь. 
Мы оба рассмеялись. 
- Ты не ответил на мой вопрос, Алекс. Как долго ты за мной наблюдаешь? 
- Полгода. 
- Прям ровно сто восемьдесят два дня? – съязвила я. 
- Может, чуть больше, а может, меньше. Что-то около того. Я удовлетворил твое любопытство? 
- Пожалуй. Но только пока. 
Алекс усмехнулся. 
- Я должен доложить Старейшинам о происшествии с Клерасом, - он поднялся. 
- Не уходи. Мне страшно, - я подошла к Алексу. 
- Чего ты боишься? 
- Вдруг он нападет еще раз? 
- У тебя есть сила. 
- Но ее не хватит. Телепатия не самое лучшее оружие против демона. Я не смогу переместиться отсюда. 
- А этого и не надо, - Алекс положил свою руку мне на плечо, - ты еще не знаешь ВСЕЙ своей силы. Поверь мне, придет день, и Клерас пожалеет, что связался с тобой. А сейчас я должен идти. Если что-то случится, позови меня. Я постараюсь вернуться как только смогу. 
Алекса окутал голубоватый свет и он исчез. Я осталась в гостиной одна. Что ж, теперь я могу изучать Книгу Ведьм в свое удовольствие. Я пошла в спальню. Нет, надо навести порядок в доме. В маминой спальне я заправила кровать. Слезы навернулись мне на глаза. Мама всегда была рядом, а теперь ее нет. Я осталась одна. У меня нет больше родственников. Стоп, а Прю Холливелл? Она моя сестра по отцу. Нет, мамы мне будет очень сильно и очень долго не хватать. Я спустилась на первый этаж. Поставила стол на место, диван прикрыла пледами. Лишь после этого я пошла к себе. Я взглянула на часы. БОЖЕ МОЙ! Прошло всего два часа, а уже половина десятого вечера! Я улеглась на кровать и стала изучать Книгу Ведьм. Я узнала очень много нового о силах ведьм и магов, о предназначении ведьм, о демонах и о хранителях. 
«Все хранители когда-то были людьми. Можно считать их умершими, но это не так. Перед смертью хранителю предложили бессмертие и возможность помогать людям. Умереть хранители могут лишь от яда темных хранителей. Только Высшие силы добра знают, кто станет хранителем, и прикрепляют к нему уже существующих хранителей. Только самоубийца не становится хранителем Добра, ведь он теряет душу, а без нее стать хранителем невозможно. Хранители остаются такими, какими были в момент причисления к силам Добра, но стареют. Куда медленней, чем обычные люди и ведьмы. Это одна из причин запрета заключения союзов между ведьмой и хранителем. Вторая причина – любовь двух магических существ мешает им осуществлять свою миссию и выполнять свою работу. Хранитель лишь наставляет ведьм и помогает им. Сам он не может сражаться с силами Зла. По своей природе хранители – пацифисты. 
Катрин, 1970 год» 
- Замечательно. Значит, Алекс – пацифист? – подумала я, переворачивая страницу. Там оказались описания сил хранителя. Я зевнула. Ладно, завтра дочитаю. До понедельника еще суббота и воскресенье. Времени – навалом. Я растянулась на кровати и заснула. 
*** 
Сама не знаю, от чего проснулась на следующее утро. Глаза слипались, но ноги несли меня вниз, на кухню. Там стоял Алекс. Мне почему-то было все равно, словно он мой брат или другой родственник. 
- Привет, – первым отозвался он. 
- Ага, здорово, – я полезла в холодильник за молоком. 
- У тебя сегодня очень много дел, Ким. Прежде всего, ты должна… 
- Счастлив тот, кто ничего не должен. 
- … посетить Холливеллов. Ты была права – Клерасу надо убить вас четверых, чтобы стать выше Хозяина тьмы. 
- Слушай, может, я сама решу, что мне делать, а? – я поставила молоко кипятиться на плиту. 
- Ты обязана работать во имя добра, Ким. А значит, встретиться с Холливеллами. 
- Слушай, ты кто такой, чтобы раздавать мне указания? Мой муж? 
- Нет. 
- Брат? 
- Нет. 
- Отец? 
- Нет. 
- Значит, мне решать, что сегодня делать. 
Алекс подошел ко мне, взял меня за подбородок и стал всматриваться в мои глаза. 
- Все ясно – ты почти не спала. 
- Я имею право на личный режим. Я не человек, пока не выпью кофе, – я взмахнула рукой, и конфорка на плите выключилась сама собой. Я взяла молоко и вылила в чашку, где уже находились две ложки кофе и столько же сахара. Потом размешала все это ложечкой и сделала глоток. Какое блаженство! Словно кофе расползалось по всему телу, пробуждая каждую его клетку. Сразу же заработал мозг. Боже мой, я же не причесанна! Я только проснулась! Я такая страшная! Ааааа!!!!! 
- Алекс, сейчас же отвернись! – завизжала я не своим голосом. 
- В чем дело, Ким? 
- Отвернись!!! 
- Ну, ладно, – Алекс послушно отвернул голову. Я чуть не бегом понеслась наверх 
- Боже мой! Подняться я поднялась, но не проснулась! Пошла на кухню «au naturel»! Я же страшная! 
- А, по-моему, очень даже симпатичная! – донеслись до меня слова Алекса. 
- Да что ты понимаешь в женской красоте! – наверху лестницы я остановилась. Разговор не был окончен. Я услышала внизу шаги. 
- Неужели он пойдет за мной? – подумала я. Около самой лестницы шаги остановились. 
- Видимо, мое заклинание пробуждение дало небольшой сбой, – сказал Алекс, обращаясь скорее к самому себе, нежели ко мне. 
- Значит, это ты меня разбудил?! Вот дождешься, гад, появится у меня сила взрывать объекты, вот тогда я тебе это припомню! 
- Тебе дадут другого хранителя, – спокойно, но с явной усмешкой сказал Алекс. 
- Повторит твою судьбу. И следующие хранители, пока там останутся одни Старейшины! 
- Но тогда ты станешь злой ведьмой, – заметил Алекс. 
- Ты забываешь о правиле сорока восьми часов. Только в это время я могу занять сторону либо зла, либо добра. 
- Умница, почитала Книгу Ведьм. Что ж, приводи себя порядок, хотя ты и так в полном, и спускайся. 
- Но я тебе еще отомщу! Я не злопамятная, просто злая, и у меня хорошая память. 
- Сила взрывать объекты появится у тебя еще нескоро, так что, – Алекс двинулся в сторону кухни, – я еще могу спокойно пожить. 
Минут десять я проторчала наверху. Пока умылась, подобрала одежду, наносила макияж. Наконец я пошла вниз. Алекс сидел в кресле. Увидев меня, он спросил: 
- Ты что, не будешь завтракать? 
Я устроилась на диване. 
- Чашки кофе мне вполне хватает до обеда. 
- И на обед чашка кофе, и на ужин, – ухмыльнулся Алекс. 
- Нет. Зачем мне идти к Холливеллам? 
- Вместе Клерас вас не достанет. Он убивает всех по отдельности. Кстати, тебя надо предупредить насчет кое-кого еще. За тобой охотится демон Верлок. 
- Кто, кто? – я начала оглядывать гостиную в поисках сумки, вчера здесь оставленной. 
- В начале двадцатого века, когда твоя мама еще не родилась, а твоему отцу Коулу двадцать пять лет, он заключил сделку с этим самым Верлоком. Они убьют вместе ведьму, а силу разделят пополам. Но Коул, известный тогда как демон Бальтазар, обманул содельника. Верлок попытался убить Коула, но тот отправил его Ад. Теперь демон вернулся и будет мстить потомкам Бальтазара, то есть тебе и Зачарованной Прю. Вы вместе должны победить его… Ты меня слушаешь? 
- Да, – я уже вышла в коридор, увидев там свою светло-зеленую сумочку. 
- Тогда скажи, о чем я только что говорил, – начал злиться Алекс. 
- В двух словах, мы с Прю должны надрать задницу демону, которого обманул наш отец, – сказала я, роясь в сумке в поисках жвачки. 
- Я тебе такого не говорил, но суть ты поняла правильно. Прямо в яблочко, – Алекс наблюдал, как я переворачиваю содержимое своей сумки, - вот и все, что тебе нужно знать. 
- Я тоже все, - я положила в рот пару подушечек со вкусом вишни и лучезарно улыбнулась. 
- Ты знаешь, куда нам идти? – спросила я, когда мы вышли из дома. 
- Да. Это займет не больше получаса. 
- Дойти туда? 
Алекс кивнул. 
- Не легче было туда перенестись? 
- Я тебе не такси. Тем более мы не знаем, как они на нас отреагируют. 
Я обиделась. Какая от хранителя польза, если он предлагает идти пешком, когда можно туда легко перенестись? Я прибавила шагу. Алекс заметил, что у меня испортилось настроение. 
- Ким, я сказал грубо, признаю. Но здесь можно срезать угол, - мы зашли в глухой переулок. Лучше бы пошли в обход, чем так. Переулок был темным и необитаемым. Вдруг перед нами возник человек в черном. 
- О ба на! Хранитель с ведьмочкой! – обрадовался он. Алекс побледнел. Я вспомнила Книгу. Наверняка перед нами темный хранитель. Словно в подтверждение моих мыслей у него в руках возник арбалет. 
- Отпусти ее! Она не причем! – Алекс вышел вперед. 
- Чтобы потом меня преследовала ведьма? Извини, в этой игре нет правил. 
Дальнейшее произошло слишком быстро, чтобы успеть что-то изменить. Темный хранитель выстрелил. Но не в Алекса. В меня. Сильной боли я не почувствовала, лишь жжение в груди, куда попала стрела. Алекс наклонился надо мной. За его спиной дико расхохотался хранитель. Жжение усиливалось. Я видела, как за спиной моего хранителя наш враг собрался выстрелить еще раз. Словно поняв то же самое, Алекс взял меня за руку. Темный хранитель выстрелил. Но мы уже растворялись в голубом сиянии, и вторая стрела прошла сквозь нас. Алекс перенес нас в гостиную моего дома. Жжение тем временем превратилось в боль. Рядом суетился Алекс. Он взмахнул рукой, и стрела отлетела в коридор. В этот момент мое тело прожгла дикая боль, но сил почти не осталось. Алекс поднял надо мной свою руку, и из нее полился яркий свет. Через секунд десять ни боли, ни жжения я не чувствовала. Алекс убрал руку. 
- Ч - что произошло? – спросила я, усаживаясь на пол, на котором только что лежала. 
- На нас напал черный хранитель. Но его яд смертелен как для хранителей, так и для ведьм. И этот яд чуть тебя не убил. Хорошо, что ты ведьма лишь наполовину. 
Я рассматривала то место, куда совсем недавно попала стрела. Никакого намека, что я была ранена. 
- Как тебе это удалось? 
- Это исцеление, детка, – усмехнулся Алекс, – ты еще не знаешь, на что способны хранители. 
- Почему же? Я смогу прочитать это в Книге Ведьм, но думаю, будет лучше, если ты сам об этом расскажешь. 
- Как-нибудь в другой раз, Ким. 
Значит, чопать к этим самым Холливеллам придется завтра. А пока надо заняться подготовкой к экзаменам. С понедельника начиналась предэкзаменационная неделя. А это означает, что опять придется сидеть за компьютером допоздна. Я направилась в свою комнату. 
- Знаешь, раз сегодня навестить Холливеллов не получилось, сделаю это завтра. Мне надо готовиться к выпускным экзаменам. Ведь «отлично» я получала только благодаря… 
- Умению виртуозно списывать, - закончил Алекс и растворился в голубом сиянии. Я же направилась заниматься. Вниз я спускалась дважды – чтобы захарчить обед и ужин. Исчерпав тему экономики, я зашла на сайт колледжа психологии Сан – Франциско. Там я увидела объявление: «Принимаем заявки на поступление в колледж с целью получения второго образования. Срок обучения – год». Я направила свою анкету, и через несколько минут на мыле я прочла приглашение на собеседование. Что ж, отлично получается. Сначала на собеседование, потом на Прейтскотт стрит 1329. Лучше не придумать. Рядом со мной замерцал Алекс. 
- Все еще готовишься? – спросил он, усаживаясь рядом. 
- Нет. Я нашла билеты, перекачала их, потом посмотрел кое-что из практикума. С этим покончила совсем недавно. Затем зашла на сайт колледжа психологии Сан – Франциско, отправила заявку на поступление, договорилась о встречи завтра, а сейчас рублюсь в пасьянсы. 
- А тебе не кажется, что насчет встречи – лишнее? Ты даже не знаешь человека, с которым встретишься. 
- Ты из какого века? – обозлилась я, - сейчас даже знакомства происходят через Интернет. Я не говорю об остальном! 
Алекс замолчал. Я закончила очередную раскладку пасьянса и почувствовала сухость в горле. Рядом с компьютером стоял стакан воды. Какая жара в конце мая в Сан – Франциско! 
- И кто придумал сделать кухню и спальни на разных этажах, - проворчала я, отрывая взгляд от экрана, - черте куда идти нужно. 
Алекс молча занес руку над моим стаканом, и через несколько секунд он почти до краев был наполнен водой. 
- Круто! – воскликнула я – Ты так можешь и чай, и кофе, и сок? 
- Ты сначала это выпей, - ухмыльнулся Алекс, - а насчет чаев и прочего – регенерация любого материала. 
- Чего? Что это такое? 
- Воспроизведение любого материала. 
- Даже золота?! 
- У более опытных хранителей – да. Я всего лишь хотел убедиться, что ни Клерас, ни Верлок не нападали. 
Точно! За мной ведь охотятся два демона! Надо будет посмотреть в Книге Ведьм информацию об этих фруктах, в недалеком будущем, сухофруктах. Алекс исчез, а я выключила компьютер и легла на кровать, открыв Книгу Ведьм. 
«Клерас – демон среднего уровня с минимальными способностями. Его главное оружие – кинжал, с помощью которого он убивает своих жертв, ведьм и магов, реже простых людей. Точно неизвестно, что может победить Клераса. Через кинжал к нему переходят силы убитых жертв. Существует легенда, что ему надо убить 13 потомственных ведьм и магов, чтобы стать самым сильным источником зла за всю историю магии. 
Марта, 1884 год». 
В прошлый раз я читала материалы Жаннет 1728 года, Марии 1920 года, Катрин 1970 года и Альбины того же 1970 года. 
- Интересно, а сколько у меня вообще предшественниц? – почему-то вслух спросила я. Страницы зашелестели, словно подхваченные ветром, и остановились в самом конце. Вот так выглядел лист, который я увидела: 
Ведьмы Байсрок: 
Мелинда 1452 – 1475(1 дочь) Анна – Мария 1795 – 1845(1 дочь) 
Кэрри 1473 – 1518(1 дочь) Элинор 1799 – 1872(2 дочери) 
Алисса 1510 – 1538(1 дочь) Мелинда 1821 – 1836(нет дочерей) 
Мария 1532 – 1589(2 дочери) Венди 1823 – 1881(2 дочери) 
Диана 1553 – 1582(1 дочь) Роуз 1829 – 1856(1 дочь) 
Элинор 1556 – 1599(нет дочерей) Луиза 1854 – 1899(1 дочь) 
Оливия 1572 – 1622(1 дочь) Марта 1854 – 1890(нет дочерей) 
Франсис 1611 – 1657(3 дочери) Элиза 1859 – 1916(1 дочь) 
Катрин 1634 – 1658(нет дочерей) Мария 1879 – 1933(нет дочерей) 
Алисса 1637 – 1688(1 дочь) Шеннен 1883 – 1952(2 дочери) 
Шеннен 1639 – 1685(1 дочь) Оливия 1915 – 1965(3 дочери) 
Мелинда 1660 – 1703(нет дочерей) Мишель 1917 – 1971(нет дочерей) 
Джулиана 1664 – 1710(1 дочь) Мегги 1941 – 1999(1 дочь) 
Жаннет 1700 – 1777(2 дочери) Катрин 1943 – 1989(1 дочь) 
Диана 1726 – 1769(1 дочь) Альбина 1946 – 1975(нет дочерей) 
Элиза 1730 – 1772(1 дочь) Алисса 1975 (1 дочь) 
Мишель 1747 – 1804(1 дочь) Роуз 1973 – 1999(нет дочерей) 
Кэрри 1750 – 1789(нет дочерей) Кимберли 2004 
Алисса 1770 – 1819(2 дочери) 
Ого! Ну, ни фига себе! Сколько у меня предков! Я попыталась разобраться, кто есть кто. Сначала все было просто. У женщин было по одной дочке, но как пошло по двое, у каждой еще по одной! Жуть. Я посмотрела на конец списка. Мама успела вписать меня, а напротив ее имени стоял только год рождения. Слезы опять полились рекой. За водоворотом событий, толпой ворвавшихся в мою жизнь, у меня не было времени вспоминать погибшую маму. Я взяла ручку и рядом с годом 1975 после тире написала год. Получилось: 
«Алисса 1975 – 2026(1 дочь)» 
Ну, все демоны, берегитесь! Гитлер капут, знаете ли! Только поднесите свою жирную задницу к порогу моего дома, и вы познакомитесь с настоящей Ким Тернер! Я отложила Книгу Ведьм и, устроившись поудобнее, легла спать. Завтра у меня будет нелегкий день. 
*** 
Я проснулась относительно рано. Потом вспомнила, что вчера Алекс использовал какие-то чары, поэтому сначала привела себя в порядок и только после этого спустилась вниз. Чисто. Никого. На кухне я поставила греться пасту, а сама взяла банку с какао. Я обожаю поедать порошок какао. Так он намного вкуснее. Хотя каждому свое. 
- Наворачиваешь какао? Никогда бы в жизни не подумал, - за моей спиной возник Алекс. 
- А тебе жалко? – я закрыла банку – Хочешь поесть? Сейчас я чаю накачаю. 
- Я бы с радостью, Ким, но нам нельзя есть на работе. 
- Погодь, тогда, как же вы питаетесь? – я поставила на стол тарелку с макаронами и уселась сама. 
- У нас не материальная, а духовная пища. 
- Чего? 
- Тебе не понять, Ким. 
- Ага, когда ты говоришь такими загадками. Неужели нельзя сказать прямо? – я напрочь забыла о макаронах и поднялась. 
- Я тебе говорю, как есть. И не надо раздувать из мухи слона. 
Ну, это уж было через чур! 
- Это я раздуваю?! Да что ты о себе возомнил?! Получил два белых крыла, так теперь тут самый крутой, да? 
- Ким… - попытался вставить слово Алекс. 
- Не перебивай! Знаем мы вас, пацифистов! Кто тебя уполномочил считать себя умнее меня? Да кто ты такой, вообще?! – я дошла до крайней точки кипения. Рука сама сделала жест в сторону стены. Раздался хлопок и за ним мощный взрыв. От стены не осталось практически ничего. Мы молча уставились на дыру. 
- Значит, они не врали, - пробормотал Алекс. 
- О ба на! Колечко! От свезло так свезло! – тихо проговорила я. - И кто теперь оплатит ремонт? 
Через полчаса после вышеупомянутых событий я вышла из дома и направилась на собеседование. Идти надо было недалеко, минут 15 ходьбы. Алекс, наученный вчерашним горьким опытом, долго предлагал переместиться, пока его не позвали наверх. Так что я отправилась одна. Хотя, с другой стороны, бояться должна не я, а демоны. Теперь у меня появилась вторая мамина сила – умение взрывать объекты. На людей это наверно, тоже распространяется. Я могу если не убить демона или покалечить, то изрядно напугать, это точно. Встречу мне назначили в офисе на пересечении Прейтскотт стрит с чем-то там еще. Это делало мои замыслы более выполнимыми. В назначенном кабинете сидел добродушного вида старичок в очках. 
- Ким Тернер? Заходи, заходи. Чувствуй себя как дома. 
- Извините, сэр, но вы не представились… 
- Дулкант. Стэнли Дулкант. Садись, дорогуша, садись. 
Дедок оказался отпадным. О поступлении мы говорили минут 5, от силы 10. Стэнли оказался просто кладезем все различных историй. Я любила прикалываться по жизни, но хороших шуток от других людей никогда не слышала. Над историями старикана я просто рыдала от смеха. Потом стала вспоминать свое прошло. Так мы проваляли дурака около часа. Дулкант протянул мне листок. 
- Вот тут книжечки, купи, почитай, пригодится в дальнейшем. Кстати, я буду в комиссии принимать экзамен. Ты хорошо письменный сдай, а на устном подсаживайся ко мне. Больно ты прикольный человек, Ким. В моей колледже таких людей почти нет. Либо помешанные на учебе, либо слишком раскрепощенные. 
- Вы – ректор колледжа? – ляпнула я. 
- А ты представляла меня иначе? – усмехнулся дедок. – Толстый потный дядька меланхолик? Кстати, в колледже меня все зверем считают. Так прям и зовут – аллигатор. А я не против. Обожаю всякие выходки молодежи. Ну, до встречи в колледже, Ким. 
Я вышла из кабинета. Все это было слишком хорошо, чтобы быть правдой. А хотя неужели мне может просто улыбнуться фортуна? Молоденьким девушкам должно хоть в чем-то везти. 
- Как хорошо, что сейчас со мной нет Алекса, - подумала я, выходя на улицу. Я вдохнула воздух рабочего города и направилась к семье Холливелл. Дом 1329 был отделан в викторианском стиле и чем-то напоминал мой дом. Да хотя бы тем, что в нем тоже живут маги. Я направилась по лестнице к дверям. Хорошо бы хозяева не спали! Но, если здесь живут ведьмаки, то демоны сюда частенько заглядывают на огонек, что означает, что долго спать Холливеллам просто невыгодно. В один прекрасный день можно и не проснуться. Я позвонила в дверь. Раздались шаги, и дверь мне открыла молодая блондиночка. 
- Прю, - догадалась я. 
- Добрый день. Я могу вам чем-то помочь? – спросила она. 
- Ну, вообще-то речь пойдет о взаимопомощи, - сказала я, - это разговор не для посторонних ушей. 
- Я не понимаю, о чем вы, - девушка собралась закрыть дверь. 
- Прю, я знаю, что ты – ведьма, - едва не проорала я. Выражение лица Прю поменялось на глазах. Она втащила меня в дом, закрыла за мной дверь и прокричала: 
- Вайетт! Крис! У нас проблемы! 
Со второго этажа спустились двое молодых людей. Я почему-то сразу поняла, что блондин – это Вайетт, а брюнет, соответственно, Крис. 
- В чем дело, Прю? – спросил блондин. 
- Эта девушка знает, что я ведьма. 
- Не только ты, но и твои братья, - заявила я, - вы – дети зачарованных. 
- Не нравится мне все это, Вайетт, - Прю обратилась к светловолосому. 
- Я всю объясню. Я – потомственная ведьма рода Байсрок, а здесь нахожусь потому, что за мной, как и за вами, охотится Клерас. Он убил уже восемь потомственных ведьм и колдунов. Для полного счастья ему нужны мы. Также есть еще один демон. Верлок. Он охотится на нас с Прю. 
- Не пропустит мимо ни одной юбки? – ухмыльнулся Вайетт. 
- Нет. Он охотится на потомков Коула Тернера. Он отец Прю. Он и мой отец. 
- Вранье! – сказала Прю. – Я – единственная дочь Фиби Холливелл и Коула Тернера. 
- Да я и не говорю, что я дочь ФИБИ. Я же сказала – я из рода Байсрок. Моя мама воскресила Коула… 
- Какой это был год? – перебил Вайетт. 
- Если я родилась в июле 2004, то это был… октябрь – ноябрь 2003, - рассуждала я. 
- Вроде по датам сходится. Что скажешь, Крис? – Вайетт обратился к до сих пор молчавшему брату. 
- Насчет существования рода Байсрок – полная правда. Я слышал об этих ведьмах. Клераса мы уже встречали. Суть легенды передана верно. Верлок – это наверняка тот демон, который напал сегодня утром. Все сходится. Такую искусную ложь придумать невозможно. Я думаю, что… э… 
- Ким. Ким Тернер, - представилась я. 
- Я думаю, что Ким говорит правду. 
Судя по всему, слова брата Вайетта не очень убедили. 
- Допустим, ты не врешь. Но как доказать обратное? – начал допытываться он. Что ж, Ким, спокойствие. Главное сейчас – ничего не взорвать. А то еще придется ремонт оплачивать. 
- Ну-ну, мы слушаем, - сказал Вайетт не без иронии. Меня редко кто выводит из себя, но если это случается, то этот кто-то встречается с Ким Тернер во всей красе. Ирония Вайетта меня взбесила. 
- А ты не веришь мне на слово?! – почти прокричала я, и руки сами подались вперед. Если бы парни вовремя не пригнулись, взрывная волна убила бы их, но все обошлось, и взрыв заставил разлететься стекло окна. С минуту в доме царило молчание. Потом я услышала шепот Вайетта: «Мощно…» Ну да. Сейчас они дружно промоют мне мозги лекцией на тему «Как нужно вести себя в доме посторонних». И будут совершенно правы. Вайетт и Крис поднялись. Вайетт неожиданно вытянул руку, сказал: «Ваза» и направил руку на меня. Я заметила, как замерцала вазочка, стоявшая на столике недалеко от меня (прям как мой хранитель, когда появлялся или исчезал), и сияние полетело в меня. Я повернулась и выставила руку вперед, желая, чтобы ваза упала. Едва сияние коснулось моей ладони, как упало, и ваза разбилась. Я ухмыльнулась. Эта ситуация напомнила мне примерно такой же случай, произошедший 2 дня назад у меня на чердаке. Ребята Холливелл стояли в некотором замешательстве. 
- Она телепатка. Это как раз по твоей части, Крис, - первым подал голос старший брат. 
- А с какой стати я должен пытаться ей навредить? Я ей верю, и уж, по крайней мере, не в моих правилах драться с девушками, пусть даже не в прямом смысле. 
- И долго ты будешь препираться? – спросил Вайетт. 
- Это ты не будь бараном, Вайетт. Повторюсь еще раз – я верю Ким. Все. Она нам не сделала ничего плохого. 
- А вдруг она злая ведьма? 
Я негромко хмыкнула. Ну, конечно! Ведьмы Байсрок – злые ведьмы! Я читала о нашем роде записи Катрин. Наша семья, если верить Катрин, предрасположена к добру. А тут – злая ведьма. Мои предки из могил восстанут, услышь они такое заявление. Или у злых ведьм бывают светлые хранители? Я хотела это сказать, но Крис меня опередил: 
- Но у тебя нет доказательств этого. А пока мне было бы интересно ее послушать. 
Прю, до сих пор молчавшая, сказала: 
- Вайетт, может, Крис прав, и мы должны с ней пообщаться? Ким, ты что-то вроде говорила о своем роде ведьм. Это были, наверно, добрые ведьмы, иначе, ты бы о них открыто не говорила. 
- Да, Ким, ты ведь добрая ведьма? – спросил Крис с притворной озабоченностью в голосе и с улыбкой на лице, спускаясь вниз с лестницы. Я настолько развеселилась, что не смогла не улыбнуться в ответ: 
- Я добрая ведьма. 
- Ну и прекрасно. Так в чем суть проблемы? Хотя, не хочешь ли присесть? Все-таки неприлично разговаривать с гостями стоя, - сказал Крис и, у укором посмотрев на брата, добавил, - даже если их не ждали. 
Вслед за Прю мы направились в гостиную. Я уселась в кресло, рядом в другом кресле расположилась сестра, а братья Холливелл устроились на диване. По лицу Вайетта было понятно, что он мне по-прежнему не доверяет, и что мнение младших брата и сестры его не убедили. Сев, я поняла, что понятия не имею, о чем сейчас буду говорить. Чтобы собраться с мыслями, у меня было несколько секунд. Через пару мгновений 3 пары глаз дружно уставились на меня, и в каждой отражались разные эмоции. Я вздохнула и начала: 
- Ведьмой я стала не так давно. Раньше я этого не знала, так как мама от меня это скрывала. Но после ее смерти я получила силу по наследству. 
В глазах Прю я заметила жалость. 
- Это ужасно, когда умирают близкие люди, - сказала она, глядя куда-то вдаль. 
- Мою маму убило это существо, Клерас. Она стала восьмой жертвой. Еще 4 ведьмы или мага. Одна из ведьм я. А трое магов – это вы. И мы должны объединиться, чтобы его уничтожить. 
- В этом-то весь вопрос – как? В Книге Таинств написано, что он бессмертен, - сказал Крис. Я нахмурилась. Книга Таинств? Это еще что такое? Может, книга, сходная по задачам и функциям с моей Книгой Ведьм? Прю, очевидно, поняла мое смятение и вытянула руки перед собой и произнесла: 
- Книга Таинств. 
В руках девушки появился толстый фолиант с изображением трилистника на обложке. Однако ж моя Книга Ведьм потолще будет! Сестра уже тем временем открыла Книгу на странице с изображением демона Клераса и зачитала вслух: 
- «Клерас – демон среднего уровня. Практически не имеет врожденных сил, кроме ритуального ножа и сил убитых им жертв. Чтобы стать самым великим демоном, должен убить 13 магов или ведьм. Бессмертен, но слаб к человеческим эмоциям». 
Так, насчет бессмертия – это что-то новенькое. Нужно время, чтобы переварить данную информацию. Никто из Холливеллов не проронил ни слова. 
- Я не знаю, что мы должны сделать, чтобы уничтожить Клераса, как это будет выглядеть, но одно совершенно очевидно – мы должны держаться вместе, если не хотим закончить жизнь под его ножом, - сказала я, глядя на Прю, Вайетта и Криса. 
*** 
Я вошла внутрь книжного магазина Шиллари. Ничего хорошего из визита к Холливеллам не вышло, но, по крайней мере, я лишила Алекса возможности жужжать об этом с поводом и без. Я огляделась. Обычно в Шиллари много народу, и яблоку негде упасть, а продавцы, как безумные носятся, как безумные, на склад за книгами, но сегодня я оказалась единственной клиенткой. Откуда-то из-за стеллажей с книгами возник паренек лет 16. 
- Будите что-нибудь брать? 
- Да, - я протянула ему список книг, врученный мне Стэнли Дулкантом. 
- Психолог? – спросил парень. Я кивнула. Он направился за книгами. Я тем временем подошла к окну, выходившему на другую улицу. Из одного дома вышла компания людей, одетых во все черное. Они остановились около дороги. Парень вернулся со склада с нужными мне книгами и сообщил: 
- Двадцать семь долларов. 
Я кивнула на людей. 
- Кто это? 
- Это – друзья Алекса Лэнгера. 
- Кого? 
- Алекса Лэнгера. Жил тут один парень. Я его лично знал. Приятный был человек. Скромный и красивый. 
- Был? – эхом отозвалась я. 
- Да, увы, прошедшее время. Он погиб в перестрелке около нашего магазина. В прошлое Рождество. Об этом еще в газетах писали (Я кивнула, мол, читала). Такой был высокий брюнет, с голубыми глазами. Еще у него была отличительная примета, - парень окончательно впал в воспоминания, - правый глаз с серым пятном. 
У меня подкосили ноги. Брюнет, правый глаз, полгода… Неужели это мой Алекс? Все сходится! Ошибки быть не могло! 
- У него еще была девушка… - продолжал парнишка. 
- Девушка?! 
- Да, невеста. Ее зовут Алиса. У них должна была состояться свадьба, и состоялась, если бы… - он умолк. 
- А что теперь с ней, с Алисой? – спросила я в возникшей паузе. 
- Она уехала после похорон Алекса. То ли в Японию, то ли в Китай… Знаете, Алекс и впрямь был очень хорошим человеком. Порой настолько, что казалось, что он не от мира сего… Он и в жизни был прям как ангел… 
Я вздохнула. Если бы этот малый знал, как он недалек от истины… Я полезла в карман за деньгами. 
- Ах ты, маленькая тварь! Опять с посетителей деньги просишь? Или охмуряешь кого?! – в дверях черного выхода возник упитанный мужчина с усами Пуаро. Он гневно смотрел на парня, а тот покраснел. 
- Отлучиться нельзя на пару минут! Сразу начал плести интрижки! Дон Жуан фиговый!– продолжал орать дядька. Я смотрела на него глазами волчицы. Он что, совсем идиот! Этот парнишка и для брата мне с трудом дотягивает! Мужчина подошел и выхватил у парня книги. 
- Идемте, сейчас я все оформлю. 
Он пошел к кассе, а я осталась стоять. Вот же вредный тип! Самый умный здесь, парня, который ему в сыновья годится, оскорбляет! В той же дверь возникла соблазнительная блондинка с бюстом размера 4-5. Она улыбнулась во все тридцать три зуба. Мужчина подмигнул ей. Книги он оставил на кассе и направился к девушке. 
- Я быстро приду, - холодно сказал мужчина, - не смей книги трогать. 
Мне стало жаль парня – продавца. Я взглянула, с какой сладкой улыбкой толстый мужчина направился к блондинке, и меня охватила ярость. Когда он подошел слишком близко, я подумала: «Поскользнись». Мужчина навернулся, и его голова упала на грудь блондинки. Она оттолкнула его не без пренебрежения. Я злорадно усмехнулась. «Схвати ее за попу!» - подумала я. Правая рука мужчины потянулась к пятой точке красавицы. Дальнейшее произошло слишком быстро. Девушка огрела мужика какой-то тоненькой книжечкой по голове и бросилась на выход с криком: 
- Я на тебя в суд подам! 
- Не надо, милочка! – бежал следом за ней надменный мужчина. Парень – продавец чуть не падал от смеха. Я тоже развеселилась. 
- Ну, что, приятель, отпустишь мне товар? – улыбнулась я. – Я так думаю, что он еще долго сюда не вернется. 
Парень пробил чек на двадцать семь долларов. Потом отсчитал сдачу с пятидесяти долларов. Я положила книги в пакет и спросила: 
- Я не поняла – почему он считал, что ты требуешь с покупателей деньги? 
- У меня мама больная, - просто ответил парнишка, - ей лекарства дорогие нужны. Я сюда только из-за денег устроился. Это неважно. Возьмите. 
Он протянул мне сдачу. Я покачала головой. 
- Оставь себе. И возьми для мамы, - я протянула ему пятьдесят долларов. Парень начал отнекиваться. 
- Спасибо, не надо… 
Я улыбнулась. 
- Я знаю, каково это – потерять маму, поэтому хочу помочь тебе. Возьми. Тем более что тот толстяк еще полдня, я уверена, будет бегать за этой телкой. 
Парень взял полтинник и засунул в карман. Я велела ему проделать то же самое со сдачей. Семьдесят три доллара покоились в кармане подростка. Я направилась к выходу, а он – следом за мной. Я неожиданно ухмыльнулась своим мыслям. 
- Или от нее, - я последний раз обернулась на продавца и вышла из Шиллари. 
*** 
Я поставила на полки книги и оглядела свою комнату. Забреди сюда посторонний человек, то ни в жизни бы не догадался, что здесь живет ведьма. Просторная комната со всеми приятными мелочами современной жизни. Огромный темный сделанный из качественного дерева угловой шкаф, компьютер около правого угла окна. Слева находилась моя кровать, удобная и мягкая. Около нее – тумбочка, где так же находились всякие прелести. Недалеко от компьютера находился стол не стол, тумба не тумба, а на ней (или на нем) расположился музыкальный центр. Около него валялись различные коробки от CD. Музыку я слушала разную, от рока до попсы. Серая масса, конечно, не очень, но порой попадались шедевры. Я была очень развитым ребенком. И очень плохим. Все свободное место на стенах было увешано плакатами рок - групп моей молодости. На двери висел постер приятного содержания – всякие фразочки типа: «Орел мух не ловит» или «Счастлив тот, кто ничего не должен». Да, с чувством юмора у меня все в порядке. На внешней стороне двери в мою комнату висел не менее симпатичный плакатик – изображение черепа (как на коробках с большим напряжением) и надпись: «Do not get - will kill». А что? Мне тогда было всего 13! Еще у меня в комнате находился телефон – трубка. Было удобно болтать в своей комнате, но мама была на шаг впереди меня – в нашем доме было два телефона. Другой находился в подвале или на чердаке – в зависимости от того, куда его уносила мама. Поэтому я все время сначала искала этот телефон, а потом с трубкой вела разговор, находясь рядом с тем предметом. Внезапно я почувствовала магический порыв, чью-то ауру. Я спустилась в гостиную. Посреди комнаты стоял Алекс. 
- Была у Холливеллов? – спросил он. Я молчала. Я почти забыла о словах продавца из Шиллари. Неужели этот человек полгода назад жил, как я, не считая тройку прошедших дней, не подозревая о демонах, ведьмах и хранителях? Алекс сделал пару шагов ко мне. 
- Ким? 
Я посмотрела в глаза хранителя. Голубой левый и с серым пятном правый. Это казалось абсурдным, но и ошибки быть не могло. Я вздохнула. 
- Это правда, что ты жил в Сан – Франциско, почти рядом со мной, и умер в прошедшее Рождество? – запинаясь, спросила я. Алекс обреченно опустил голову. 
- Значит, ты все уже знаешь? Н – да… Я рассказал бы тебе, но не сейчас… Что еще ты обо мне узнала? 
Я молчала. Не потому, что у меня не осталось козырей. Наоборот. У меня в руках был козырной джокер. Я молчала, глубоко дыша. Всего одно имя, но значащее слишком много. Ее звали как мою маму. Отличию свистящих согласных я не предавала значения. Он покинул ее, а мама – меня. Я сглотнула. 
- Алиса. 
Алекс опустился на диван и спрятал лицо в ладони. Это не была слабость. То был жест сожаления. Не будь я ведьмой, непременно бы летала на ядерном реакторе – мужчина не может быть слабым! 
- Не суди, да не судим будешь, - подумала я. Странная штука судьба. Играет жизнями и чувствами. И его, и моими. Наша встреча не случайна. Вот она, обратная сторона медали. Ведьма или хранитель, мы, прежде всего, остаемся людьми. Мы не марионетки в чьих-то руках. У нас есть чувства, эмоции. Все наши страдания доказывают, что мы остаемся людьми, просто именуемся по-другому. Боль – это человеческий удел… Алекс поднял голову и посмотрел на меня. Прошло всего несколько секунд, но мне они показались вечностью. Алекс сказал тихо, почти шепотом: 
- Мы были очень счастливы… После того, как я стал хранителем, я явился к Алисе во сне и внушил жить дальше… Это стало моим первым испытанием. Меня лишили возможности любить, но не лишили памяти. Ах, если бы они сделали наоборот… 
Я присела на диван рядом с ним. 
- Ты не должен ни в чем оправдываться. Моя биография тоже не чиста. Помнишь Ребекку? 
Алекс кивнул. 
- Она была твоей подругой в школе. 
- Она мне до сих пор снится. Ночью я снова и снова переживаю момент ее гибели. Мне кажется, что она погибла из-за меня. Как бы я себя не убеждала в обратном, мысль о том, что я – ее убийца, не покидает меня уже восемь лет. 
- Ты не виновата! Она все равно бы умерла! Так было предначертано судьбой! 
- Ты веришь в судьбу? – спросила я. 
- Да, - не колеблясь, ответил Алекс, - верил, верю и буду верить. Разве все, что с нами происходит – это не судьба? 
- Я не знаю. Не уверенна. После этой пятницы я уже ни в чем не уверена. Но я придерживаюсь теории тумана и камня. 
- А. Ясно. 
Мы замолчали. Как всего один день может изменить жизнь. Алекс спросил первым: 
- Что же будем делать. 
- Жить дальше. Учиться жив без Алис, - ответила я, и до меня дошел комизм сказанной фразы. Его невеста – Алиса. Моя мама – Алисса. Это просто знак свыше. Я почувствовала, как по щеке катится слеза. Я еще не осознала, что мамы больше нет. Я услышала голос из неоткуда. Он звучал у меня в голове, настойчиво, очень. Я ему повиновилась. Я встала и пошла наверх. 
- Ты куда? 
Я обернулась. Хранитель тревожно на меня глядел. 
- За Книгой Ведьм. У меня есть план. 
*** 
Гостиная показалась мне удобным местом для проведения ритуала. Я точно знала, что делать, благодаря голосу внутри меня. Убедившись, что его помощь не нужна, Алекс отбыл наверх. Я расставила пяти свечей. Заклинание вызова. Но дома ли Холливеллы? Если они вне своего особняка, то я огребу по полной программе. Но голос говорил, что они все в сборе и все дома. Я зажгла свечи. Потом взяла бумажку, на которой было написано заклинание. Я волновалась. Это было мое первое заклинание, но голос уверял, что все получится. Я вздохнула и на одном дыхании произнесла: 
- Воздух, земля, огонь и вода, 
Подайте мне немедля Холливелл сюда! 
В центре этакого круга замерцали три силуэта. Через мгновение они оформились в Вайетта, Криса и Прюденс Холливелл. Они недоуменно озирались. 
- Какого… - начал было Вайетт, глядя на меня. 
Я едва не прыгала от счастья. Получилось, получилось, да! Я не монстр, я – супер монстр! 
- Вызывающее заклинание, - сказала я, не в силах скрыть улыбки. Глаза Прю беспокойно бегали по комнате. Похоже, одного Криса все это забавляла. Он засунул руки в карманы джинсов и с улыбкой чеширского кота произнес: 
- Я тебе говорил, Вайетт – эта ведьма далеко пойдет. 
- Тоже мне, открыл Америку! Я же не пью человеческую кровь! 
- Полегче на поворотах, Вайетт, - резко сказала Прю. Видели бы они себя со стороны! Ну, до чего комично! Я не удержалась: 
- Ну, вы еще подеритесь! 
- Да, Ким! Только не здесь! Не хочется реквизит портить… О, - протянул Крис, увидев разнесенную стенку кухни. Я пыталась понять, что сейчас обо мне подумают Вайетт и Прю. 
- Видать, наше окошко было не первым, - ухмыльнулся Крис. 
- Я не специально. Так получилась. Просто сильно разозлилась, а рука сама сделала взмах, - сказала я, чувствуя, что Прю вот-вот захохочет во весь голос. 
- Это не я, это – моя рука, - сказал Крис, оглядывая обломки стены. В его голосе не было насмешки, скорее, понимание, - обычные проблемы телекинеза. Хоть теперь будет с кем поговорить… А то ведь они не понимают, - парень кивнул на брата с сестрой. Голос, что мне делать дальше? Крис сделал легкий жест кистью руки, и куски снова встали на свое место, словно я и не взрывала сегодня стену. 
- Бытовая магия. И не надо на меня так смотреть Вайетт! - Крис повернулся к брату. - Я готов помочь этой девушке хотя бы потому, что у нее с первого раза получилось вызывающее заклинание, в то время как я его пересдавал дважды, Прю – трижды, а ты вообще, восемь раз. 
Гордость со скоростью огня завладела душей. Первое в жизни заклинание оказалось таким удачным! Прю негромко сказала: 
- Видимо, у тебя большой магический потенциал или сильное влияние на Криса. Дождаться от него похвалы – все равно что искать иголку в стогу сена. 
Крис гневно посмотрел на сестру. Она насмешливо вскинула брови. Я переводила взгляд с Прю на Криса и обратно. Что все это значит? Вайетт ухмыльнулся и вывел в воздухе 4 буквы. НВРБ. Мысль пришла со скоростью света. Невербальное общение. Общение мыслями. Помню это по школьной программе. Похоже, Крис и Прю закончили свою невербальную перепалку. Вайетт впился в меня взглядом. 
- Где подвох, ведьма? 
- У ведьмы есть имя, - огрызнулась я. Вайетт позвал: 
- Дейв! 
- Алекс! – крикнула я следом за ним. Рядом с нами замерцали две фигуры. Алекс и незнакомый парень. 
- Дейв, это кто? – обратился к незнакомцу Вайетт. 
- Это мой хранитель, - ответила я, - все еще сомневаешься? Или у темных ведьм бывают хранители? 
Дейв уже забыл на мне свои глаза. 
- Вот кого тебе поручили, Алекс… Не дурно, не дурно… Хотел бы я, чтобы у меня была такая подопечная. А то этих трое, одна баба, и та истеричка… 
- Эта я истеричка?! – завопила Прю. Дейв, наконец, подобрал глаза и сказал: 
- Да. Крики с поводом и без. 
Крис ухмыльнулся, а я поняла скрытый смысл слов Дейва – я ему понравилась. Господь вместе с родителями подарил мне привлекательную внешности и отличные мозги. Это сочетание наповал сражало мужчин. Красавица, да еще и умная – это же мечта девяти из десяти! Прю еще злилась праведным гневом на парня. Вайетт сказал: 
- Если она запустит в тебя огненный или энергетический шар, я буду только за. 
- Можешь не обольщаться, Дейв, - сказал Алекс, - у Ким тоже непростой характер. Ну, хотя бы сегодня утром… Вот, смотри. 
Он указал на стену, восстановленную Крисом. Дейв с интересом посмотрел на Алекса. 
- Ну и что? Сегодня там были восточные узоры или росли пряники? 
Алекс недоуменно смотрел. Забавно было наблюдать за выражением его лица. Дейв оглядел всех присутствующих. 
- Похоже, больше в нас нужды нет. Пошли, Алекс. 
Он замерцал. Алекс уставился на меня. Я с улыбкой развела руками. 
- Что нашел, то и съел. 
Он покачал головой. 
- Вызывающее заклинание? 
Я кивнула. 
- Ты быстро растешь, - признал Алекс, - не думал, что ты так быстро возьмешься за высшую магию. 
- Я быстро учусь, - хмыкнула я. Алекс замерцал в голубых огоньках и исчез. Вайетт непонимающее взглянул на меня: 
- Так быстро? Когда ты стала ведьмой? 
- В эту пятницу, - жизнерадостно отозвалась я, направляясь на кухню. Все трое Холливеллов раскрыли рты. 
- Ты серьезно? – первым подобрал челюсть Крис. 
- Да, - ответила я, открывая холодильник. Прю и ее братья вышли из круга свечей и последовали за мной. 
- Вот так с бухты-барахты стала ведьмой? – спросил Вайетт, пока я изучала содержимое полок. Картофель фри и котлета – куриная ножка – отличный обед. 
- Да. Мама умерла, и я обрела свою силу, - сказала я, доставая продукты из холодильника. Парни жадно смотрели еду. Потом Крис некоторое время боролся с собой и спросил: 
- А тебя еще ничего поесть не найдется? Все-таки уже два часа дня, а мы еще не обедали… 
Я ухмыльнулась и посмотрела на парня, прикидывая, что можно сбагрить Холливеллам. Я еще раз открыла холодильник. 
- У меня хороший абсент есть, вот только закусить будет нечем… Хотя, вот огурчики малосоленые… сырок плавленый… Шарлотка вчерашняя… Нет, закуса навалом! 
Ребята дружно рассмеялись. Я вытащила шарлотку, икру и рис с куриным мясом. Через десять минут мы дружненько начали все это подъедать. Вайетт отведал икру. 
- Ты сама готовила? – спросил он. Я кивнула, так как рот был занят картофелем. Вайетт изумился. 
- Вкусно. 
Я усмехнулась в свою тарелку. Это что, ты еще мою шарлотку не пробовал. Кажется, я начинаю понимать смысл высказывания «Путь к сердцу мужчины лежит через желудок». Мы покончили с рисом и картошкой фри и приступили к яблочному пирогу. Съели по кусочку, и Вайетт и Крисом принялись наперебой расхваливать мои кулинарные способности. 
- Никогда не пробовал ничего вкуснее! – заявил Вайетт, жадно пялясь на оставшуюся часть пирога. 
- Даже мама так не готовила! – вторил ему Крис. 
- А она была поваром и отлично готовила. 
- А наша Прю вечно шарлотку недожаривает, - усмехнулся Крис, - или пережаривает. 
Я сложила руки на груди и взглянула на Прю. Она младше меня года на два, но младше. Я по сравнению с ней – просто женщина вамп. Я усмехнулась, глядя на парней: 
- Доедайте. 
А сама шепнула Прю: 
- Пойдем, подумаем над Верлоком. 
Мы встали из-за стола и направились в гостиную. На выходе до меня долетели звуки возни. Похоже, братьям очень понравилась моя шарлотка. Я хмыкнула и направилась к дивану. Прю сказала: 
- Я знаю, как нам уничтожить Верлока. 
- Как же? 
- Заклинанием. Вся проблема в том, что его нужно еще написать. 
- Да? – вымолвила я, прежде чем в гостиной возник парень, одетый во все черное. От людей его отличали лишь черные без зрачков глаза. 
- Это кто? – спросила я, хотя знала ответ. 
- Верлок, - шепотом ответила Прю. Демон посмотрел на нас и облизнулся. Взмах руки, и я летела в сторону. Летела я прямо на сервант со стеклянной посудой. Я уже мысленно прощалась со всеми своими однокашниками. Выглядело все это как в замедленной съемке. Падала я медленно. Прю неожиданно исчезла. Я удивилась, когда увидела ее летящей рядом со мной. Сестра быстро вцепилась в мою руку, и я почувствовала, что мы исчезаем. В этот же момент в мозгах пронеслось четверостишье на уничтожение Верлока. Упали мы на ковер около дивана. Прю метнула в демона сгусток энергии, но тот увернулся и исчез. 
- Это ненадолго, - сказала Прю. Из кухни примчались Крис и Вайетт. 
- Что происходит? – спросил Вайетт, глядя, как мы поднимаемся с пола. 
- Все самое интересное уже произошло! – гневно отозвалась его сестра. Похоже, это у Холливеллов такая манера общения. По опаске в глазах Вайетта я поняла, что сейчас моя сводная сестра будет летать на реакторе. Я быстро обратилась к ней: 
- Прю, заклинание, оно как стих, да? 
- Да, - коротко ответила Прю, - из двух или четырех рифмованных строк. 
Я схватила лежавшие на кофейном столике блокнот и ручку, присела на диван и начала записывать пришедшее на ум заклинание. 
- Ты левша? – спросил Крис, увидев, что ручку я держу в левой руке. Я кивнула. Когда я закончила, Прю выхватила блокнот и пробежалась по заклинанию глазами. 
- Сыро. Первый раз пишешь заклинания? 
- Да. 
- Для первого раза очень неплохо, но… 
Закончить фразу она не успела. В гостиной опять возник Верлок. 
- Чем ему так понравилась моя гостиная? – подумала я, глядя на это мрачное существо. Прю быстро схватила меня за руку. Ей не очень понравилось мое заклинание, но попытка не пытка. Прю рванула мою правую руку вверх так, что мы согнули наши руки в локтях, и вместе проговорили: 
- Я свет. Моя душа сильна. 
Ты не получишь Тернер никогда. 
Отправляйся в ад навсегда. 
Пусть закончится эта война. 
Демона окутал огонь. Тот издал последний крик и сгинул, оставив после себя кучку пепла. С полминуты в гостиной было тихо. 
- Великолепно, дамы, - сказал Вайетт, - пять с плюсом. 
- Вопрос номер два – Клерас, - напомнила я. 
- Верно, - согласился Вайетт, - но мы пока не знаем как его победить. 
- Значит, будем искать этот единственный способ победить Клераса, - сказал Крис. 
Прю подошла к братьям. 
- Спасибо, Ким, все было очень вкусно, но мы пойдем. Мы убедились, что добрая ведьма… - проговорил Вайетт. 
- Говори за себя! – перебил старшего брата Крис. 
- Убедились, вот. Уничтожили Верлока. Теперь будем бороться с Клерасом. 
- Только не пользуйся больше вызывающим заклинанием. Просто позови меня или Вайетта, - сказал Крис. 
- Почему? 
- Мы наполовину хранители и сможем услышать твой зов. 
- А Прю? 
- Ее отец Бальтазар, - усмехнулся Крис. Н – да, глупость я сморозила. Крис и Вайетта замерцали, как это делал Алекс при появлении или уходе, а Прю исчезла, как это делал недавно Верлок. Ликуй, Аргентина! Я уничтожила одного из охотившихся на меня демонов! Реал Мадрид! Бэкхэм лучше всех! 
*** 
На следующий день я сидела у себя на кровати и пыталась разобраться в своих записях по экономике. Дурдому. Понасокращала, а теперь тут без бутылки не разберешься. Даже без двух. Занятие не из приятных. Много писать на лекциях лень, а дома фиг что поймешь. Я отложила тетрадь. Ладно. То, что я не сдам выпускных экзаменов, я знала и без того. Я оглядела свою комнату. Около двери появилось голубой сияние. Я ожидала увидеть Алекса, но это оказался Крис. 
- Привет. Удивлена? – сказал он, подходя ближе. 
- Ну, вообще-то, да, - кивнула я. 
- Я просто заглянул. Клерас не беспокоил? 
- Нет. Я же в колледже была, а там народу много. Конспирация магии, знаешь ли. 
- Понятно. А я сегодня приструнил парочку демонов низшего уровня, - хмыкнул Крис, присаживаясь на край моей кровати. Я задумалась. Низший, высший… Когда же я, наконец, стану своей в магическом мире? 
- Низшие – это почти как люди. Сил демонических у них мало. А вот повставлять нам палки в колеса они любят. Приходится им напоминать, кто здесь босс, - пояснил Крис. Я недоуменно посмотрела на парня. Свет и тьма, откуда? 
- Как я узнал? Просканировал твои мысли, - ответил Крис с некоторой опаской. Я вспомнила, как выполняла одноименные манипуляции на компьютере. Не очень приятные ощущения, честно говоря. 
- Я это могу, потому что я телепат! Я не могу читать мысли Прю и Вайетта – они очень сильные маги. Вчера в этот список добавилась ты. 
Я глядела словно сквозь Криса. Какое ему дело до моих мыслей? Это мое, и только мое, так что do not get – will kill. 
- Для чтения мыслей нужен контакт «глаза в глаза», - добавил Крис. Я поспешно отвела взгляд от него. 
- Я тебе говорю – ты сама контролируешь чужое влияние на свой мозг. Я вижу лишь немного. Общую картину. Детали твой мозг скрывает! 
Какой у меня умный мозг! 
- Ким, не обижайся, я тебе сказал все по чесноку. Мог ведь и не говорить. Просто точить твой мозг, пока не ослабил бы тебя. Да и от меня сканирование требует огромных затрат силы. 
- Ладно, уже забыла. Что-то еще? – спросила я, поднимая глаза на парня. Пара зеленых глаз с удивлением смотрела на меня. 
- Как ты узнала? 
- Это палка о двух концах, Крис, - улыбнулась я, - процесс обоюдный. Ты получаешь доступ к моим мыслям, я – к твоим. 
- Н – да, об этом я почему-то не подумал, - размышлял Крис, - мы же оба телепаты… 
- Ближе к делу. 
- Ладно. Как тебе клуб Р3? 
- Ну, - призадумалась я, - клуб приличный, стерео выступления классные, цены приемлемые… А что? 
Крис хитро улыбнулся. 
- Это мой клуб. Вернее, по бумагам, клуб принадлежит Вайетту, но он отдал его на попечение мне. Так что я – полноправный хозяин Р3. 
- И ты молчал?! – воскликнула я. В который раз убеждаюсь – как тесен мир! 
- Дальше можешь не спрашивать – я приду! Только там очередь большая… 
- Ну, я уже все предусмотрел. Позови меня как будешь готова. Никто не посмотрит, что я появился в компании с очаровательной девушкой. Там все уже привыкли. 
Да он бабник! Самый настоящий! Крис тем временем уже листал мои сегодняшние записи. 
- Значит, заметано. Хм, Ким, что это такое: «М. е. од. из в. э?» 
- Я сама не знаю! – хмыкнула я. 
- Здорово же ты шифровать умеешь! Штирлиц отдыхает! – усмехнулся Крис, протягивая мне тетрадь. Потом встал и направился к выходу. Он уже собирался замерцать, но я задала вопрос. 
- Вопрос на засыпку – флирт – это манера твоего общения с девушками? 
Крис обернулся и посмотрел на меня. На его губах играла улыбка. 
- Меньше знаешь – крепче спишь. 
- И все же? 
- Ты все быстро просекаешь. Очень, - серьезно сказал Крис, - а те, кто много знают, долго не живут. 
- Я считаю этот ответ равносильным слову ДА, - с усмешкой сказала я. 
- Все может быть, Ким, - ответил Крис без всяких усмешек и шуток и замерцал. Я пару минут сидела на кровати, а потом вскочила и направилась к шкафу. Сегодня мне предстоит выход в свет. Лас-Вегас зажигает! 
*** 
Через несколько часов я стояла у зеркала и рассматривала свое отражение. На мне были джинсы, у которых на обеих ногах по всей длине спереди были рваности, и белой кофте с капюшоном и черным рисунком фараона. Приглушенно-рыжие волосы я просто распустила, зато с макияжем и маникюром провозилась порядком. Зато теперь на меня смотрела женщина вамп с ярко – красной помадой на губах и под цвет джинсам лаком на ногтях по линии улыбки. Я еще раз улыбнулась своему отражению. Ночь молода! Я отошла от зеркала и негромко сказала: 
- Крис? 
В паре метров от меня возникла мириада голубых огоньков, и появился Крис. 
- Ого! – только и смог сказать он, увидев меня. Я улыбнулась. 
- Не ожидал? 
- Честно говоря – нет. Классно выглядишь. 
- Спасибо. Признаюсь – женская красота – это не подарок природы, а результат изнурительной борьбы с ней. 
- Ночь устанавливает свои правила, - негромко сказал Крис. 
- Главное правило – никаких правил, - ухмыльнулась я. 
- Ну, тогда пошли, - Крис протянул мне руку. Я протянула ему свою руку, и парень ее сжал. Нас окружила мириада голубых огней, и через пару минут мы находились в клубе Р3. Он был весь пронизан громкими аккордами выступавшей группы. Народу все прибывало. На нас никто не обратил внимание. Мы прошли к столику, за которым сидели Вайетт и Прю. Девушка неспеша потягивала тоник из стакана, а Вайетт оглядывался по сторонам. 
- Отличная берлога, - сказала я, усаживаясь рядом с Прю. 
- Не то слово. Особенно хороша при охоте на демонов, - заметил Вайетт, потягиваясь. 
- Много демонов приходит в клуб. Мы их отслеживаем, и чик-чирик! – пояснила сестра. 
Я посмотрела на танцующую толпу. Веселые, молодые парни и загадочные, красивые девушки. Интересно, сколько из них демонов? От этих мыслей меня отвлек вопрос Вайетта: 
- Ким, что будешь? 
- Что-нибудь прохладное и с хорошим градусом, - отозвалась я, всматриваясь в молодого промелированного блондина. 
- С градусом? – осторожно переспросил Вайетт. Я кивнула. 
- Меня алкоголь не берет. Могу спокойно выпить пол-литра абсента. 
- И, как, наутро голова не болит? 
- Нет. В этом и весь парадокс, - сказала я, вглядываясь в движения блондина. Странно он себя вел, очень странно. Вайетт пошел за напитками. Прю наблюдала за группой. 
- Классные ребята. И со словами, и с музыкой – не перебор. Мне они нравятся. 
Я не слушала сестру. Я уловила движение руки светловолосого красавца. К нему, улыбаясь, подошла девушка. У них завязался разговор. Как я могла наблюдать со стороны, они не были знакомы. Я взглянула в глаза парня. Они на миг сверкнули огнем. 50 на 50 – это демон. Я обратилась к Прю: 
- Бывают ли такие демоны, которые притягивают своих жертв усилием мысли? 
Прю вопросительно посмотрела на брата. Крис кивнул. 
- Да. Низшие демоны. А тебе зачем, Ким? 
Я не ответила. Парень с девушкой пошли к заднему выходу из клуба. Просто пронаблюдаю за ними. Мы предполагаем, а Бог располагает. Я поднялась с места. Прю вопросительно на меня посмотрела. 
- Ты куда? 
- Я сейчас приду, - кинула я через плечо, стараясь не терять из виду этих «твиксов». Мне показалось, что почувствовала присутствие Криса в своих мыслях. Показалось, но лишь на мгновение. Я сквозь толпу направилась за парочкой. Они вышли из клуба. Я отставала на несколько секунд. Я вышла осторожно и услышала испуганный крик. Я рванула за демоном и его жертвой. Блондин преобразился. Он стал безобразным уродцем с длинными когтями на пальцах (если его конечности можно назвать пальцами). 
- Классный имидж! Телефончик стилиста не подскажешь? – прокричала я. Демон отвернулся от девушки. Я откинула его телекинезом. Демон отлетел к мусорным бакам. 
- Беги! – крикнула я девчонке. Ей дважды повторять не пришлось. Через пару мгновений мы с демоном остались наедине. Он уже успел подняться. Я вскинула руки. Демон, вопреки моим ожиданиям, не взорвался. Он просто отлетел к стоящим на помойке острым штыкам. Толстокожий оказался зараза! Я подошла ближе к демону. Он налетел на какой-то острый штык. Из тела демона торчала коряга, забрызганная чем-то черным. Я подошла почти вплотную. Демон улыбнулся. 
- Развлекайся. 
Из его тела потянулась тонкая серебряная ниточка, которая направилась ко мне. Ниточка полностью оказалась внутри меня. Демон расплылся в улыбке и взорвался. Я странно себя чувствовала. Что произошло? Что это за белая нить, которая теперь живет во мне? 
- Ким! 
Показалась Прю, и я почувствовала новые эмоции. Страх. Обеспокоенность. Надежда. Чуточку ненависти. Это не мои эмоции. Что это? Рядом с ней возник Крис, и на меня нахлынула новая волна чувств. Обеспокоенность. Непонимание. Влюбленность. Жажда приключений. Я взглянула на ребят. Две волны. Двое – Прю и Крис. Догадка оказалась ужасной. Я чувствовала эмоции и мысли ребят. Голова начала раскалываться от избытка эмоций. Из-за спин Прю и Криса возник Вайетт. 
- Не подходи! – закричала я, но было поздно. Третья волна. Удивленность. Обеспокоенность. Жажда сражения. Голова готова была разлететься на куски. 
- Ким? – тихо обратился Крис. Еще одной такой волны я не выдержу! Я развернулась и бросилась бежать. Ноги сами несли меня. Неважно, куда. Главное – подальше от этого места, этих людей. Я влетела в холл дома и отдышалась. Тиканье часов. Мое дыхание. Эмоции Прю, Криса и Вайетта. Приглушенные волны. Рядом замерцал человек. 
- Нет! – в ужасе закричала я и кинулась на лестницу. Но Алекса я все равно почувствовала. 
- Ким, что произошло? – спросил он. Тревога. Обеспокоенность. Удивление. 
- Я не знаю! Я убила демона в Р3. Перед смертью он сказал: «Развлекайся», и я получила странную белую нить! Она оказалась внутри меня! А потом… я почувствовала эмоции Холливеллов! А сейчас твои! 
Я почувствовала, что у Алекса прошла тревога, и наступило успокоение. 
- Ничего страшного не произошло. Просто он передал тебе силу. Ты стала эмпатом. 
- Кем?! 
- Эмпатом. Ты можешь чувствовать эмоции людей. 
Алексу стало весело. Легко. Тревога куда-то исчезла. У меня закружилась голова. Такая быстрая смена эмоций за такой короткий период времени! Я пошла наверх. 
- Я за аспирином! – прокричала я вниз хранителю. 
Я почувствовала ехидство. 
- Он тебе не поможет. 
Вопреки словам Алекса стало легче. Когда я спустилась обратно, новых эмоций я не почувствовала. Ну и хорошо. Я села на диван. Алекс остался стоять. 
- Зачем мне это? – жалобно спросила я. Мне и свои эмоции переваривать сложно, а тут еще чужие. 
- Ты борешься, - просто сказал Алекс, - не борись. Прими это как должное. Эмпатический дар – это проклятие для демона, и дар с большой буквы – для ведьм. 
- Да, дар! Нечего сказать! Какая от него польза? – усмехнулась я. 
- Возможность помогать людям. 
- Я похожа на мать Терезу? 
- Очень смешно, Ким. Могу сказать тебе лишь одно – эта сила предназначена не тебе. 
- Что это значит? 
- То, что скоро, при определенном раскладе, ты перестанешь быть эмпатом. Ты всего лишь проводник. Посредник. 
- И когда же выпадет этот расклад? 
- Не знаю, Ким. Честно. Может, завтра, может, через месяц, через два через год… 
- Месяц?! Да я и дня не выдержу! 
- Придется, - усмехнулся Алекс, а меня опять накрыла волна его эмоций. Ехидство. Ирония. Сожаление. Я поднялась. 
- Пойду спать. Может, проснусь, и все окажется просто глупым сном. 
- Людская психология, - кивнул Алекс. Он исчез, а я направилась спать. Эмоции четырех человек – это слишком сложно для меня. Я кое-как смыла макияж, переоделась и легла в кровать. Сон сразу же одолел меня. 
*** 
Я и Ребекка шли по внутреннему дворику школы Крейтлокат. Девочка с недовольством посмотрела на меня. 
- Зачем, Ким? Хуже ведь только тебе! 
- Отвали, Рэб! Я уважаю тебя, но делаю все, что хочу. 
- Это плохо влияет на тебя! 
- Разрешено все, что не запрещено законом! – отпарировала я. 
- Ох, Ким! Если бы ты знала, как ошибаешься… - вздохнула староста класса. 
- Я не могу ошибаться! Я еще слишком молода! 
- Ким, почему ты идешь на поводу у Кристины? Посмотри на нее. Курит, пьет, как мужик, колется, нюхает гераш, про «это» я вообще молчу. 
- Она классная! 
- Ким, если ты не думаешь о себе, подумай о своей маме. 
Я собиралась сказать какую-нибудь колкость, но поняла, что сказать мне нечего. Ребекка права. Права в который раз. Как всегда и абсолютно. Я не знала, почему я так плохо отношусь к окружающему миру. Я одна против всех. В глубине души я была согласна с Ребеккой. Не зря она моя подруга. Я могла отрываться по полной с Кристиной и ее компанией, но поплакаться в жилетку я шла именно к Ребекке. Я опустила голову. 
- Ты права, Рэб. Прости. Просто я не могу завязать со своими привычками сама. 
- Я могу тебе помочь, Ким. Я всегда готова помогать тебе. 
- Спасибо, Рэб. Я знала, что ты это скажешь. 
Мы молча шли по чудесному зеленому парку Крейтлоката. Дубы, клены, березы… Ах, куда уходит молодость? Помню первое сентября девять лет назад, когда мама впервые привела меня в Крейтлокат. Мне сразу здесь понравилось. Такая добрая атмосфера, хорошие учителя. Я познакомилась с Ребеккой. Мы тогда сели на вторые парты рядом находящихся рядом. В старшей школе мы много времени проводили в этом парке за уроками у небольшого фонтанчика под раскидистым дубом. Свежий воздух, две подруги – что может быть лучше? Мы подошли к стоянке около школы. Ребекка спросила: 
- Ты готова бросить курить? 
- Да. 
- А пить? 
- Только по праздникам. 
Девочка улыбнулась. 
- Тогда поехали в Можастик. Поедим, поболтаем, как в старые добрые времена. 
- Они еще не прошли, Рэб, - сказала я, наблюдая, как подруга снимает защиту. Мы сели в ее спортивный мерседес. Ребекка уверенно вела машину по оживленной магистрали Сан – Франциско. Мы ехали мимо какого-то перекрестка. Горел зеленый. Рэб весело что-то напевала. На полной скорости с левой стороны перекрестка ехал грузовик. Он должен был притормозить у светофора, но водитель нажал на газ сильнее. Я взглянула налево. 
- Рэб, осторожно! 
Она тоже взглянула налево и резко затормозила. Грузовик ехал прямо на нас! Произошла секундная вспышка, и я лежала на тротуаре. Я поднялась и увидела, как грузовик на полной скорости влетел в мерседес Ребекки. 
- НЕТ!!! 
Я поняла, что проснулась и что испытываю ужас, сама не зная от чего. Потом я почувствовала гнев. Ярый, полный злости. Потом жаркую влюбленность. Потом… Что происходит? Эмоции продолжали меняться. Восторг за победу футбольной команд. О, нет! Я чувствую весь город! Я наспех переоделась в одежду, приготовленную для похода в колледж, и крикнула, испытывая горесть, едва не плача: 
- Алекс! 
Он замерцал посреди моей спальни, и я ощутила яркую волну озлобленности. 
- Что? 
- Не злись, Алекс! – умоляющим голосом сказала я, почувствовав вспышку жалости. – Я чувствую весь город! 
Новые эмоции захлестнули моего хранителя. Непонимание. Обеспокоенность. Жалость. И ни капли гнева. 
- Иди на чердак, - велел он, - там ты будешь меньше ощущать людей. 
Я понеслась из комнаты наверх. На чердаке мне стало легче, но голова все равно раскалывалась. Я присела на пол к стене. Алекс, не отстававший от меня, опустился на корточки рядом со мной. 
- Я сказал Дейву, чтобы он передал Холливеллам, что с тобой произошло, - произнес он. Еще одна волна сочувствия и жалости. Я тихо попросила: 
- Алекс, отойди, пожалуйста, подальше. Мне станет немного легче. 
Он послушно отошел к окну. Там я его уже не чувствовала. Зато ярко давали о себе знать соседи. Молодая семья бурно выясняла отношения, старушка промышляла по дому в поисках холодильника, годовалый малыш проснулся и не хотел засыпать, мама его успокаивала. И много чего еще. Я не знаю, сколько я так просидела. Может, час, может, больше, а может, и меньше. Я была сосредоточена на том, чтобы у меня не раскололась голова. Наконец, город чуть поутих, собираясь на работу, встречая новый день. 
- Сколько сейчас времени? – у самой себя спросила я. 
- Сейчас восемь часов двадцать семь минут, если тебе интересно, - сказал человек, стоявший у окна. Я вздрогнула. Алекс все еще был здесь. 
- Долго мы здесь находимся? – спросила я, ощущая ярость соседа к самому себе из-за забывчивости. 
- Около двух часов. Ты в шесть проснулась. 
- Ты все это время был со мной? 
Алекс молча кивнул. 
- Я твой хранитель, Ким. 
Он так и стоял у окна, и я не могла ощутить его эмоции. Может, это и к лучшему? 
- Тебе легче? 
- Да. Я ощущаю людей, но слабо. Хотя голова меньше раскалывается. 
- Не борись, Ким. Просто прими это как должное, - Алекс отошел от окна к алтарю, где находилась подставка с Книгой Ведьм, - кстати, ты не собираешься в колледж? Ты опаздываешь, но я могу перенести тебя… 
- Нет, Алекс. Не надо. Спасибо. Я боюсь, я не справлюсь в таким количеством эмоций. 
- Как хочешь. Мое дело предложить. 
Мы некоторое время молчали. Я уже начинала привыкать к эмоциям других людей. Как говорила моя верящая в Господа мама – Бог дает тебе только тот крест, который ты способен нести. Но тебе придется испить эту чашу до дна. Я телекинезом призвала Книгу Ведьм. Фолиант пролетел в воздухе и опустился рядом со мной. Алекс отошел к окну и отвернулся, но я заметила, что он улыбается. Значит, я на правильном пути. Я открыла Книгу на странице с информацией о Клерасе. Внизу появилась небольшая приписка. Вызывающее заклинание. Я моментально его запомнила. Я еще раз перечитала статью о демоне. «Точно неизвестно, что может победить Клераса». Что-то шевельнулось в моей памяти. Я словно перенеслась во вчерашний день. Прю читает в Книге Таинств о Клерасе. «Бессмертен, но слаб к человеческим эмоциям». Я подскочила на месте. Слаб к человеческим эмоциям! Дар эмпата для демона – проклятие! И этот дар попал мне в руки! Значит, моя задача состоит в том, чтобы этот дар принять и направить против Клераса! Одна мысль сменяла другую со скоростью света. Я откуда-то знала все возможные ходы Клераса. Я поднялась с пола и подошла к своему хранителю. 
- Алекс, перенеси меня к Холливеллам. 
*** 
Мы очутились в гостиной Прейтскотт стрит 1329. Прю, Вайетт и Крис еще завтракали. Их голоса доносились из кухни. 
- Да ну и что! – с жаром почти кричал Крис. – Это не твоего ума дело! 
- Нет, братец, мое! Не каждый день в наш дом заявляется красивая ведьма - тепетка! – не уступал в напоре голоса Вайетт. 
- А тебе она понравилась? 
- А разве тебе – нет? 
- Говори за себя! 
- Взаимно. 
В возникшую секундную паузу Прю вставила: 
- Да что вы в ней нашли? Не блондинка, тощая, как леска, пытается умной казаться… 
- Замолчи! – дружно воскликнули Вайетт и Крис. 
- Да что ты понимаешь? У нее большой магический потенциал – раз. Она умная, несмотря на то, что ты об этом думаешь – два. Блондинки с голубыми глазами давно не рулят – три, - сказал Вайетт. Я заметила дьявольский огонек, мелькнувший в небесных глазах Прю. Интересно, о ком они спорят? Пока они молчали, я вошла на кухню. 
- Привет, ребята! Кому кости перемываем? Случайно не мне? 
- Нет! – дружно воскликнули Вайетт, Крис и Прю. Повисла неловкая пауза. Я скользнула по мыслям Криса. «Как много она слышала?» 
- Я слышала со слов « Да ну и что!», если тебе интересно, Крис, - сказала я, прислоняясь к стене. Волна удивления захлестнула меня. Я улыбнулась. По состоянию Вайетта я поняла, что он собирается сказать что-то вроде «Ох, уж эти телепаты!». Я не дала ему это сделать. 
- Я здесь только для того, чтобы уничтожить Клераса. Мне нужно ваше содействие. 
- Все что угодно, - сказал Крис, вставая из-за стола. 
- На чердак, - сказал Вайетт. Алекс стоял в гостиной. 
- Останься, - попросила я, - ты еще можешь пригодиться. 
Следом за Прю мы все поднялись на чердак. Помещение просторное. Книга Таинств Холливеллов находилась в алтаре на подставке. Почти как у меня. Отличие было лишь в том, что на моем чердаке было много ненужного хлама, а здесь все, относящееся к колдовскому ремеслу. Вайетт спросил: 
- Ну, и как нам победить Клераса? 
- Что делать, я знаю. Мне нужно, чтобы вы помогли вызвать Клераса. 
- Что? – переспросил Крис. – Вызвать Клераса? Извини, Ким, мы не самоубийцы. 
- Значит, вы не будите его вызывать? – я посмотрела на Холливеллов. Вайетт и Прю покачали головами. 
- Ну, тогда я сама, - сказала я и проговорила: 
- Высшие силы, взываю к вам 
Подайте мне Клераса сюда! 
Посреди чердака возник вихрь. Через несколько секунд он прекратился. Перед нами стоял, хищно улыбаясь, Клерас. Прю метнула в него огненный шар. С демоном ничего не случилось. Он усмехнулся и отбросил девушку телекинезом. Я готова была голову отдать на отсечение, что Клерас воспользовался силой моей мамы. Вайетт кинулся к Прю. Алекс и Крис наблюдали за нами. Демон обнажил свои желтые клыки и запустил в меня сгусток энергии. Я отправила его в никуда усилием мысли. Это привело Клераса в замешательство. Я воспользовалась его секундной остановкой. Я стала мысленно призывать эмоции всех жителей города. Я чувствовала их все сильнее и сильнее, но голова не раскалывалась. Я концентрировала чувства людей. Они накалялись, накалялись… Я неожиданно поняла, что мое тело превращается в серебряное сияние, но я не исчезала. Просто трансформировалась. Когда я собрала все эмоции, какие только было возможно, я наподобие ниточки направилась в тело Клераса. Я оказалась внутри демона. 
- Возьми эмоции людей… возьми эмоции людей… - шептала я. Радость, горе, сострадание, сожаление, понимание, любовь, гнев, ужас и многое другое – все, все устремилось в каждую клетку тела убийцы моей мамы. Я догадывалась, как раскалывается голова у Клераса. Он бросил свой нож на пол. Эмоции давили на него, давили и … Наконец, Клерас издал свой последний вопль и исчез. Навсегда. Я стояла на месте, где находился демон. Все. Все закончилось. Мама отмщена. Я согнула руку в локте и посмотрела на свою ладонь. В ней возник сгусток энергии, окутавший ладонь. Стоп. Этой силы у меня не было. Зато была у Клераса. Я взглянула на нож, лежащий на полу. Алекс и Крис перехватили мой взгляд. Я поняла, что Крис сканирует мои мысли. Наши взгляды встретились на пару мгновений, и Крис слегка помотал головой. Но уже поздно что-то менять. Я посмотрела на своего хранителя. 
- Алекс, приготовься меня вылечить, - улыбнувшись, сказала я. Он уже все понял, хотел мне помешать, но физически не мог этого сделать. Я сделала легкий жест пальцами на себя, и нож полетел в моем направлении. Последнее, что я успела почувствовать – резкая боль в животе в том месте, куда вошел ритуальный нож… 
*** 
Была суббота. Я проснулась около десяти утра. Переодевшись, я спустилась вниз поесть. Это называется завтрак, плавно переходящий в обед. Я усмехнулась. Я достала из холодильника печеночный пирог, шоколадку и пару больших красных яблок. Я уселась за стол и почувствовала, как сзади меня кто-то замерцал. Я обернулась. Это оказался Алекс. 
- Привет! – улыбнулась я. 
- Привет, - Алекс присел рядом на стул. 
- Ну, как твоя духовная пища? – усмехнулась я, кусая кусок пирога. 
- Да, ничего особенного. 
Мне показалось, или Алекс облизнулся? 
- А я вчера печеночный пирог испекла! – сказала я, откусывая еще один кусочек. Алекс жадно смотрел на пирог в моей руке. 
- Интересно. Съешь его с Прю? 
- Много ей чести. С ней мы схомячим кофейный пирог! – ответила я, доедая кусочек пирога. Потом я взяла второй кусок. 
- А когда ты кофейный пирог приготовишь? 
- Сейчас, позавтракаю. 
Я улыбнулась хранителю. По его лицу было видно, что он явно хотел что-то сказать. И, наконец… 
- Наврал я тебе про духовную пищу, Ким. Дейв рассказывал, что ему Крис и Вайетт сказали, что ты хорошо готовишь. Хочу чаю, аж кончаю. 
- Ну, тогда, доедай печеночный пирог, а я пока займусь кофейным, - я улыбнулась и налила Алексу чая, что не ел пирог в сухомятку. Глядя, с каким удовольствием Алекс поедает пирог, я не могла не улыбнуться. Чуть больше недели назад я не знала, что я ведьма, не знала Алекса, Криса и Вайетта, не знала своей сводной сестры. Сейчас я ведьма с друзьями и сестрой. Я выглянула в окно. Солнце ярко освещало улицу. День только начинается. Поболтаю с Прю за чашечкой чая и куском пирога. Потренирую свою третью силу – левитацию. Вечером приоденусь, накрашусь и в Р3. Ах, как приятно быть ведьмой! 


